ERSATZTEILUSTE SPARE PART LIST
LISTE DES PIECES DE RECHANGE
LISTA DE PIEZAS DE REPUESTO

Type/Tipo MB 85 mit A 28/ 32 auf ASIA

Fabrik-Nr. 1514
Serial no.

No. de fabrication

No. de fabrication

Auftrags-Nr. T 112 116
Order No.

No. de commande

No. de pedido

Baujahr 1990

Year of manufacturing
Annee de fabrication
Ano de construction

e W
Teka-Maschinenbau GmbH
In den Seewiesen 2,
RO.Box 220

D-6732 Edenkoben/Pfalz
Telefon: 06323/809-0

Telex: 454 856
Telefax: 06323/80910



1ée K a

Pumpenantrieb mit Durchtrieb ol 6.1.84-03697

512 1 Gewebeschlauch 0100 x 8 x DIN 73411 3803509
tissue hose

58 it Dichtung 1.84-04419 3820416
sealing

JAMNALCTH OANA EETEHOHARCODCOE
+T9I20710333

A



Schlauchsicherung kpl. DN 125 Zchg.-Nr.: 6.1.84-02003
'securing for hose cpl. ATty ., 3812324
Datum: 164411400
Blatt: 2 Slghtale.
Pos. | Anzahl Benennung Zeichnungs-Nr. Artikel-Nr.
Iltem | Quantity Designation Drawing No. Article No.
Pos. | Quantite Designation No. de dessin Article No.
s il Drahtseil 2.84-00336 3003052
wire rope
y 1 Rohrschelle B 159 DIN 3567 1014771
OENPIEY (CHESP
3 il Schakel C 0,6 T DIN 82101 3002349
sha kel
4 3 Sechskantmutter M 16x60 DN «9185. 1005869
hexagon screw
5 3 Sechskantmutter M 16 DIN 985 1s0/0/5:317 0

hexagon nut

JAMYALCTH ONA EETOHOHACOCODE
+T3I20710333



Ausl egerverri egel ung A 28/32 -
Boom | ocki ng A 6.84 - 03299

3AMYACTH ONA GETEHOHACOCOR
A +19120710333



Ausl egerverri egel ung Zchg. Nr. 6.1.84-03299

S =
boom | ook drwg. no. 21.02.91 .
I =

Pos. | Anzahl Benennung Zeichnungs-Nr. Artikel-Nr.
Item | Quantity | Designation Drawing-No. Schedul'e-No.
Pos. | Quantite | Designation No. de dessin No. de Iarpcle
Pos. | Cantidad| Designation No. del piano No. del articulo
1 1| Konsole fur Haken 3819029
consol e for hook 1. 84- 03316
2 1| Haken 3817212
hook 1.84-01914
3 1| Hal terung fur Haken 3819028
fastening for hook 1. 84- 03315
4 1| Anschlag fur Gunmi puffer 3819027
stop for rubber buffer 1.84-03314
o 1| Gummi puf fer 3817217
rubber buffer 1.84-01919
6 1] Bolzen 0 30 hll x 70 x 86 1017219
bol t DIN 1433
7 2 | Schei be 30 1004819
di sc DIN 1440
8 2| Splint £ 6 x 50 1001059
pin Din 94
9 1] Blech 8 x 230 x 400
sheet steel DIN 1543

SAMYALCTH ONA EETOHOHACOCDE
+791807INE33




6.1.84-03377

Zchg. Nr.

Abst Ut zung fur Arm 4
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support for arm 4
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=

AMYALCTH ONA EETOHOHARCODCOE
+T3I20710333
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Abst ut zung fur Arm 4 Zchg.Nr. 6.1.84-03377

support for arm 4 drwg. no.
Pos. | Anzahl Benennung Zeichnungs-Nr. Artikel-Nr.
item| Quantity | Designation Drawing-No. Schedule-No.
Pos. | Quantite | D6signation No. de dgssnn No. de Parpcle
Pos. | Cantidad| Designation No. del piano No. del articulo
1 1 St ut zr ohr 1.84-03378
support pipe
2 1 Laufrolle 1.84-03380 0019073
track rollar
3 1 Bol zen 1.84- 03383 0019079
bol t
A 1 Sechskant schraube ML2 x 25 DIN 933 1005838
hexagon screw
5 2 Federring Al2 DIN 127 1000357
spring washer
6 1 Sechskant schraube ML2 x 25 1-84-04088 1019849
hexagon screw
7 1 | Schmiernippel AM6 x 1 DIN 71412 1012118

I ubrication nipple

+TIZ071§333

JAMYALCTH OMA E%TIJI-IDHHEIIEI]B
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Wasserausdruckvorrichtung kpl. Zchg.NR. 6.1.84-03382

water ejection device cpl. drwg.no.
29.08.94

17

4243
41
s

' ANA BETOHOHACDCDE
+T3IZ0710333




Wasser ausdr uckvorrichtung kpl. Zchg.NR 6.1.84-03382

wat er ej ection device cpl. drwg. no. m

R —

U/ ‘ s

18

\

3782 4)"
4‘1-_15‘!.‘\\

”\ \‘\ ‘\‘:\\
) \

3AMYACTH ONA GETHHOHACOCOR
A +19120710333



Zchg.Nr.
drwg.no.

Wasserausdruckvorrichtung
water ejection device

6.1.84-03382

Pos. | Anzahl Benennung
ltem| Quantity | Designation
Pos. | Quantite | Designation
Pos. | Cantidad| Designation
1 1| Wassertank 730 1
water tank
A 1| Zwischenflansch
intermediate flange
3} 1| Flansch 11/4"
flange
4 1] ‘Flamwseh 1™
flange
5 2| Dichtung
sealing
6 1| Kupplung Typ: E82
coupling
7 1| Ausdruckflansch DN 125
ejection flange
8 1| Ausdruckflange DN 150
ejection flange
9 1| Verschraubung
screwing
10 1| Entluftungsrohr
breather fube
11 1| Hydraulikmotor
hydraulic motor
18 1| Vertikale Hochdruckgliederpumpe
vertical high pressure pump
13 1 | Verschraubung
screwing
14 1 | Verschraubung
screwing
15 6 m| Rohr 08 x 1 x
pipe
16 1 | Verschraubung
screwing
17 3 | Winkel 24, 11/4"
angle
18 1| Winkel 24, 1"
angle
19 2 | Rohrverschraubung U11, 1"
pipe screwing
20 1 | Verlangerung 11/4" x 60
elongation

Zeichnungs-Nr.
Drawing-No.
No. de dessin
No. del piano

1.84-02344

1.84-02993

1.84-00142

1.84-00135

1.84-00141

2.84-00603

1.84-00162

1.84-00904

P-DSWV 8 LM

1.84-00909

A2FM12/61 WPP BO3

P-DSWV 16 SM

P-DSWV 18 LM

DIN 2891 €

P-WEV 18 LRK

N[ C) 7]
NI C) )
Nr. 340
N . 15216

Typ MGV 82 4521018), 12

BAMIALCTH AMA BE

Artikel-Nr.

Schedule-No.
No. de Tarticle
No. del articulo

0717416

3818631

0703762

0703793

0703118

0819072

0704280

0712835

1010384

0712910

0418632

0702970

1010559

1018063

1400861

1012904

1004836

1006672

1010601

1020449

fAHOHALCOLCOR

+TIZ07IN333



Wasserausdruckvorrichtung kpl.
water ejection device cpl.

Zchg.NR.
drwg.no.

6.1.84-03382

Pos.
ltem
Pos.
Pos.

28l

22

23

24

25

26

27%

28

29

30

31

B

33

34

35

36

37

38

819

40

Anzahl
Quantity
Quantite
Cantidad

il

rn

Benennung
Designation
Designation
Designation

ND - Kugelhahn DN 25 - 1" NR. 425
ball wvalve

Nippel N180 S
nipple

Kegeltulle 38/25 S ND 25
socket for cone

Geka Schnellkupplung DN 32 Nr. 150

coupling

Geka Schnellkupplung R1'/," NR.
coupling

Muffen - Fuliventil R1'/," Nr. 528
muff - valve

Doppelhahn
double valve

Schnellkupplung DN 1"

coupling

Gewindestuck R’/," Nr. 100137/706
piece screw

Mehrzweckstahlrohr 1"

steel pipe

Reingungsdeckel kpl. ¢ 235

cleaning flap

Schlauchschelle S40/20 SK
hose clip

Schlauchschelle S38/15 SK
hose clip

Schlauch DN 32 x 3000 lg
hose

Schlauch DN 32
hose

Schlauch DN 25 x 8000 1lg
hose

Sechskantschraube M16 x B5 MU
hexagon screw

Zylinderschraube M8 x 25
cylinder screw

Sechskantschraube M10 x 25
hexagon screw

Muffe '/," DN 20
muff

150/2

Zeichnungs-Nr.
Drawing-No.
No. de dessin
No. del piano

DIN 20037

Typ DH10 ND 15
DIN 3487

Typ Renus, 40 bar

Typ.100

Best.-Nr. 001001

DIN 601

DTN (9Xle2

DIN 933

DIN 2986

+TSIZATI

Artikel-Nr.
Schedule-No.
No. de l'article
No. del articulo

0713773

0715772

0704969

0704973

0704971

0705045

1005136

0704975

0704979

0702161

0404451

1004949

1010332

0706229

0706229

0705035

1006184

1006102

1003885

SAMYALCTH ONA EEfOHOHACOCOE

333



Wasserausdruckvorrichtungkpl. Zchg.NR. 6.1.84-03382

waterejectiondevicecpl. drwg.no.

Pos. | Anzahl Benennung Zeichnungs-Nr.

Item| Quantity | Designation Drawing-No.

Pos. | Quantite | Designation No. de dessin

Pos. | Cantidad| Designation No. del piano

41 4] Puffer 0100 x 55h 55 Shore A
buffer

42 16| Sechskantmutter M1l6 DIN 934
hexagon nut

43 16| Federring Al6 DIN 127
spring washer

44 4] Federring Al0 DIN 127
spring washer

45 4] U-Scheibe 18 DIN 434
u-disc

46 1,5 Rohr 11/4" DIN 2440
pipe

47 1,51 Rehry 1" DIN 2440
pipe

48 2 Entleerhahn 3/4"
pet cock

49 2| Gummipuffer 075 x 40, M12 55 Shore
rubber buffer

50 2| Sechskantmutter M12 DIN 934
hexagon nut

5 1l 1| Gewindestift M6 x 12 DIN 914
set screw

52 4| Federring A8 DIN 7980
spring washer

53 1| Absperrhahn 11/4"
stop valve

54 1| Hydraulikschlauch NW 6 x 600 DN 288" L
hydraulic hose

55 1| Hydraulikschlauch Nw 13 x 700 DN 2858r ‘S
hydraulic hose

56 1| Hydraulikschlauch NwW 16 x 500 DIN 2353 L
hydraulic hose

5y 1| Doppelnippel 3/4" Nr: 282

fe double nippel

58 4 Winkel 90° A4 3/4" Nr: 92
angle

59 1 Reh! SV = 2215 wllg DIN 2440
pipe

60 1| Rohr 3/4" x 180 1lg DIN 2440
pipe

11/ v

Artikel-Nr.

Schedule-No.
No. de I article
No. del articulo

3817418
1002899
1000359
1000356
1003977
1403607
1405804
1017905
3801993
1003461
1015637
1004679
1018999
0410690
0410689
0410692
1016294
1006696
1405789

1405789

ETEHEHACDCDE

+T3IZ07I0333



Pumpeneinheit DN 200 Zchg.NR. 6.1.84-03230 E
pump unit drwg.no. 83 - M9

e
el

]

16

—
(L= _4

77

\\—

L
|

|

|

|

|
o}

—
|

a“-\\n =3

=

JAMNALCTH OANA EETRHOHACODCOE
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Drehantrieb kpl. Zchg.Nr. 6.1.84-03401
rotation drive cpl. drwg.no.
POS.| Anzahl Benennung Zeichpungs-Nr.
Item | Quantity | Designation Drawmg-No:
Pos. | Quantite | Designation No. de dgssm
Pos. | Cantidad| Designation No. del piano
2 4 | Zylinderschraube M16 x 50

cylinder screw DIN 912
22 4 | Dichtring A20/24 x 1,5

seal ring DIN 7603
28 48 | Federring Al10

spring washer DIN 127
24 4 | federring Alé6

spring washer DIN 7980
25 B | Ssenkschraube mit Innensechskant M6 x 17

countersunk screw with inner hexagon DIN 7991
26 1 | Haltering

support ring 1.84-03356
27 B | Zzylinderschraube M12 x 35

cylinder screw DIN 912
28 8 | Federring a12

spring washer DIN 7980
29 4 | 0-Ring 32 x 3

o-ring 85 Shore
30 2 |aAbdeckblech

cover plate 1.84-04609

JAMYALCTH OMA

+7T9130

Artikel-Nr.
Schedule-No.
No. de l'article
No. del articulo

1003440

1008026

1000356

1003787

1017652

0019071

1001732

1005496

1011999

ETOHOHACDCDE
0333



—_— ===
Wasser ausdr uckvorri cht ung Zchg. Nr. 6.1.84-03382
water ejection device drwg. no.

Zeichnungs-Nr. Artikel-Nr.
Pos. . Anzahl . Benennung Drawing-No. izh?jiull‘:t’\igé
Item  Quantity — Designation No. de dessin No. et
Pos. | Quantite . Designation No. del piano i
Pos. Cantidad, Designation P-GEV 8 LR 11010350
61 1 Verschraubung
screw ng

62
63

_ 1. 84- 04427 0720450
64 11 Gew nderohr 11/4"

screw pipe

JAYMALCTH ONA EETONOHACOCOE
} +T3I2071033




Bedi enungsstand kpl . ey 19.5.155NT0C0
operation stand cpl. drwg. no.

V 3AMUYACTH OMA EETOHOHACDEOE
A +79120710333



Bedienungsstand kpl. Zchg.Nr. 6.1.84-01030
operation stand cpl. drwg.no.
280G C)l
Pos. | Anzahl Benennung Zeichnungs-Nr.
Iltem| Quantity | Designation Drawing-No.
Pos.| Quantite | Designation No. de dessin
Pos. | Cantidad| Designation No. del piano
] 1 Bedienungskasten 1.84-02417
operation box
) 1 Haube 1.84-02418
cover
g 2 Distanzstuck 1.84-02420
distance piece
4 7 Sechskantschraube M8 x 20 DIN 933
hexagon screw
5 AliE1S Federring A8 DN 7
spring washer
6 6 Sechskantschraube M6 x 20 DIN 933
hexagon screw
7 Q) Federring A6 TDICIN L 24 7]
spring washer
8 4 Sechskatnschraube M8 x25 DIN 933
hexagon screw
)
10 ill Wegeschieberblock 2 Sektionen 2.84-00180
directional slide block
T il Druckbegrenzungsventil 2.84-00200
pressure limit wvalve
12
13 6 Befstigungsschelle Typ 70
fixing clamp
14 3 Manometer 063, 0 - 400 bar
manometer
15 4 Manometeranschlu (3 SMK 20 8 SPK
connection for manometer
16 1 Verschraubung P-DSWV 16 SR
screwing
17 als Verschruabung P-DSWV 18 LR
screwing
kg 2 Verschraubung P-GEV 16 SR
screwing
159 2 Verschraubung P-EWV 16 S-SV
screwing
20 il Handgaszug DZ 70/01.H100/EB M6

throttle hand lever

1 W E

Artikel-Nr.

Schedule-No.
No. de 1'article
No. del articulo

0517394
0517395
0517396
1004788
1005021
1020527
1005818

L0 19.96C

0403123

0402931

2611359
0410353

1020493

1001573
1004709
1001559
1002568

2611358

JHEHACDCOE

TIII'IHII.ETH ANMA EET
+T3IZ0710]



iedienungsstand kpl.
jperation stand cpl.

Z@higy. .
drwg.no.

6.1.84-01030

Pos.
Iltem
Pos.
Pos.
21

22

2)5

24

205

26

27

28

29

30

)l

B12

33

34

35

36

877

18

59

nzahl
Quantity
Quantite
Cantidad

17

10

Benennung
Designation
Designation
Designation

Me (3 verschraubung
screwing

Verschraubung
screwing

Verschraubung
screwing

Verschraubung
screwing

Verschraubung
screwing

Verschraubung
screwing

Verscraubung
screwing

MeBschlauch
hose

Blende 0,8
blind

Armaturentafel hydr.
dashboard

Schild
label

"Wasserpumpe"
"water pump"

"Ruhrwerk"
"agitator"

Schild
label

"Abstﬁtzung"
"support"

Schild
label

Schild
label

Verschraubung
screwing

"Pumpenverstellung"
"pump adjustment"”

Zeichnungs-Nr.
Drawing-No.
No. de dessin
No. del piano

SMK 20 16 SPG

PETV 8 1S

P=TV: i8I

P-REDV 18/12 L-SV

BEEV 18r #S

BEEEV 16 IS

P-GV 18 L

SMS 20/M-400 A

1.84-03923

2.84-00442

2.84-00443

2.84-00444

2.84-00445

P=EV ¥2 JS

SAMALTR

N2 14
i

Artikel-Nr.
Schedule-No.
No. de l'article
No. del articulo

1020478
1010447
1010339
1013263
1010677
1006754
1010340

0420286

1011409

0420289

9917928
9917929
9917930
9917931

1004722

AN EETRHOHACDLCDE

13120710333



Bedienungsstand kpl.
operation stand cpl.

Zchg.Nr.
drwg.no.

6.1.84-01030

Pos.
ltem
Pos

Pos.
41

42

43

44

45

46

47

48

49

50

51

52

53

54

55

56

57,

Anzahl
Quantity
Quantite
Cantidad
2

20
10

40

Benennung
Designation
Designation
Designation

Hydraulikschlauch NW 8 x 700
hydraulic hose

Hydraulikschlauch NW 6 x 500
hydraulic hose

Hydraulikschlauch NW 16 x 500
hydraulic hose

Hydraulikschlauch NwW 13 x 500
hydraulic hose

Verschraubung
screwing

Verschraubung
screwing

Verschraubung
screwing

Verschraubung
screwing

Verschraubung
screwing

Verschraubung
screwing

Verschraubung
screwing

Rohrschelle
pipe clamp

Rohrschelle
pipe clamp

Rohrschelle
pipe clamp

Tragschiene
assembly rail

Zylinderschraube M6 x 12
cylinder screw
Manometer 063, 0 -4 0 bar
manometer

Zeichnungs-Nr.
Drawing-No.
No. de dessin
No. del piano

TN, 281581 1S

DIN 2353 L

DIN 2353 L

DIN 2353 S

P-GEV 12

S T/ A

BEEV 29+ L

PETYV, 2P 1L

P-REDV 22/18

P-GEV 8 LR

P-DSWV 8 LR

P-REDV 18/8 L-SV

SM 108a AL IS

SM 112a AL-9S

SM 216 AL IS

TS, 0916" % 2(01010% ligy

DIN 912

LO[CIL GO

BAMYALCTH OANA BE

Artikel-Nr.
Schedule-No.
No. de I'article
No. del articulo

0412730

0417560

0410692

0410691

1010670

1006005

1009523

1010342

1010350

1003553

1010673

0422391

0422392

0422393

0416832

1004658

0412533

fOHEHACDCDE

+T3I20710333



Hydraulikverrohrung kpl. Zchg.-Nr.:

IeR a hydraulic piping cpl. %g’uljr;]Nr 82}6824-03300
Blatt: von
Pos. | Anzahl Benennung . Zeichnungs-Nr. Artikel-Nr.
ltem | Quantity | Designation Drawing No. Article No.
Pos. | Quantite | Designation No. de dessin Article No.
Zchg. Stuekl Teil | Anz. Gegenst Abm. - DIN Nr.
1.84-03904 . 1 | Hydraulikverrnhrung
Hauptrahmen
1 d4-T4dPII? 2 1 | Hyrirani-jkyerrohrung
"Vordere AbstUtzuna"
1 3181 =0 3RSA0N6 3] iL Hydraulikverrohrung
2 Arml
1.84-03907 4 ik Hydraulikverrohruna
A=y 5P
1.84-03908 5 1 | Hydraill i kvRrrnhriing
T Arms —3
1. 481 =0I3IBISE6 6 ill Zylinderverrohrung
Drehturm/Arm 1
1. 814 =058 2381 8 7 il Zylinderverrohrung
Arm 1/ Avem 22
1.84-03339 8 >%T |zZYlinderverrohruna
~ Arm 2 / Arm 3
1.84-03340 9 i Zylinderverrohrung
‘ . Arm 3 / Arm 4
o= 35 == ()" 3R92 083 10 il Hydraulikverrohrung
"Hintere Absty-tqung ! L
1 05 508 ) 1% il Hydraulikverrohrung fur
Pumpenantrieb
1.84-03350 2 1 |Hydraulikverrohrung fur
AbstuUtz-Steuerblocke
1.84-03909 I8 il Zylinderverrohrung
"Hintere Abstutzuna"
1--=8-4 —-0:389. 1@ 14 s Zzvlinderverrohning
«Vordere Abstutzung"
1.84-03905 1’ ] Hydraulikverrohruna
Lanastraoexr

JAMYALCTH ONA

EETEHEHACDCDE

+T3I20710333




Hydraulikverrohrung

hydraulic piping

"Hauptrahmen " A28/32

# main frame"

6.1.84-

zehg. Nr.
drwg.no.
03904

ﬁfe

it
C

@ |

i

A

AMYALCTH OANA EETOHOHACOCOE
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Hydraulikverrrohrung Hauptrahmen Zchg.Nr.
hydraulic piping main frame drwg.no.
Pos. | Anzahl Benennung Zebhpungs-Nr
ltem| Quantity | Designation Drawmg-No:
Pos.| Quantite | Designation No. de dgssm
Pos.| Cantidad| Designation No. del piano
1 2 Konsole fur Steuerblock 1.84-03842
console for control block
2 4 Blech 6 x 60 x 90 DIN 1543
sheet steel
3 2 Blech 5 x 40 x 50 DIN 1543
sheet steel
4 23 DoppelanschweiBplatte Sp la
double welding plate
5 29 Rohrschelle 112a PP-LI (US)
pipe clamp
6 6 Sicherungsblech SIG-AF la
securing plate
/1 30m Rohr 012 x 2 DIN 2391 C
pipe
8 12 Verschraubung P-GV 12 S
screwing
9 24 Verschraubung P-GEV 12 SR
screwing
10 8 Verschraubung P-WV 12 S
screwing
11 2 Verschraubung P-TV 12 S
screwing
12 1 Verschraubung P-GEV 12 LR
screwing
13 4 Ruckschlagventil D-RH2;G0 5908
return check wvalve
14 4 Senkbremsventil TMPAS 250
brake wvalve
15 2 Drosselruckschlagventil MK 8
one-way restrictor
16 2 Hydraulikschlauch NW 8 x 550
hydraulic hose
iy 1 Verschraubung P-GV 12 L
screwing
18 1 Steuerblock 24 V 2.84-00596
control block
19 a Sechskantschraube M8 x 20 Din 933
hexagon screw
20 4 Federring A8 DIN 127

spring washer

JAMNALCTH OANA EETRHOHACODCOE
+T9IE07

6.1.84-03904
180601 1 3 L ':l

AriesNr
Scheouledio
No. de Faticle
No. det sficuie

1402549

1402548

1005755

0419800

1402783

1004722

1010676

1010667

1010663

1002253

0412339

0415316

0419623

0419784

1010238

0418943

1004788

1000355



Hydraul i kverrohrung "Hauptrahmen"
hydraulic piping "main frane"

A28/ 32

Zchg. Nr.
drwg. no.

6.1.84-03904

Pos.
Item
Pos.
Pos.

21

22

23

24

25

26

Anzahl

Quantity
Quantite
Cantidad

1

10

10

Benennung
Designation
Designation
Designation

Verschraubung P-GEV 16 SSM 22 x 1,5
screw ng

Verschraubung P-GEV 22 LM
screw ng

Verschraubung P-GEV 16 S/M 22 x 1,5
screw ng

Ver schraubung P-REDV 16/12 S-SV
screw ng

Druckfilter DOP 25 H-060V-R08
pressure filter

Ver schr aubung
screw ng

Zeichnungs-Nr. Artikel-Nr.
Drawing-No. Schedule-No.
No. de dessin No. de I'aiticle
No. del piano No. del articulo
1016620
1012172
1016620
1001574
2.84-00785 0420303
P-GEV 16 SR 1001559

SAMYALCTH ONA EETOHOHACOCODE
+T3I20710333



Pumpenei nhei t

6.1.84-03230 E

Pump unit
Pos. | Anzahl Benennung Zeichnungs-Nr.
Item| Quantity | Designation Drawing-No.
Pos. | Quantite | Designation No. de dessin
Pos. | Cantidad| Designation No. del piano
1 1 St euereinheit 24 V 1. 84-03445
control unit
2 1 Spul kammer 1. 84-00954
rinsing chamber
3 1 Satz Forderzylinder DN 200 1.84-00317
conveyor cylinder
4 1 Rohr wei che 1. 84-02374
pi pe dictributor
5 1 Ruhrwerk kpl . 1. 84-00260
scrambl ed work
6 2 Konsol e 1. 84-00263
consol e
7 2 Rohrschel |l e SPAL 5040 PP-AS
pi pe clamp
8 2 Hydr aul i kschl auch 2 .84-00093
hydraulic hose
9 2 Verschraubung K- DSW 30 SR
screwi ng
10 2 Verschraubung K-W 30 S
screwi ng
11 1 Hochdruckrohr 1.84-03317
hi gh pressure pipe
12 2 Hochdruckrohr 1. 84-03318
hi gh pressure pipe
13 8 Sechskant mutter M1 6 DIN 934
hexagon nut
14 6 Sechskantschraube ML6 x 50
hexagon screw DIN 933
15 34 Federring Al6 DIN 127
spring washer
16 28 Sechskantschraube ML6 x 60
hexagon screw DIN 933
17 2 Konsol e fur Plungerschl Suche
console for plunger hose (Pos.8) 1.84-02879
18 1 Konsol e fur Hochdruckrohr
Console for high pressure pipe Res - 0868
Anschl uB "A" connection"A"
19 1 Konsol e fur Hochdruckrohr 1.84-03389
console for high pressure pipe
Anschl uB "8" connection "6"
SAMYACTH OMA EE
+7191207I

Artikel-Nr.
Schedule-No.
No. de l'article
No. del articulo

3817319

0419098

0413096

1005961

1013298

0418939

0418940

1002899

1004438

1000359

1003358

3818481

GHOHALCOCDE
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Proportional-Steuerblock 24 V Zchg.Nr. 6.2.84-00596
control block drwg.no
(LP10/5 Sektionen/290 bar) Artikel-Nr. 0418943 05.11.91

e ., B ©
{1 2Q
il i |

IAMYACTH ONA GETEHOHACOCOR
A +19120710333



Proportional - St euer bl ock Zchg. NR. 6. 2. 84-00596 pr=—=rv7

control bl ock drwg. no,

Artikel -Nr, 0418943

Pos. | Anzahl Benennung Zeichnungs-Nr. Artikel-Nr.
Iltem| Quantity | Designation Drawing-No. Schedule-No.
Pos. | Quantite | Designation No. de dessin No. de l'article
Pos. | Cantidad| Designation No. del piano No. del articulo
1 il Ei ngangspl atte LUL10SBU- MD8; 0416808
entering plate
2 2 | Wegeventil-Sektion 1 und 2 0417783
directional valve LP10MADN4025-M8G&24
3 5 | zw schenplatte LULOSK 2.84-00465 0417496
internedi ate plate
4 1 | Wegeventil-Sektion 3 0417782
directional valve LP10MADN2516-MI8QG24
5 1 | wegeventil-Sektion 4 0420276
directional valve LP10MADN1610-MI8G24
6 1 | Wegeventil-Sektion 5 0420275
directional valve LP10MADN1616-MI8G24
7 1 Abschl uf 3pl atte LULOPUT- MD8 2.84-00363 0416809
closing plate
8 1 Zubehor LA10ZUB11
suppl i es
9 B Handnot bet ati gung LP10

hand energency service

JAMYALCTH OMA EFTI]I-IIJHHEI]EI]B
+T3IZ07I0333



Zwi schenpl atte LULOSK
internediate plate

Zchg.NR. 6.2,84-00465
drwg.no.
Artikel-Nr. 0417436

g

JAMNALCTH AN EETRHOHACODCOE
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Zwischenplatte zu Steuerblock 2.84-00596
intermediate plate to control block
Zchg.Nr. 6.2.84-00465

Artikel-Nr. 0417496 b 11,891
Pos. | Anzahl Benennung Zeichnungs-Nr. Artikel-Nr.
Item | Quantity | Designation Drawing-No. Schedule-No.
Pos. | Quantite | Designation No. de dessin No. de l'article
Pos. | Cantidad| Designation No. del piano No. del articulo
il 1 Ventilkorper
valve body
2 1 Kolben
piston
3 1| Kugelsitz D8 x 14,5 216241
ball seat
4 1 Blende LU10; D15 x 6 216104
blind
5 1 Druckfeder LP10SK 216236
pressure spring
6 1 Druckfeder 278310
pressure spring
7 1| verschluBschraube M10 x 1; 5.8 DIN 908
screw plug 238430
8 1| vVerschluBschraube M22 x 1,5; 5.8 DIN 908
screw plug 238500
9 1 VerschluBschraube M26 x 1,5 DIN 908
screw plug 238520
10 1 VerschluBschraube 216086
screw plug
11 1 Kugel 012 DIN 5401
ball 234730
12 1 Kugel 03 DIN 5401
ball 267860
13 1 Seeger-ring 114 x 1 DIN 472
ring 237370
14 1 Dichtring A22 x 27 CU DIN 7603
sealing ring 236770
15 1 DischRimeg A0 x 18,5 Tu DIN 7603
sealing ring 236580
16 1 Dichtring A26 x 31 DIN 7603
sealing ring 236800
17 4 | o-Ring 16 x 2 247680
or-ign
18 2 0-Ring 5 x 1,5 247340
o-ring
19 1 Seal-Lock-Dichtmutter M8 280470
seal-lock-seal nut
20 1 Sicherungskappe M8 x 26 216019
safety cap
+'.-'5I!I.'I'.-'rﬂ333




Zwi schenpal tte zu Steuerbl ock 2.84-00596
internediate plate to control block

Zcng. | Nr.

Artikel - N

Pos. | Anzahl  Benennung
Item| Quantity  Designation
Pos. | Quantite = D6signation
Pos. | Cantidad , Designation

21 1 Gewi ndestift M8 x 40
set screw

22 1 Federteller
spring plate

23 1 Zylidnerstift 8 x 30
cylinder bolt

6. 2. 84- 00465

0417496 1 S E J
Zeichnungs-Nr. Artikel-Nr.
Drawing-No. Schedule-No.
No. de dessin No. de l'article
No. del piano No. del articulo
DIN 913
240690
216085
DIN 7
233170

MACTH ONA EETYHOHACOCOE
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Hydr aul i kverrohrung "Vordere Abstltzung” Zchg. NR 6. 1. 84- 03902 ————

hydraul i ¢ piping support infront drwg. no.
27.09. 95

W 3AMUYACTH OMA EETOHOHALCOLCOR
A +79120710333



Hydraulikverrohrung "Vordere Abstutzung" Zchg.Nr. 6.1.84-03902

=== — 1
hydraulic piping support infront drwg.no. I -
:EE;I : i o

Pos. | Anzahl Benennung Zeichnungs-Nr. Artikel-Nr.
ltem| Quantity | Designation Drawing-No: Schedu!e-No
Pos. | Quantite | Designation No. de dgssm No. de | ar‘glcle
Pos. | Cantidad| Designation No. del piano No. del articulo
il 52 DoppelanschweiBplatte SPla 1005755

double welding plate

2 16 Rohrschelle 112a AL-LI(US) 0422307
pipe clamp
3 4 Sicherungsblech SIG-AF la

safety plate

4 12 | verschraubung P-GV 12 S 1004722
screw fitting

S B Verschraubung P-GSV 12 S 1013281
screw fitting

6 4 | verschraubung P-GEV 12 SR 1010676
screw fitting

7 12 | Verschraubung P-EWV 12 S-SV 1001780
screw fitting

8 4 Verschraubung P-DSWV 12 SR 1001779
screw fitting

9 4 Hydraulikschlauch NW8 x 700 0418668
hydraulic hose

10 4 Hydraulikschlauch NW8 x 1250 0410669
hydraulic hose

11 4 Hydraulikschlauch NW8 x 800 0417569
hydraulic hose

12 8 Hydraulikschlauch NW8 x 900 0410666
hydraulic hose

13 14 m Rohir (O62F x 92 DN 281 @ 1402783
pipe
el 4 | verschraubung P-GEV 12 SR 1/2" 1010670

screw fitting

JAMYACTH ONA EETRHOHACOCODE
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Hydraulikverrohrung Arm 1 Zchg.Nr. 6.1.84-03906
hydrualic piping arm 1 drwg.no. 27.09.95
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Hydraulikverrohrung Arm 1
hydraulic piping

arm 1

Zchg.Nr. 6.1.84-03906

drwg.no.

ZAAR(OCI80)5

eKa

Pos.
ltem
Pos.
Pos.

10

A

12

ik

14

15

Anzahl
Quantity
Quantite
Cantidad

1

22

25

14

35m

Benennung
Designation
Designation
Designacifin

Flachstahl 110 x 10 x 200
flat steel

Flachstahl 50 x 10 x 200
flat steel

Flachstahl 50 x 10 x °°
flat steel

DoppelanschweiBplatte SPla
double welding plate

Rohrschelle
pipe clamp

Sicherungsblech SIG-AF-la
safety plate

Verschraubung P-WV 12 S
screwing

Verschraubung P-EWV 12 S-SV
screwing

Verschraubung P-GSV 12 S
screwing

Hydraulikschlauch NW 8 x 700
hydrualic hose

Hydraulikschlauch NwW 8 x 5000

hydrualic hose

Hydraulikschlauch NW 8 x
hydrualic hose

Reki:] @) = 2
pipe

Blauer Schutzschlauch LW
insulating plastic tube

100 Flach

Verschraubung
screw fitting

Zeichnungs-Nr. Artikel-Nr.

Drawing-No. Schedule-No.

e No. de artoulo

DIN 1543 1404873

DIN 1543 1400377

DIN 1543 1400377
1005755

112a AL-LI (US) 0422307
0420550
1010667
1001780
1013281
0410668
0418133
0413808

DIN 2391 C 1402783

4000 lang 0416823

P-GV 128 1004722

JAM4YALCTH ONA GETRHOHACOLCOE
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Hydraul i kverrohrung Arm 1 zcgh.nr. 6.1.84-03907
hydrual i c piping arml drwg. no. 27.09.95

-

4.5

12 11
14,15 13

10

AMYALCTH AN EETOHOHACODCOE
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Artikel-Nr.
Schedule-No.
No. de (‘article
No. del articulo

3817319

0419098

0413096

1005961

1013298

0418939

0418940

1002899

1004438

1000359

1003358

3818481

Einbauzeichnung von Pumpeneinheit Zchg.nr. 6.1.84-03230 E
STUCKLISTE-NR. 6.22.84-20008 24.04.91 1
Pos. | Anzahl Benennung Zeichnungs-Nr.
ltem| Quantity | Designation Drawing-No.
Pos.| Quantite | Designation No. de dessin
Pos. | Cantidad| Designation No. del piano
1 1 Steuereinheit 24 V A/D 1.84-03445
control unit
2 1 Spulkammer 1.84-00954
rinsing chamber
3 1 Satz Forderzylinder DN 200 1.84-00317
set conveying cylidner
4 1 Rohrweiche 1.84-02374
pipe distributor
5 1 Ruhrwerk kpl. 1.84-00260
agitator cpl.
6 2 Konsole 1.84-00263
console
7 2 Rohrschelle SPAL 5040 PP-AS
pipe clamp
8 2 Hydraulikschlauch 2.84-00093
hydraulic hose
3 3 Verschraubugn K-DSWV 30 SR
screwing
10 2 Verschraubung K-wv 30 S
screwing
A1k 1 Hochdruckrohr 1.84-03317
high pressure pipe
12 1 Hochdruckrohr 1.84-03318
high pressure pipe
13 8 Sechskantmutter M16 DIN 934
hexagon nut
14 6 Sechskantschraube M16 x 50 DIN 933
hexagon screw
15 34 Federring alé6 DIN 127
spring washer
16 28 Sechskantschraube M16 x 60 DIN 933
hexagon screw
17 2 Konsole fur Plungerschlauche (Pos.8) 1.84-02879
console for plunger hose
18 1 Konsole fur Hochdruckrohr AnschluB A 1.84-03388
console for high pressure pipe
19 il Konsole fur Hochdruckrohr AnschluB B 1.84-03389
console for high pressure pipe

JAMYALCTH OMA B

TEHEHACDCDE
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hydraulikverrohrung Arm 2 zcgh.nr. 6.1.84-03907
hydraulic piping arm 2 drwg.no. 27.09.95

Pos. | Anzahl Benennung Zeichnungs-Nr. Artikel-Nr.
Iltem | Quantity | Designation Dtawing-No. Schedule-No.
Pos. | Quantite | Designation No. de dessin No. de rsnide
Pos. | Cantidad| Designation No. del piano No. del articulo
1 2 Flachstahl 50 x 10 x 50 DIN 1543
flat steel 1400377
2 1 | Flachstahl 70, 10 x 100 DIN 1543
flat steeel 1406951
3 1 | Flachstahl 50 x 10 x 200 DIN 1543
flat steel 1400377
a 12 AnschweiBplatte SPla
welding plate 1005755
5| 12| rohrschelle 112a AL-LI(US)
X s 0422307
pipe clip
b 2 Verschraubung P-EWV 12 S-SV
screwing 1001780
7 8 | verschraubung P-GSV 12 S
screwing 1013281
8 2 Hydrualikschlauch NW 8 x 800
hydrualic hose 0417569
9 4 | Hydrualikschlauch NW 8 x 1250
hydraulic hose 0410669
10| 20 m Rohr 012 x 2 DIN 2391 C
Oy 1402783
11 1 | Blech 5 x 250 x 250 DIN 1543
sheet steel 1402548
12 2 Blech 15 x 40 x 250 DIN 1543
sheet steel 1403315
13 2 Blech 15 x 40 x 70 DIN 1543
sheet steel 1403315
14 8 SEchskantschraube M8 x 16 DIN 933
hexaogn screw 1004586
AR5 8 Scheibe 8,4 ) DIN 125
= 1006778
NSt
16 2 | verschraubung P-GV 128
screw fitting 1004722
+19180710333




Hydraulikverrohrung Arm 3 Zchg.Nr. 6.1.84-03908
hydraulic piping arm 3 drwg.no. 27.09.95
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Hydrualikverrohrung Arm 3 Zchg.Nr. 6.1,84-03908
hydrualic piping arm 3 drw.gno.
A8 06 195
Pos.| Anzahl Benennung Zeichnungs-Nr. Artikel-Nr.
ltem| Quantity | Designation Drawing-No. Schedu!e-No.
Pos. | Quantite | Designation No. de dessin No. de Iartple
Pos. | Cantidad| Designation No. del piano No. del articulo
1 1 Flachstahl 50 x 10 x 100 DIN 1543 1400377
flat steel
2 2 | Flachstahl 50 x 10 x 50 DIN 1543 1400377
flat steel
3 4 AnsehweiGplatte SPla 1005755
welding plate
4 4 Rohrschelle (a8 AL-LI-(US) 0422307
pipe clamp
5 2 | verschraubung P-EWV 12 S-SV 1001780
screwing
) 4 | verschraubung P-GSV 12 S 1013281
screwing
7 2 Hydraulikschlauch NW 8 x 700 0410668
hydrualic hose
8 2 Hydraulikschlauch NW 8 x 1400 0417986
hydrualic hose
9| 8m | Rohr (612 x 2 DIN 2391 C 1402783

pipe

JAMACTH ONA EETOMOHACOCODE
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Zyl i nderverrohrung DrehturmArm 1 Zchg. Nr. 6.1 84-03336 “

cylinder piping rotation tower-arm 1 drwg. no.
27.09.95 pet

\s)/ 3AMMACTH AMA EETOHEHALOCOE

+T3I20710333



_1e

ZYLINDERVERROHRUNG OREHTURH - ARM 1A28/32

6. ARLSIA=OEEISI6

cylinder piping rotation tower - arm 1 Datum:25.09.95
Zeichen:EN
Bes.. Anzahl Benennung Zeichnungs-Nr.| Artikel-Nr
Item Quantity Designation Drawing-No. Schedule-Nc
Pos. Quantite Designation No. de dessin | Article No.
1 i, Senkbremsventil 2.84-01125 0423066
brake wvalve
2 2 Verschraubung P-GEV 8 SR 1010344
screw fitting
2} 2 Verschraubung P-GEV 12 SR 1/2" 1010670
screw fitting
4 2 Verschraubung P-REDV 12/8 S-SV 1014917
screw fitting
Y 1 Verschraubung P 12 & 1010663
screw fitting
6 2 Rohrschelle 112a-AL-LI-US 0422307
pipe clip
7 2 Rohrschelle 108-AL-LT 0422304
pipe clip
8 1m Rela 12 % 2 IDIONIEZ S OIL G 1402783
pipe
9 im Rehw= %8 x 14,5 IDIONREZSIONLIC 1410265
pipe
10 4 Federring A8 DIN 7980 1006550
spring washer
216 4 Zylinderschraube M8 x 50 DIN 912 1004582
cylinder screw
2 4 EinzelanschweiBplatte SiEiNa;/ 815 1017083
single welding plate
13 i Senkbremsventil 2.84-01045 0422089
brake wvalve
14 1 Verschraubung P-ELV 128 1019561
screw fitting
16 b4 Verschraubung P-EWV 12 S 1001780
screw fitting

+T3IZ0710333



Zylinderverrohrung Arm 1 - 2 Zchg. Nr. 6. 1.84- 03338
cylinder piping arm 1- 2 A
Feamigy 27.09.95 g

9 IAMYACTH ANA EETEHEHACOCOE
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e

ZYLINDERVERROHRUNG ARM 1 - ARM 2 A28/32

6.1.84-03338

cylinder piping arm 1 - arm 2 Datum:25.09.95
Zeichen:EN
Pos. Anzahl Benennung Zeichnungs-Nr. | Artikel-Nr
Item Quantity Designation Drawing-No. Schedule-Nc
Pos. Quantite Designation No. de dessin Article No.
il i Senkbremsventil 2.84-01124 0423065
brake wvalve
4 i Verschraubung P-GEV 8 SR 1010344
screw fitting
3 2 Verschraubung P=GHEV 12 [SR W/28 1010670
screw fitting
4 2 Verschraubung P-REDV 12/8 S-SV 1011397
screw fitting
) | Verschraubung = N & 1010663
screw fitting
6 2 Rohrschelle 112a-A1-LI-US 0422307
pipe clip
7 2 Rohrschelle 108-AL-LI 0422304
pipe clip
8 2m Rohr 12 x 2 DIN 2391 C 1402783
pipe
9 2m Reli: #8 3518 45 DIN 2391 C 1410265
pipe
ik 4 Federring A8 DIN 7980 1006550
spring washer
11 4 Zylinderschraube M8 x 50 DIN 912 1004582
cylinder screw
12 4 EinzelanschweiBplatte SPIa/35 1017083
single welding plate
18 il Senkbremsventil 2.84-01046 0422090
brake wvalve
14 11 Verschraubung P-ELV 128 1019561
screw fitting
16 2 Verschraubung P-EWV 12 S 1001780

screw fitting

+T3I20710333
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Zylinderverrohrung Am 2 - 3 Zchg.Nr. 6.1.84-03339

cylinder piping arm

2 .
3 drwg.no. 27.09.95

1\ [

g/ -4
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e
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e

ZYLINDERVERROHRUNG ARM 2 - ARM 3 A28/32 6.1.84-03339
cylinder piping arm 2 - arm 3 Datum:25.09.95
Zeichen:EN
P@Shs Anzahl Benennung Zeichnungs-Nr.| Artikel-Nr
Item Quantity Designation Drawing-No. Schedule-Nc
Pos. Quantite Designation No. de dessin Article No.
il il Senkbremsventil 2.84-01123 0423064

brake wvalve

2 2 Verschraubung P-GEV 8 SR 1010344
screw fitting

é 2 Verschraubung P-GEV 12 SR 1/2" 1010670
screw fitting

4 B Verschraubung P-REDV 12/8 S-SV 1011397
screw fitting

5 il Verschraubung PEIRY, 2 §S 1010663
screw fitting

6 2 Rohrschelle 112a-AL-LI-US 0422307
pipe clip

7 2 Rohrschelle 108-AL-LT 0422304
pipe clip

38 i, %5m Relie 12 x 2 DIN 2391 C 1402783
pipe

9 1, 5m Reohiz 8§ 5 ilyd5 DIN 2391 C 1410265
pipe

10 4 Federring A8 DIN 7980 1006550

spring washer

11 4 Zylinderschraube M8 x 50 DIN 912 1004582
cylinder screw

12 4 EinzelanschweiBplatte SPIa/35 1017083
single welding plate

s 1 Senkbremsventil 2.84-01045 0422089
brake valve

14 1 Verschraubung P-ELV 12S 1019561
screw fitting

16 2 Verschraubung P-EWV 12 S 1001780
screw fitting

JAMYALCTH ONA EETOHOHACODCODE
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Zyl i nderverrohrung Arm 3 - 4 Zchg. Nr.

6.1.84-03340
cylinder pipin arm 3 - 4 drwg. no.
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Steuereinheit

ComiEEont | ikl iE
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ZYLINDERVERROHRUNG ARM 3 - ARM 4 A28/32 6.1.84-03340
cylinder piping arm 3 - arm 4 Datum:25.09.95
Zeichen:EN
Pos. Anzahl Benennung Zeichnungs-Nr. | Artikel-Nr
Item Quantity Designation Drawing-No. Schedule-No
Pos. Quantite Designation No. de dessin Article No.
i il Senkbremsventil E2H40-T-240-N 2.84-01122 0423063
brake valve
2 3 Verschraubung P-GEV 8 SR 1010344
screw fitting
8 2 Verschraubung P-GEV 12 ISR 1/2™ 1010670
screw fitting
4 2 Verschraubung P-REDV 12/8 S-SV 1011397
screw fitting
5 1 Verschraubung PV 12 1S 1010663
screw fitting
6 2 Rohrschelle 112a-AL-LI-US 0422307
pipe clip
1 y3 Rohrschelle 108-AL-LI 0422304
pipe clip
8 Im Rebhr 12 % 2 DIENL 28191 1€ 1402783
pipe
9 Im Rohr 8x1,5 DN 2891 € 1410265
pipe
10 4 Federring A8 DIN 7980 1006550
spring washer
Ll 4 Zylinderschraube M8 x 50 DTN/ i CHL 7 1004582
cylinder screw
12 4 Einzelanschweiflplatte SPIa/35 1017083
single welding plate
13 1 Senkbremsventi] 2.84-01046 0422090
brake wvalve
14 14 Verschraubung P-ELV 12 'S 1019561
screw fitting
16 2 Verschraubung P-EWV 12 S 1001780

screw fitting

JAMYALCTH ONA EETOHOHACODCODE
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Hydraulikverrohrung "Hintere Abstutzung"
hydraulic piping support rear

Zchg.nr. 6.1.84-01030

drwg.no.
17.08.95

‘ 16

3 12,13

12,13

Pos. Anzahl Benennung
Item | Quantity | Designation
Pos. Quantite | Designation
Pos. Cantidad| Designation
il 2 Ruckschlagventil ORH 2;
return check valve
2 8 | verschraubung
screw fitting
3 8 | verschraubung
screw fitting
a 4 | verschraubung
screw fitting
5 4 | Reduzierstick
reducing piece
6 10 Rohrschelle 112a AL-LI(US)
pipe clamp
7 10 Doppelanschweiflplatte SP 1la
double welding plate
Bl12im | Rohr 012 x 2
pipe

+TSIZ0TI0

Zeichnungs-Nr. Artikel-Nr.
Drawing-No. Schedule-No.
No. de dessin No. de l'article
No. del piano No. del articulo
0412339
P-GEV 12 SR 1010676
P=CYV 12 §S 1004722
P-DSWV 12 SR 1001779
1.84-00687 0411416
0422307
1005755
DIN 2391 C 1402783
M4ALCTH ANA EETOHEHACOLCOER
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Hydraulikverrohrung "Hintere Abstutzung" Zchg.Nr.
hydraulic piping support rear

drwg.no.

6.1.84-03903

Pos.
ltem
Pos.
Pos.

10

Al

A2

ilhs

14

1-5

16

Anzahl
Quantity
Quantite
Cantidad

4

10

Benennung

Designation
Designation
Designation

Hydraulikschlauch NW 8 x 300
hydraulic hose

bilicehl 5 . 6l0' & S0
sheet steel

Druckabsicherung DMVN 42 E 160/160
pressure fuse protection

Verschraubung
screw fitting

Verschraubung
screw fitting

Verschraubung
escrew fitting

Hydr.Schlauch Nw 8 x 1700
hydr.hose

Zeichnungs-Nr.
Drawing-No.
No. de dessin
No. del piano

DIN 1543

P-GEV 12 SR

P=T0V WEgl T,

P-REDV 18/12 LSV

AN 2858 'S

AMYALTH AMA EE]

+TSIZ0TI0

Artikel-Nr.
Schedule-No.
No. de l'article
No. del articulo

0412759

1402548

0417125

1010676

1010339

1013263

0419556

OHOHALCODCDE
33



Hydraulikverrohrung fur Pumpenantrieb zchg.Nr. 6.1.84-03915

hydraulic piping for pump drive drwg.no. 18.03.92
1
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Hydraulikverrohrung fur Pumpenantrieb
hydraulic piping for pump drive

Zchg.NR.
drwg.no.

(9Bl $2 20315

Pos.
ltem
Pos.
Pos.

10

Ll

12

13

14

15

16

17

18

19

20

Anzahl

Quantity
Quantite
Cantidad

2

Benennung
Designation
Designation
Designation

Hydraulikschlauch
hydraulic hose

Hydraulikschlauch
hydraulic hose

Hydraulikschlauch
hydraulic hose

Hydraulikschlauch
hydraulic hose

Hydraulikschlauch
hydraulic hose

Hydraulikschlauch
hydraulic hose

Hydraulikschlauch
hydraulic hose

Nw

NW

NW

Nw

Nw

NW

SAE-Flanschverbindung

flange connection

2J5) 3 NS08 T,

13 x 700 S

6F ¢ |51010) I

1100 s

40 x

2500 L

¥ x

2000 s

I3 ¥

600 S

1n

SAE-Flanschverbindung 11/4"

flange connection

SAE-Flanschverbindung 1"

flange connection

Verschraubung
screwing

Verschraubung
screwing

Verschraubung
screwing

Verschraubung
screwing

Verschraubung
screwing

Verschraubung
screwing

Zeichnungs-Nr.
Drawing-No.
No. de dessin
No. del piano

DIN 2353

DIN 2353

DIN 2353

2.84-00607

DIN 2353

DEN| 2818 (S

GFS 64/30 - S

WFS 65/36 - S

WFS 64/30 - S

=TV 18 L

P-DSWV 8 SM

P-GEV 8 SM

P-ELV 42 L-SV

P-REDV 42/28 L-SV

P-EWV 42 L-SV

3RMALCTH ONA BE TI]LI

g et
‘!"‘:E;;I.:EEEEEE:
Artikel-Nr.

Schedule-No.

No. de tarticle
No. del articulo

0417562
0418076
0417560
0419100
0417564
0420555

0420908

1012734
1012736
1012735
1010672
1010562

1015156

1018452
1018474

1017519

GHACOCODE

+T3IZ0710333




Hydraulikverrohrung fur Pumpenantrieb
hydraulic piping for pump drive drwg.no.

Zchg.Nr.

6.1.84-03915

=

Pos.
ltem
Pos.
Pos.

21

22

23

24

215

26

247

28

29

30

Silk

2.

.nzahl
Quantity
Quantity
Cantidad

Tiy»2im

Benennung
Designation
Designation
Designation

Verschraubung
screwing

Rehim © #8k 1
pipe

Rohrschelle 0 61
pipe clamp

Sechskantschraube M12 x 35
hexagon screw

Federring Al2
spring washer

DIN

DIN

DIN

DIN

Zeichnungs-Nr.
Drawing-No.
No. de dessin
No. del piano

P-DSWV 42 LR

28191 €

8598

933

1257

Artikel-Nr.
Schedule-No.
No. de l'article
No. del articulo

1010837

1400861

1012899

1005637

1000357

SAMMALCTH ANA EETRHOHAL

+THIZ0T7I0333

[IEI]!



Artikel-Nr.
Schedule-No.
No. de l'artide
No. del articulo

0417124

0417123

1010676

1002568

1001559

1010339

Verrohrung fur Absutzsteuerblocke Zchg.nr. 6.1.84-01030
piping for support blocks drwg.no. 17 .08.95 I
i, S 14
73.1316 T T T
IBERR
L]
I
15 ¥
¢ P3|
) 22
202
’—7Z 10
|« 19
"
nk mK W 7 9
\ 20
%;’; »22
.."""-—
A ——r > 24
A—’/
wW— R e —_—1
I i —
§lrr— [ Ll :\\F—— "
- ! . T~
7~ l l N i
1,3,13,16 == N— —4,5
Pos. Anzahl Benennung Zeichnungs-Nr.
Iltem | Quantity | Designation Drawing-No.
Pos. | Quantite | Designation No. de dessin
Pos. Cantidad| Designation No. del piano
1 1 | wegeschieberblock "rechts"
block 2.84-00923
2 1 Wegeschieberblock "links"
block 2.84-00924
3 2 | Konsole fur Abstutzsteuerblock 1.84-04618
support for support blocks
4 20 | verschraubung P-GEV 12 SR
screw fitting
5 3 | verschraubung P-EWV 16 S-SV
screw fitting
6 3 Verschraubung P-GEV 16 SR
screw fitting
7 1 | verschraubung P-TV 18 L
screw fitting
8 2 Verschraubung P-GEV 18 LR

screw fitting

1004702

BAMIACTH ANA BEYRHEHALCODCODER
+TIZ0710333



Verrohrung fur Abstutzsteuerblocke Zchg.Nr. 6.1.84-03350

pi ping for support blocks drwg. no.

Pos | Anzahl Benennung Zeichnungs-Nr. Artikel-Nr.

Item | Quantity | Designation Drawing-No. Schedule-No.

Pos. | Quantity | Designation No. de dessin No. de 1'ar_t|cle

Pos.| Cantidad| Designation No. del piano No. del articulo

9 2 | Verschraubung P-GSV 18 L 1016197
screw fitting

10 2 | Verschraubung P-GSV 16 S 1001571
screw fitting

11 1 | Verschraubung P-W 16 S 1002191
screw fitting

12

13 8 | Sechskantschraube M8 x 16 DIN 933 1004586
hexagon screw

14 3 | Hydraulikschlauch NW 13 x 500 DIN 2353 S 0410691
hydraul i c hose

15 2 Hydr aul i kschl auch NW 16 x 500 DIN 2353 L 0410692
hydraul i ¢ hose

16 8 Federring A8 DN 127 1005021
spring washer

17

18 1 Hydraul i kschl auch NW 16 x 670 DIN 2353 L 0417556
hydraulic hose

19 1 | HydraulikschlaucH NW 13 x 760 DIN 2353 S 0417555
hydraulic hose

20 8 Hydr. Schl auch NW 8 x 700 DIN 2353 S 0422996
hydraulic hose

21 4 Hydraul i k Schl auch NW 8 x 1500 DIN 2353 S 0422994
hydraul i ¢ hose

22 4 | Hydraulik Schlauch NW 8 x 1600 DIN 2353 S 0422957
hydraulic hose

23 2 Hydraul i k Schlauch NW8 x 1700 DIN 2353 S 0419556
hydraul i c hose

24 2 Hydraul i k Schl auch NW 8 x 1800 DIN 2353 S 0423564

hydraul i ¢ hose

AMYALCTH anA EE'ILI]I-IIJHHEI]EI]B
+TIZ07I0333




Zyl i nderverrohrung hinterer Abstutzzylinder Zchg.Nr. 6.1.84-03909

cyl i nder pi pi ng support cylinder rear

ki
drwg. no. 16.08.95 Ie a

s

18

| {\Ji_\ 14,15,19
[

AMNALCTH OANA EETOHOHACODCOE
+T3I20710333




e

Zylinderverrohrung hinterer Abstiitzzylinder
cylinder piping support cylinder rear

6.1.84-03909
Datum:16.08.95

Zeichen:EN
Pos. Anzahl Benennung Zeichnungs-Nr.| Artikel-Nr
Item Quantity Designation Drawing-No. Schedule-No
Pos. Quantite Designation No. de dessin Article No.
s il Riickschlagventil TTS 10.10 A 0420284
return valve
2 3] Verschraubung P-GEV 16 SM 1016620
screw fitting
3 il Verschraubung P-DSWV 16 SM 1010559
screw fitting
4 i Riickschlagventil RH3V 0421258
return valve
5, 2 Verschraubung P-GEV 16 SR 1001559
screw fitting
6 2 Verschraubung P-ELV 16 S-SV 1001787
screw fitting
7 0, ém Rohr 016 x 2 DIN 2391 C 1402784
pipe
8 2 Verschraubung P-REDV 16/12 S—SV 1001574
screw fitting
9 il Verschraubung P-REDV 16/8 S-SV 1004720
screw fitting
10 il Verschraubung P-GEV 8 SR 1010344
screw fitting
13 0, 3m Rohr 08 x 1,5 DIN 2391 C 1410265
pipe
i3 1 Riickschlagventil RH3V 0421258
return valve
14 8 Verschraubung P-RED R1/2"/T3/8" 1017090
screw fitting
15 3} Verschraubung P-DSWV 12 SR 1001779
screw fitting
16 2 Verschraubung P-GEV 12 SR 1010670
screw fitting
17 i Verschraubung P-GEV 8 SR 1010344

screw fitting

+T3I20710333

SAMYALCTH ONA EETOHOHACODCODE



St euer ei nhei t Zchg. Nr. 6.1.84-03445
control wunit drwg. no.
07.07.92
Pos. | Anzahl Benennung Zeichnungs-Nr.
ltem | Quantity | Designation Drawing-No.
Pos. | Quantite | Designation No. de dessin
pos. | Cantidad| Desinnanion No. del piano
1
2 2 Di fferential zylinder 6.2.84-00933
differential cylinder
3 1 St euer bl ock 24 V 6. 2. 84-00593
control block
4 2 | AnschluRplatte 1.84-02918
connection plate
5 1 Anschl uBpl atte NG 25 / NG 32 1. 84-03210
connection plate
6 1| Wegeventil (NG 32)
directional valve
7 1 Wegeventil (NG 25)
directional valve
8 i Konsol e fur Steuerbl ock 1.84-03217
consol e for control block
9 1 Konsol e fur AnschluCplatte 1.84-03216
consol e for connection plate
10 1 Hydr aul i kschl auch NW 32 x 870 2. 84-00570
hydraulic hose
11 1 Hydraul i kschl auch NW 32 x 870 2.84-00571
hydraul i ¢ hose
12 i Hydr aul i kschl auch NW 25 x 790 2.84-00572
hydraulic hose
13 1 Hydr aul i kschl auch NW 25 x 890 2.84-00573
hydraul i c hose
14 1 Hydraul i kschl auch NW 32 x 560 2.84-00574
hydraulic hose
15 1 Hydraul i kschl auch NW 32 x 720 2. 84-00575
hydraul i c hsoe
16 4 Hydr aul i kschl auch NW 6 x 540 DIN 2353 S
hydraul i ¢ hose
17 3 Rohr krummer 90° DN 31,5 MB2 X 2
pi pe bend
18 6 Fl anschhal ften SAE 11/4"
flange half
19 12 Zyl i nder schraube M4 x 45 DIN 912
cylinder screw
20 12 Federring 14 DIN 7980
spring washer
ZJAMHALCTH OnRA

Artikel-Nr.
Schedule-No.
No. de l'article
No. del articulo

0421301

0418829

0415112

0418726

0418713

0418714

0418855

0418854

0418853

0418852

0418851

0418850

0418849

0418846

1018711

1010680

1018843

1010809

ETEHEHACDCDE

+T3I20TI0333



e

— —— - — — - = =

Zylinderverrohrung hinterer Abstiitzzylinder 6.1.84-03909
cylinder piping support cylinder rear

Blatt Nr.: 2

18 . Verschraubung P-REDV 12/8S-SV 1011397
screw fitting

19 2 Verschraubung P-ELV 128 - SV 1019561
screw fitting

i 20 0, 5m Roha 2] &P DIN 2391C/A3C 1402783
; pipe
I
: 21 0,3m Relne' 8 = 1yd DIN 2391C/A3C 1410265
pipe
Typ "D" Teile Pos. 4 - 12
parts pos. 4-12
Typ "E" Teile Pos. 1 - 11
parts pos.1l-11

JAMYALCTH ONA EETOHOHACOCODE
+T3I20710333




Zylinderverrohrung - Vordere Abstutzung Zchg.Nr. ¢.1.84-03910
cylinder piping - support infront drwg.no. P 8pllo 400
1 4

Pos.
Iltem
Pos.
Pos.

Anzahl
Quantity
Quantite
Cantidad

2

Benennung
Designation
Designation
Designation

Verschraubung P-WEV 12 SMK
screwing

Verschraubung P-GEV 12 SR
screwing

Verschraubung P-EWV 12 S-SV
screwing

Relia 0il§2) = 2 x 18[0/0) mm iy
pipe

Zeichnungs-Nr.

Drawing-No.
No. de dessin
No. del piano

DIN 2391

€

Artikel-Nr.
Schedule-No.
No. de I'article
No. del articulo

1005945

1010676

1001780

1402783

AMYALCTH OANA EEfOHOHACOCOE

+TSIZATI



6.1.84-03905

Zchg. Nr.

Hydraul i kverrohrung am Fahrzeug

hydraulic piping on truck

drwg. no.

Z

BET

+T3I20710333
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Hydraul i kverrohrung am Langstrager Zchg. Nr. 6.1.84-03905 u
hydraul i c piping drwg. no.
05.10. 94 -
Pos. | Anzahl Benennung Zeichnungs-Nr. Artikel-Nr.
Item | Quantity | Designation Drawing-No. Schedule-No.
Pos. | Quantite | Designation No. de dessin No. de l'article
Pos. | Cantidad| Designation No. del piano No. del articulo
1 46 Doppel anschwei Gpl atte SP 1 a 1005755
doubl e welding plate
2 14 | Doppel anschwei Gpl atte SP 2 1005807
doubl e welding plate
3 3 | Doppel anschwei Bpl atte SP 3 1019790
doubl e welding plate
4 35 Rohrschel l e 108 a AL-LI(US) 0413714
pi pe clanp
b 40 Rohrschelle 112 a AL-LI-US 0422307
pi pe clanp
6 11 Rohrschel l e 216 AL-LI-US 0422308
pi pe clanp
7 3 Rohrschel l e 218 AL-LI-US 0422314
pi pe clanp
8 3 Rohrschell e 322 AL-LI-US 0422315
pi pe clanp
9 28 Si cherungsbl ech SIGAF 1 A
internedi ate sheet steel
10 3 Ver schraubung P-Gv 8 - S 1010677
screw ng
11 5 | Verschraubung P-Gv 8 - L 1003472
screw ng
12 8 | Verschraubung P-Gv 12 - S 1004722
screw ng
13 2 | Verschraubung P-Gv 12 - L 1010238
screw ng
14 3 | Verschraubung P-GV 16 - S 1006754
screiwng
15 1 Ver schr aubung P-GV 18 - L 1010340
screw ng
16 3 Ver schr aubung P-GEV 8 - LR 1010350
screw ng
17 1 Ver schr aubung P-TV 8 - L 1010672
screw ng
18 2 Ver schr aubung P-TV 12 - L 1001564
screiwng
19 1] Verschraubung P-TV 18 - L 1010339
screwi ng
20 2 Ver schraubung P-TvV 22 - L 1009523
screw ng
JAMYALCTH OMA EEYNHOHALCDCOE
+7191B07IDE33




6. 1. 84- 03905

Pos.
Item
Pos.
Pos.

21

22

23

24

25

26

27

28

29

30

31

32

33

34

35

36

37

38

39

Hydraul i kverrohrung Lingstrager Zchg. Nr.
hydraul i ¢ pi pi ng drwg. no.
Anzahl Benennung
Quantity | Designation
Quantite | Designation
Cantidad| Designation
1 Ver schr aubung
screw ng
2 Ver schr aubung
screw ng
1 Ver schr aubung
screi wng
1| Verschraubung
screw ng
2 Ver schr aubung
screw ng
1| Verschraubugn
screw ng
1 Ver schraubung
screw ng
1 Ver schr aubung
screw ng
3 Ver schr aubung
screw ng
2 Ver schr aubung
screw ng
5 Rohrschel |l e 5040 SPAL-AL-AS
pi pe clanp
1 Rohrschel | e 5030 SP-AL-DP-AS
pi pe clanp
1 Hydraul i kschl auch NW 6 x 1000
hydraul i ¢ hose
1 Hydr aul i kshcl auch NW 10 x 1050
hydraul i c hose
1 Hydraul i kschal uch NW 10 x 1050
hydraul i c hose
1 Hydr aul i kschl auch NW 20 x 1200
hydraul i c hose
1 | Wegeventil W 1 J 1/4" (4
directional valve
1 Blech 4 x 40 x 60

40

sheet steel

Zeichnungs-Nr.
Drawing-No.
No. de dessin
No. del piano

P- REDV 16/8 S-SV

P- REDV 18/8 L-SV

P- REDV 18/12 L-SV

P- REDV 22/ 18 L-SV

P-ELV 12 L

P-ELV 12 L

P-ELV 16 - S

P-GSV 12 L/H

P-GSV 16 S/H

P-GSV 18 L/H

2.84-00190

DIN 1543

JAMMALCTH ONA EE
+TSIZETI

Artikel-Nr.
Schedule-No.
No. de l'article
No. del articulo

1004720

1010673

1013263

1010342

1002567

1002895

1002787

1001570

1001571

1016197

0422320

0422319

0416005

0419786

0419786

0416509

0414988

1403263

OHEHALCOCDE
333



Hydraulikverrohrugn am Langstrager Zchg:nr.

6.1.84-03905

hydraulic piping drwg.no.

Pos. | Anzahl Benennung Zeichnungs-Nr.

Item| Quantity | Designation Drawing-No:

Pos. | Quantite | Designation No. de dgssm

Pos. | Cantidad| Designation No. del piano

41 2| Konsole fur Abstutzsteuerblock 1.84-02672/M

42

43

44

45

46

47

48

18

42 m

10 m

console for support control block

Rehie" [018] & i
pipe

Rehin O8] = 2
pipe

Rohr 012 x 2
pipe
Rohr 016 x 2
pipe
Rohr 018 x 2
pipe

Rehi: 02§ X 2
pipe

Verschraubung
screwing

DN 28101, @

DN 22 S 1€

DIN 2391 C

DIN 2391 C

DmNE 2B €

| PEC)I @

P-REDV 12/8 L-SV

BAMALCTH OAMA EE

+TSIZATI

Artikel-Nr.
Schedule-No.
No. de I'article
No. del articulo

1400861

1402783

1402784

1409156

1007929

GHEHALCOCDE
333



6.3.84-00060

Zchg.Nr.

Elektroinstallation

drwg.no.
Artikel-Nr.0519195

electric installation
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El ektroi nstal |l ati on
electric installation

Zchg. Nr. 6. 3.84-00060

drwg. no.

Pos. | Anzahl Benennung
ltem| Quantity | Designation
Pos. | Quantitfe | Designation
Pos. | Cantidad| Designation
1 St euer schr ank
control board
2 St euerung kpl .

control cpl.

3 Fer nbedi enung
renote contro

4 Bedi ent abl eau
operating panel

5 Er sat zt ei | paket
spaer parts package
6 Kl emmenkast en

connection box

Zeichnungs-Nr.
Drawing-No.
No. de dessin
No. del piano

6.2.84-00763

2.84-00764

2.84-00765

2.84-00630

2.84-00762

JAMMALCTH OMA B
+T9IE07

sieka

Artikel-Nr.
Schedule-No.
No. de l'artide
No. del articulo

0519200
0519195
0519202
0519201

0519203

TEHEHALCDCDE
333



0519195

Artikel-Nr.

Zchg.Nr.fo.-3.84--000b0

bteuerung Kpl.
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St euer ei nhei t Zchg. Nr. 6. 1.84-03445

control wunit drwg. no.

Pos. | Anzahl Benennung Zeichnungs-Nr.

Item | Quantity | Designation Drawing-No.

Pos. | Quantite | Designation No. de dessin

Pos.| Cantidad| Designation No. del piano

21 3 0-Ring 37,7 x 3,5 90 Shore
o-ring

22 1 Ver schr aubung P-DSW 42 LR
screw ng

23 8| Verschraubung P-DSW 8 SR
screw ng

24 2| Verschraubung P-CGEV 30 Sr-V\D
screw ng

25 11 Verschraubung P-GEV 8 SR
screw ng

26 1| Verschraubung P-DSW 20 SR
screw ng

27 1| Verschraubung P-GEV 20 SR
screw ng

28 1| Verschraubung P-GEV 22 LR
screw ng

29 1 Dr uckbegr enzungsventi | VWP - V3/250 bar
pressure relief valve

30 6| Zylinderschraube M0 x 75 DN 912
cylinder screw

31 6| Zzylinderschraube M2 x 65 DN 912
cylinder screw

32 6 Federring 20 DIN 7980
spring washer

33 14 Federring 12 DN 7980
screw ng

34 8| Sechskantschraube ML2 x 30 DN 933
hexagon screw

35 2| Sechskantschraube M6 x 40 DN 933
hexagon screw

36 1| Sechskantschraube M6 x 90 DN 931
hexagon screw

37 23 Federring Al6 DIN 127
spring washer

38

39

40
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St euer ei nhei t Zchg. NR. 6. 1.84-03445
control unit

Pos. | Anzahl Benennung Zeichnungs-Nr. Artikel-Nr.

Item| Quantity | Designation Drawing—No: Schedule—No.

Pos.| Quantite | Designation No. de dessin No. de I'art_lcle

Pos. | Cantidad| Designation No. del piano No. del articulo

41

42

43 16 | Sechskantschraube ML6 x 60 DIN 933 1003358
hexagon screw

44 1 Hydr aul i kschl auch NW 6 x 1000 DIN 2353 L 0416005
hydraulic hose

45 2 | Verschraubung P-DSW 8 SR 1010345
screw ng

46 2 | Verschraubung P-DSW 8 LR 1003553
screw ng

47 1 Ver schr aubung P-TV 8 S 1010447
screw ng

48 1 Ver schr aubung P-TV 8 L 1010672
screw ng

49 4 Sechskant schraube ML6 x 70 DIN 931 1019099

hexagon screw

SAMYALCTH ONA ERTOHOHACOCODE
+TIZ0T7IN333




Ubl1919b

Artikel-Nr.

Zchg.Nr. b.3.&1*-100B0

Steuerung kpl.

el B2 @Lxe » Wy BB oo 2 4d/NIBOXN303 2649
06°¥0'20 HILLYO R S0% AN
= -
:
_ BN €=
»yN1BT qA_.__M =
50 o1
881770 cdi g
c 1
2o 28152
By anv By 4w
¥ W3y ¥ nav LR v Way
X{@ J_ _ e NS AFvoN
= S =% yoR P .3 5=
S a »
4ﬁ_u_>_x 8A
28 &
9] »
g =
% \ ¥
& Z
=
||||||||||||| =,
ONM 1393 i g
_
cue 8 2ue1 et | & &
D ; A ) ] er] ax ai] ax
o1 ux »1fux o1 ax L I .
o ) o “I o1 s i
” » _ 3 ﬁ( vu-_‘.q( _
ar »ivi -, £iv ., ol MQ J,MQ |
._ ; : L[ K
5 . =
& L s S v € 2 t

JAMNALCTH AN EETRHOHACODCOE
+T3I20710333

P



82 d3lixne QXM< SHN-31uE30 ¢ cz @.Vzm_.mmw <)
o8 . ! UN-SOVHLINY ) - R
e gt =S8s @ 9.uloo SV WISL
o 1ve YMISVES 1239 1A9RY BEE80 3T Y 0S000-PE'E TEN-SONNNKIIIZ
=~
= 3
— o i
3 M 1 m._@ WL\M.
ey B _mn b 1
. e ~Mm Sl 3
m 4 &3
- =kl 5.3 _ g
i PAcitvg] 9 _.m mmr_m_
g o Her B8 w 1B
&
o £ 34045 2 34MuS 1 340US -
S ran o e o ENF q,
g T = i
o T u e
X_ " Tv %
o
©
’ |
o 159
o &
1)
O
) av
b2 \3- 3
vl orxvl ¥] oExel
et "\ a5
EAY \ 2
‘. .
] £
g 4 45 3
& i "
o
(ol
m 'N\‘
m yan
i
& 8 L 9 3 - £ 2

JAMNALCTH OANA EETEHOHACODCOE
+T3I20710333

P



uaiaiso

Zchg.Nr.©.nm,Bii-ooo60 Artikel-Nr.

Steuerung kpl.

ci ot s AT/ A Z71¥ 4d/N380%N303 2EL9
D6 Y020 'WNLYD ZNVENHING AN-SOVELNY
LivE ABOSVEE 7O LE/VENY 2E/82Y ¥IOTISNY 05000-98€ ‘v-sonmioaz | HEWD D¢mr2 ANIHIOSVYW Y231
: :
=S
5Bt g =
B o
0 ah
38 g ol
Feigl .m.m:m,“ o
g5 gL 6 O9
Siuom RS 5108 SN
NI w N30 NI O
el 1 1 F20
IR ST 1 ¥ 261 MMHHKQ AX¥en
s > T
(4o RN o P 1 - o
Mﬂ Ot AX
i | & o
ot X At
F 2t .ﬁ & umg A Les$0s
— s NS Ai o
LAS =
Qe ———— — -
INNTI33:0 Euvuw 9] ax . /9
2%t o st |
_ S % !. vmx
e Cr s s s i s S S e sl fila| ) FL
o1 ux o] wx A ]
- e o |_
Xt _ _ _
; L e e
sl ’ .l Fy
\ ol \ 2531 L s =
- PR SRS —— R ~H
VAS
2 2,
8 L 3 S y ¢ 2 t

JAMNALCTH OANA EETEHOHACODCOE
+T3IZ0710333

P



g g2 ¥ILE S1, S AN ‘-3 Lo 2 WO-N g ENTI A
1 2 SNO® #EF0 HN-STVAL IV T
06 ¥0'20 “WNLVD S Sl sl YVva vedl
uvs AIOSNEEE 23 18487 6888 vazh >R v 05000~ PB'E EN-STNNNHIIIZ §Sx8 [« Sidu RoVV &
LN
2 N,
5 N -
i mm Ea
o ‘ ol
i 0= Jogal wm
_ = d
Y gl g ] 3
. . ]
m et pol &6
<<
@] 5 |
= 2 34uS 1 34NuULs
R
Q) 4 ven
% yan 5 £A9T a ENS1
|
o - w
o
< . Y
. !
o
<
6]
N
i
Wl
| 0Exs!
-
\ 234t
LY
| L4
) A o8 8
H n n
g
=)
3 TN
5 ¥an
2 {
& 8 L 3 3 B £ 2
( ( (

JAMNALCTH AN EETRHOHACODCOE
+T3I20710333

P



6.2.84-00763 Artikel-Nr.

Zchg.Nr.

Steuerschrank

B a3 oMY S N3 : .
¢ ONIE 1 UN-IUND < uds-83R 7HRol 8818
06 Y020 TRNLYD SNNLTYV @ I3 EN-SOVELINY S hOdL b
11v78 NIOSWHE T30 tevvy Be/88 3w Tnw ooo00-vere ‘an-somwenatsz | <O x S0 eNaNI«3STYHW Yzl
h H
g 3
1 . = 3INILivE
5 O E.@ .mh
: — &3 - ¥
r 9185
: <)) i ONNLIZINZ
gt M @ﬁm& Y
NIZ ONMNIIOIGNET S NI3
DESEFILS DNNL WHISAT ‘O3ENE3S ONMBNVASHINILS
van .
iven
aut
& 2| X 005“ s o
o 2|1
m Elix
q e e ax
e/
_n 1S !
<3 i ) gagNegad ay e S
A cive TN — — — 7 LTvHIsKD _ mwfwﬂm
..w.@p al yst ] #st n 1st
S e oA A
| if1s
4 )
| - v|ix i 4x
" D%M{
; a| g5t
2l [
=R
B Was o =
O z 1
g \ \ 1 \ ol o
- o " tf 4x 1Hix
al
| valll 14
S|
s
8 |
¢} Yren
Ol
& L B € v £ 2 t
=Y

AMYALCTH OANA EETOHOHACODCODE
+T9I20710333

P



Artikel-Nr.
0519200

6.2.84-00763

Ziehicp BNz,
drwe. no:,

board

bteuerscbrank

control

52  ¥3lwE ZdNH/E3 JH3MNIHOS EN-3 130 1 N
06'»U20 ‘WNLYD I THONTHR/EITLLON TUN-SOVELINY Z'V3d/N3BIHINICT 2ELD
¥IMosSTwEd (239 LE/VEY 2E/82% $303SNY oso00-ve'c an-sonrwrarz | HBWSD NYEBNINIHISYIW Y31
ST TN .ﬁmwm,mm.@u HWONW BN ¥31108 3404
9H2 oK . He >m..u ENEW
) © # v
OU S OW el Ix OW L B, . Y 142
ﬂUT@(I.. ) H<m_l._m<b _.....Hv.n
| SECATRLS | r Ix _ >80 Mukm
SN T 5
s Ja_mz.nﬁx a STAILNIA e i, M.Ma L
_ S34E3ANTIHIS
%_x 1] 1x
Q L)
6 1x 4 1x
INIIEIA
O|4FIHIANIZHIS e | ¥ISEIANITHIS | 8300 v E31L108
Y YA — M \ v
| gs2 e2| gs2  «f gsz Gl v ul gs2
O + Q g
otfax 8| 1x 9| ix s 1%
v8 Vel vot S
E 942 =rc : ri2 B ol
Z 5 s v 3 2 1

+T3IZ0710333

JAMNALCTH OANA EETEHOHACODCOE

Ph




02 e EVSIERSLES Bigesoings 271 3d/N3BON303 2649
~| U8 wastves 239 LE/¥EY 2E/82v ¥I0ITSNY oso00-rec wn-soneenraz | HBWD NYEGNINIHISYW YA31
2
|
LO)|
(e]

o
=
m KYSONY) Salne LS8 %:
“
m 42N %.xu e pore
b2
<
O
[
=
|
il
[ee]
~
9
s ¥ 1 ﬂ q :
= g|1s L1 1S stfis 61] 15 g1jis 02|15 E;15
[N e - >
.h« xwﬂma d_mm.umba d.ﬂ....mﬁ F\AEFW F)z amm SN S¥-1eN
" . " " »l " ~;—I
T~ s o
al 1ss a| 2ss e Se | »se | £se u| 32 Lt
1'is
o
(a]
=
fa
o wexR h
o
()
.m A
q
[0}
] 8 L 9 s N 2 t

JAMNALCTH OANA EETEHOHACODCOE
+T3I20710333

P



.y =, =3 “
RronatBantan R ok tm g e b nded GO (&
| 3 - g Nl sS W U3
- N 18/40Y TO-E8Y Smoa19n 0s000-yE e SO Fwmnz| X 885 mvoNaNt
srosnved 230 i,
J uve
g
o~
[e)
—
[Te'
(@)
o
F
0
[0}
N
e
L
G
<
<t
e}
o~
o
Chy
-
[ee]
N
! ar¥ anv ANy av Jne
O¢ 1 NaY
] b%%w &5 ¥ ux«c za< £ H« T W 2 K 2 Wav 1 Y
: r : H A 4 ¥ Aw s ofm
. 1 _ s e
: ZHA__Q c%_lm L_; 21148 nfLs o 15 615 8|t
3 SIS :
N
f ) ﬁ ~ — r - = ﬁla
[
= 3 b T30 e e st 152
25851 1861 boset Jet =sit

o))

a

=3

m B

-

w

: 1

: 2

v
m L 9 <

JAMNALCTH AN EETEHOHACODCOE
+T3I20710333

P



a1 L fvaaviNGIms - 30030 27¥.3d/N3805N303 2649
06'v0°20 'NNLVD LaN-SOYEL 4T
o| 48 aFOSIVEE 1230 LE/PEY 2E/82Y ¥IDTSNY oo000-sa€ ‘wv-sonmaiarsz | HEWD NYENINIHOSYW VHI31
=
o
|
LO)|
(e]
4
o SIS
1__ =L :
Q) -
~ u3 bigl A ATWHONS s3L0N N3 " Q & L
i HIIMIANITHOS $3USANEHDS S NINILS a_t ef 1x o s s
M mj & a = .
Gz _oxm, hvxa Mvﬂﬂ THt 241
£ ® e ®
o e £
o
3 3% o>sELS 3500%331S R
] oEgNOET
. vﬂ‘ OO._.K hObx s v & 108X
= 2| ax .
) al st ‘Hl.ﬂ
o
= 2'1s
o
@)
AN
I ELAIA
wl 'ANIIHOS - T wl TAvIMIs «Nu.zoﬁo " umd»oo, @ ,M&«u:uﬁ
= —_— = 2N o ()

o, Ss2 o He p__ s al rs2 a| 2 14X | est

& °) 0 o

07 X 8 ix 51X S 1x il | Snv-10n

L leatt] rw—
3 S o] 3x
m =N %
&

o v oix 02' IS ris [ 1x
g
-
®
[0}
c [} L 9 < y 3 2 1

JAMNALCTH OANA EETEHOHARCODCOE
+T3IZ0710333

P



Artikel-nr. 0519201

6.2.84-00765

Zchg.nr.

Bedientableau

w3118 :
61 = vaneviNanass HEER Z7W.4d/N38ONNIA3 2EL9
D6 Y020 HNLYD HN-5OVHL ANV
1118 aosnvey 239 LE/¥EY 2E/82¥ ¥30318NW 09000-sec an-sonanarzz | HEWS NYBNINIHISYIW Y31
L SR Ev anw av anw av anv By e ST DB
% S N I N I T IR 1 gAY I
=N Oy o 1 Y
u.;_u.» il ax Ah a1 ax :MR EM.X .mh.: 8| ax ] % 5| ax nﬂLx
st is »1' 45 eris RAS nis o' is 615 g 1S s 915 s'is
9-b9is NEONLLS 0y
XINAHIOH NQ:38 -SEETNIIE  netnd
™en
s SHE s tHe
& @ B ©
(o} o Q Q ﬂ
o] 1x alis 9t 1x 9] 1S &1 1x ey ax 1] 1x
_ 0
" !f P Lp)
a _“ st
) *
61 15 8t 1%
_H < ONNERLS @ n
sl eSH vs wl < | XonEaBo n NO138 si|  NDszE
o~ - \ el e \
o s o) ¥sc | 15y O3 | 52
& 4
vl oiX N ix
A
8 ¢ s s v € 2 1

JAMNALCTH OANA EETEHOHACODCOE
+T3I20710333

Ph



6. 2. 84- 00567

Di fferential zyUnder ohne Zuspeisung Zchg. Nr.

uyajpnadisqn 237§ U83Isa] butuoraTeed mafy uo A7xasm
Jne *13USYOQM usqnerysssHunbTISIUSH  PSNDBYD Bq 0] SMSIOS buyxtl

BuTITTa @5®3Ib UM
punTTDIINSg ITW

_ 6L 0z ¢t

L 8 6 0L LI E 71 Si 9L Ll 8 |
74—
0= <

/. SR SRR N ) DN ANINNNERE IR //////////// / N
N\ Z

= | §/ \\\\\\%/

T \

0415117

o

keP- -

d
i

t

r

A

'l’

differential cylinder w thout feed

+T9I20710333

AMYALCTH OANA EETOHOHACODCOE




Swidie - Lesa | LRI o | weew | wg |
S=31SIMNLS :
T | 3% J-13124¥5H3 V4 B ﬁmw £Lg s o
3l HP O wf WeaBvi VIl = 1
o
o s€
- 5
= 14
i
[0
. o
s :
D [
IE]
w
= [+
o)
1
(@
5 7
Sy n
(oo
5 i
y o
Ol
.l
= Ll
..m €
3 L
2 o
=
7
N
u
u
‘
)
‘
MI /AW sivE DEES R ik ;4 ]
v ONTREXS $ 4
m vi R 3 3
m AN vy TI05- 5 Y ' 3
— AYT 710057 vE v id 1 1
5 735 15900 (1IS) WISUYAS SV IEELG2 T i
N 0 = : A =
n ®@>._. mc:cmu.WMam AN 13314y | SONow3udg | %343 UN
9
(52

+T9I20710333

JAMNALCTH AN EETRHOHACODCOE

P




6.2.84-00762

ST

zZch

Klemmenkasten

ce
uve

B2 38

06 #0°20 ‘WNLYD

A4S ¥3N331S
ONNNIIO3IENE3S ¥3¥03LS

M- ZLNN30
M- SOVAL AT

HEWD

Z7IV3d/N3BOXN303 2EL9
NYBNINIHISYW Y31

HIROSNVH'Y ‘239 LE/VEY 2E/82Y ¥I9I SV U000-PE'C 1 EN-SONNHIIIZ
> G@JI
x| = Boma ax Ao o B8
sl snuru/snid [Yxd>zys10
x| = Sl =82 EHY) 08P o
x| = ﬂw\« B mig
| GO_jo 0 g aiy
= o= nd\“_U3Um ey
= Qo _dme | BA,
= POP AT, Bumion = Sum
2oy
Slm ot
= Bog4 oy
NY¥ELXd ONANHOIAZAE
HAHEHEREREE EEE RE o
R [ (i o B LO3E 20
Bx=Br Bz
s x|z|z|= 3 1o PRI

- SO = PO I

WSz -

Is

i3z @ o

Wl Dl eoTNR B

b}

JAMNALCTH AN EETRHOHACODCOE
+T3I20710333

P



€2 S 1X 31SIITWRITH S 27V 4d/N380XN303 2649
06'¥0'20 'WNLVO NYILX3 3LR33D UN-SOVEL NV

1ve WIHOSOVEE 1229 LE/YEY 2£/82Y HIDTISW 09000-v5e wv-sonwnaaz | HBWD NYGNINIHOSYI Y231

6.2.84-00762

LN

Zch

x| x HEEPEES . off oS
x| % XEo-L nso,, SR o,
x| > EmpQ mo, | IFodA
NS ol , 5 of0B 1WA
x| BunifiDuchO82 VA

IE —OA oot Og i A

) —OASEBA =N o P s
; x| = L@—A EACINES)

NYdLXd ONNNHOIFZ94

NEO  w0» 530
NUL P
== P=)

£AV4
e
CAtr
SAfr
a At
—
tAf
tAfr
£A6
EAE
BAE
371€
TIAE
IAE
t'Ha
t-Ws

N =ta="4

91
Sl
H
Cl
21
|
01

annoNad A

SE=IsRNgr

p== RN
B DL

e B

Kl emmenkast en

+7T9I20710333

AMYALCTH ONA EETOHOHACODCOE

P




82  ¥3lue AX 3LSITTWNITH EN-3AMN3D
S ESeae ST VEIVL - ORMABNALS N Z7IW 4d/N38INIA3 2E.9
aosvey 210 LE/¥EY 2E/82v ¥I0315MV voonc-va e wv-sonmoraz | HEWD NYENINIHISYW 331

6.2.84-00762

g.nr.

zZch

NYdLXd ONOANHOIIZ94

= L — AW oEp
Mg @i
St
| Zlgf
ﬁHO&HMBSLQ/Sﬁt,ltInE@,é
e
Hrd g 98 e® o ndwam- =)
ANNIWWI T
ZV._OHH
» ] = wlelgRig =olx= " -
nymmmmmm RIS
Lo oo 1
= Holsl ¥
slzz2lzzzBlz 2 0z s
2w LIRS A

Klemmenkasten

AMYALCTH OANA EETOHOHACOCOE
+73120710333

S




6.2.84-00762

Zchg. nr.

g2 w38 ¥X ILSIT NI N 3130
067020 'ANLVD WNVAEHISHINALS KT ONNTZ03N UN-SOVH LY ZW 3d/ N38DNI03 2649
P LE/¥EV 26782V ¥IDIISMW osowo-sec am-swnwoiaz | HBWD NYENINIHISYW Y331
X{xXix
434S g Benjalay
x| x| %] x > o Baeg
x| x| x| x e X By
. x| x| x| x 2 uN Gt
Yixix|x 1 Wy ?—‘s.ﬁ
NEIUXT DNMHII3238
_ L L 1] LA L2 .4 <tl .,
= G = — ool ol
RERE L ey 55 S8 ERERHER <
wx 3he
N> 520
~8 818 .
wmum&HﬂyuM68L9£Te2r v.m
b . R NI
‘ ]
= i )l ko= L NMIT T o
WmmumﬁWmm QEeR gF=[z 8
7 NOY & Z=03r
69e69£t69eE6v._£ Do > |w|af == e
— th DR R 2 1N FRURPYY

Kl etmenkast en

+19120710333

AMYALCTH ONA EETOHOHACDCOE

54



6.2.84-00762

Zchg.nr.

Klemmenkasten

B2 ¥3lne AX 3ASTITWRE TN AN 31RO
N AN
% 069020 ANV Y3781 - ONNE3N3LS N SOvaLIY £IV.3a/ IRENIS SLY
11v8 awasvEs 1230 LE/YEY ZE/82Y ¥INTISOY o9000-vec an-sonnmoraz | HBWD NMYENINIHOSYIW UX3L
NY3ILX3 DNNNHOI3Z3g
W T
_u 03y
SO
BB
<aBr. o
— >
SEE=REEECEECEE T HNNIWNT T B
- = I NHSBzZ
BB >3z
3 e e -
slee sl 35| szl slez] |F
-:E 1 0o 3T
L [ » € 2 1

JAMNALCTH AN EETRHOHACODCOR
+79120710333

S



g2 #3118

06°¥0°20 'WNLYD

HIHISNVEE FZ239

e 31SBwWEETN

H3A37E) LS50S0 N VSNSRI Ty
LE/vEy 26/8 v R

ON-SOvEL W
09000« p8'E ‘YN~ SONNNHIIZT

="Vs33/Nae HnBoz 88%
HSx3 «¥eN3INI <32 oW 9I31

ERQ PaEheS s

B BehasE

B Bo e PO

R0 URBI

G cOpmEy

4 DA =G0

I 3 e BbY

6.2.84-00762

5 >4 GowD 1Ay

> FVSEWN

GRS

zZch

NY3ILX3 ONNNHOIFZ39

ﬁl.|||e A_I‘tt‘le - A

BRBB 5 2%z <5k/< il 4

w055 N® s =N o~ — ‘u

o O - OS>
oD v

TS S OBFSO©ORNN0BE U O™ =

RSSENISE g
o i NN M B>

3 |z sEoloEhiily=

3 PR =R R i
o s o

z| B o o [o¥eN KoY ien
EE e o B - o

Klemmenkasten

+7T9I20710333

AMNALCTH AN EETRHOHACDCOE

P




6.2.84-00762

R

zZch

Klemmenkasten

B2 ¥3ue
82 05'¥0'20 ‘WNIvD
iive IISVH Y 1239

NILSISTWNITH
1178230
LE/PEV 2E/B2YV ¥303SNV

TEN-31EN30
‘EN~-SOvELINY
09000-¥8'C "AN-SONNHIIIZ

27V 3d/N38OXN303 2EL9

H8WD NYENINIHISYW ¥X31

£026150 Him> ~N3121vsls
oo ounNAICBNEI4
o oMalavinaias
O aNvaEMIsy A S
SIS0 ' ¥ ownd A Bs

(RO PTG R 0

—

NILSYHNINAT T

LSV TILAIA NILSYRNINAE TN ~ X
ONMT393 - #X

DINAN SOTENGS 4 ¥3%0ALS - IS
FewBonTn w3 « 4x
ONANII0EBNSES S 3151Z XTF - X

S odedA - 1%

L

= 1WA A

)
PN

gl

31¥3Lave

- +
L3

M
| %t

|

Iz

I

%
H
J

ONNYINZLS

N @

ononBlolenta 4
o o o

mﬁ b Do

N¥ITEYINTIO38

1oL

JAMNALCTH AN EETEHOHACDCOR
+T2I20710333

P



,1.84-03913
Betonforderleitung kpl. Zchg.Nr. 6.1

e
.no. |
concrete conveying pipe cpl. drwg %
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Betonforderleitung am Fahrzeug kpl.

Zc¢hg.Ne. 6-1.

concrete conveying pipe on truck cpl.drwg.no.

84-03913

Pos.
ltem
Pos.
Pos.

10

11

152

13

14

15

16

1.7

18

1.9

20

2L

Anzahl
Quantity
Quantite
Cantidad
2

10
10

10

Benennung
Designation
Designation
Designation
Rohrbogen 45° -

pipe elbow

1L25)

Rohrbogen 30° - 125

pipe elbow

PaBrohr DN 125 x 3000
fit-in pipe

PaBrohr DN 125 x 2000
fit-in pipe

Schalenkupplung DN 125 51/2"
coupling

Dichtung fur Kupplung DN 125
sealing for coupling

Federstecker 0 5
spring plug

Rundstahlbugel DN 125
round steel bow

Sechskantmutter M16
hexagon nut

Rohrhalter
pipe holder

Rohrhalter
pipe holder

Rohrhalter
pipe holder

AnschluBrohr kpl.
connection pipe cpl.

Deckel fur DN 125
cover

Kupplung DN 150 1L =

coupling

Dichtung fur Kupplung DN 150
sealing for coupling

Reduzierrohr DN 150/125
reducing pipe

Rohrhalter
pipe holder

Paflrohr DN 125 x 300
fit-in pipe

PaBrohr DN 125 x 600
fit-in pipe

W517.0. i@

/ 148

(f.Pos. 15

Zeichnungs-Nr.
Drawing-No.
No. de dessin
No. del piano

DIN 24118

DIN 24118

1.84-02247

1.84-01207

DIN 11024

2.84-01085"

DIN 985

1.84-03953

1.84-03952

1.84-03950

1.84-02962

1.84-00964

1.84-00816

1.84-03949
1.84-03632

1.84-03631

JAMYALCTH ONA
+7T9I120

alen
218140895 Ll: .: L

Artikel-Nr.
Schedule-No.
No. de l'article
No. del articulo

3811943

3812058

3816824

3802516

3810710

3810711

1003307

3822695

1005370

3819078

3813385

3811745

3811746

13812060

3822101

3822100

ETOHOHACDCDE
0333



Differentialzylinder ohne Zuspeisung Zchg.Nr. 6.2.84-00567
differential cylinder without feed drwg.no.

Artikel-nr. 0415117 s’

Pos.| Anzahl Benennung Zeich_nungs-Nr. Artikel-Ne

ltem| Quantity | Designation Drawing-No. Schoduse-Na,

Pos.| Quantite | Designation No. de dgssm No. de lanticie

Pos.| Cantidad| Designation No. del piano No. oal articuko

ill 1| RV-Ventil Nw 12
rv-valve

2 1| Satz Glydring ¢ 110/89 x 8,1 S 55041-1100+89x7
set glydring

8 1| O-Ring 43 x 4, NBR 80 Shore
o-ring

4 1| Kolben
piston

5) 1| Zentrierflansch
center flange

6 1| Schraubflansch 1.84-00067 3804486
screw flange

7 2 | Abstreifer A1l - 60 0416768 "a"
scraper

8 1| Frg.-Band 9,5/2,5 x 201 Turc. B S 50704 0417814
frg.-tape

9 1 | O=SRifmg WLl % 4, INBR 80 (Sheme
o-ring

10 1| Nutring ¢ 60/70 x 10 N1 300 0404357

PU 94 Shore

11 1 | Bodendeckel
bottom cover

12 1] O-Ring 102 x 4, NBR 80 Shore
o-ring

13 1 | Dachmanschette ¢ 60/75 x 22,5 M 20050060
NBR / Gew.

roof collar

14 3 | 0-Ring ¢ 100,96 x 5,33 NBR 90 Shore 1002908
o-ring

LG 6 | stutzring ¢ 111/101,6 x 1,8 S 11109-345
POM/PTFE
support ring

16 1 | Fuhrungsbuchse F{} 0418314

guiding bushing

17 1 | Kolbenstange 0416624
piston rod

18 1 | zylinderrohr 0418315
cylinder pipe

19 2 | Frg.-Band 9,5/2,5 x 333 Orcot B BB 50704 0402907
frg.-tape

JAMYALCTH ONA EETOHOHACODCODE
+T3I20710333




Betonforderleitung am Fahrzeug Zchg. Nr.

6.1.84-03913

Ll

concrete conveying pipe on truck drwg. no. e a
Pos. Anzahl Benennung Zeichnungs-Nr. Artikel-Nr.

Item Quantity | Designation Drawing-No. Schedule—Np.

Pos. Quantity | Designation No. de dessin No. de I'arpcle

Pos. | Cantidad | Designacidn No. del piano No. del articulo

22 1 | Rohrhalter am Trichter 1. 84- 05519 3822697

pi pe hol der
SAMALTH OMA' GETOHOHALOLCOE

+7T2I20710333



Olkihler Zchg.Nr.6.1.84-02677
oil cooler drwg.no. 13.11.00 e

1 8 9101112 345 7 345

a2 |

»*

13 14,15,16

IAMYACTH ANA GETEHOHACOCOR
A +19120710333



1eRa

a kuhl er Zchg. Nr. 6.1.84-02677
oil cooler drwg. no.
13.11.00
Pos. | Anzahl | Benennung Zeichnungs-Nr. Artikel-Nr.
Item | Quantity | Designation Drawing-No. Schedule-No.
Pos. Quantity | Designation No. de dgssin No. de l'article
Pos. | Cantidad | Designacibn No. del piano No. del articulo
1 1 A kuhl er T4, 24V, 0,25 kw 5204.202. 0000 1 0417907
oil ~cooler
l
3 2 Hydraul i kschl auch NW6 x 500 DIN 2353 L 0410692
hydrauli c hose
R 2 Ver schraubung P-GEV 35 LR 1015791
screw ng
S 2 Ver schraubung P-REDV 35/18 LSV 1002137
screw ng
b
7 1 Abdeckung fur O kuhl er 1. 84-04615 | 0420907
cover for oil cooler
8 1 Schut zgitter fur O kuhler 1.84- 04614 1320906
protective grading
9 4 Abst andshal ter fur O kuhler 1.84-04613 0420905
spacer
10 4 Sechskant schraube MB x 25 DIN 933 1011969
hexagon screw
11 6 Schei be 8,4 DIN 125 1006778
di sc
12 2 Sechskat nschraube MB x 10 DIN 933 1000924
hexagon screw ‘
13 1 Tenperaturschal ter 65°C/60°C, M4 x 1,5 j 0406436
tenperture switch
14 1 Steckhul se 5922987
‘ pin bushing
|
15 Fl achst ecker ’ | 5922985
flat plug
16 1 Fl achzunge ‘ 5922986

flat slide



A . Zchg. Nr
Arbei t sschei nwerfer kpl

6.1.84-02148
drwg. no. 29.09.95
working flash light cpl.

3, 4, 5, 5,
7, 12. 13, 14,
15, 16

g, 10, 11

JAMNALCTH AN EETEHOHACODCOE
+T3I20710333




Arbeitsscheinwerfer kpl. Zchg.Nr.
working flash light

drwg.no.

6.1.84-02148
2. 1% oo

Pos.
Iltem
Pos.
Pos.

10

11

i)

158

14

L5

16

17

18

Anzahl
Quantity
Quantity
Cantidad

il

Benennung
Designation
Designation
Designation

Fuhrungsrohr
guiding pipe

Schiebestuck
slide piece

Scheinwerfer Typ 0306 480 002
flash 1light

Lampe H3, 24V/70 W
lamp

Stecker
connector

Steckdose
socket

Kabel Olflex 3 x 1,5
cable

Schelle (6 22
clamp

Zeichnungs-Nr.
Drawing-No.
No. de dessin
No. del piano

1.84-02469

1.84-02470

3 polig

3 polig

Zylinderschraube mit Schlitz M5 x 20 DIN 84

cylinder screw

Sechskantmutter M5
hexagon nut

Federring A5
spring washer

Kunststoffrohr Polyflex NW 10
plastic pipe

Verschraubung Polxflex SEW 9
screwing

Gegenmutter Pg9
nut

Kabelschuh RB 63
ring terminal

Endhulse 1,5 mm
end sleeve

Rohrschelle 322.AL-LI-US
pipe clamp

Anschweiliplatte SP3
welding plate

DIN 555

DIN 128

JAMYALCTH ONA
+7T9I8

Artikel-Nr.

Schedule-No.
No. de l'article
No. del articulo

9917461

9917462

SIMN9ION ¥/

0513288

0510144

0510145

0501921

1003050

1011892

1005015

1005027

0517307

0517423

0513269

0518786 i

0501889

0422315

<

1019790

EETEHEHACDCDE

1710333



Zchg.Nr. 6.1.84-02148

kpl.
scheinwerfer B0, 00; i
:?;:g\; flash light epl. 26.07.2

i_{;! AMYALCTH ONA EBETOHOHACODCODE
A +T3I20710333




I p Zchg.Nr.: 6.1.84-02148
Arbeitsscheinwerfer Stck.- Nr. :

Datum: 25.07.2003
Blatt: 2 . von e 2

working flash 1light cpl.

Pos. | Anzahl Benennung Zeichnungs-Nr. Artikel Nr.
Item | Quantity Designation Drawing No. Article No.
Pos. | Quantite Designation No. de dessin Article No.

1 il Fuhrungsrohr 1.84-02469 9917461

guiding pipe

2 ik Schiebestuck 1.84-02470 9917462
slide pipe

<) 2 Schelle 22 1003050
clamp
4 4 Zyl.-S-chraube M5x20 DIN 84 1011892

zyl.-screw

5 4 Sk =Musteierr M 5 DTN 5515 1005015
hexagon nut

6 4 Scheibe 58 DIN 125 1006085
disc

Elektro-Installation siehe 3.84-00333
electro-installation

JAMYALCTH ONA EETOHOHACODCOE
+79120710333



. . 6.84-03379 m
Halterung fur Arbeitsscheinw.

Jioldej-Jjr 1light

Achtung !! )
Scheinwerfer m.E .-Installation sihe
6.3.84-00314

M

L_LL/“"//

AMYALCTH OANA EBETOHOHACOCOE
A +T3I20710333




e

Halter fur Scheinwerfer an Arm 4 b i
Datum: 28.08.2003
helidieis (for kght onr @wm @ Zichitchent (Sclhsidls .
Pos. Anzahl Benennung Zeichnungs-Nr. | Artikel-Nr
Ttem Quantity Designation Drawing-No. Schedule-No
Pos. Quantite Designation No. de dessin | Article No.
.
2 i Rohrschelle 139.7 DIN 3567 1023685
pipe clamp
3} il Billeehl 8 % o & 1o IDIDSEL5 37 1405926
steel
4 il Skt.Schraube M16 x 55 DIN 933 8.8 1004167
hexagon screw
5 8 Skt.Mutter M 16 DIN 985 38 1005370
hexagon nut
6 2 Skt.Schraube M16 x 65 DIN 985 8 1009118
hexagon screw
7 4 Skt .Schraube M6 x 10 DIN 558 4.6 1003338
hexagon screw
: = Scheibe 6,4,St vz DIN 125 1003432

+7T9120710333

JAMYALCTH ONA EETOHOHACOCODE



Arbeitsscheinwerfer kpl. Arm 3 Zchg.Nr. 6.1.84-03384
working flash light drwg.no. 16.05.91
e
2 3,56 |
131"1 |
|
i
| T
V)
p‘u
\lll
{i
i
1
]
3, (41)

Pos. | Anzahl Benennung
ltem Quantity | Designation
Pos. | Quantite | Designation
Pos. | Cantidad| Designation
il il Bdveiwh! 8 x GOl x W55
sheet steel
2 1 Arbeitsscheinwerfer
working flash 1light
3 1 Gluhlampe
lamp
4 li Stecker
connector
5 1 | Steckdose
socket
6 50m| Kabel 3 x 1,5
cable
7 4 Zylinderschraube AM 5 x 16
cylinder screw
& 4 Federring A5
spring washer

Zeichnungs-Nr.
Drawing-No.
No. de dessin
No. del piano

DIN 1543

Typ 0306480332

Typ H3 24V/70W

3 polig

3 polig

DIN 84

DIN 127

3AMNALTH O

Artikel-Nr.

Schedule-No.
No. de l'article
No. del articulo

1405926

OIS SI0R/AT

0513288

0510144

0510145

(0)(5(0)1L) 2L

1003408

1005027

EETEHEHACDCDE

+T3I50710333



MB 85 mit A28/32

=l

[eka

Pumpenantrieb
pump drive

6.1.84-03697

Pumpeneinheit ON 200
pump unit

6.1.84-03230 E
.22.84-20008

Steuereinheit 24 V
control unit

6.1.84-03445

Differentialzylinder "rechts"
differential cylinder "right"

6.2.84-00567

Differentialzylinder "links"
differential cylinder "left"

6.2.84-00568

Steuerblock
control block

6.2.84-1042

-

Steuerplatte
control plate

6.2.84-00211

Zwischenplatte
intermediate plate

6.2.84-00559

4/2 Wegeventil ohne Pilot

directional valve without pilot

6.2.84-00176

Vorsteuerventil
pilot wvalve

6.2.84-00177

Druckbegrenzungsventil
pressure relief wvalve

6.2.84-00178

Spulkammer
rinsing chamber

6.1.84-00954

Forderzylinder
conveying cylinder

6.1.84-00317

Rohrweiche
pipe distributor

6.1.84-02374

Plunger 6.2.84-00408
plunger

Ruhrwerk 6.1.84-00260
agitator

Planetenmotor

planetary motor

6.2.84-00191

Aufsteckgetriebe
slip-on gear

e

B5.2.84-00188

JAMNALCTH AN EETEHOHACODCOE

+T9I20710333



Differnentialzylinder ohne Zuspeisung Zchg.Nr.
differential cylinder without feed drwg.no.

Artikel-Nr.

6.2.84-00567

0415117

Pos.
ltem

Pos.

20

21

Anzahl

Quantity
Quantity
Cantidad

2

Benennung
Designation
Designation
Designation

Frg.-Band 9,5/2,5 x
frg.-tape

Dichtungssatz best,
seaf set consisting
PSS 2,8y 1519, 180, ¥k2s,

Seeger-Ring
seeger-ring

333 Ture ®

aus:
(0135
181 _ 56 B 19 20

Zeichnungs-Nr.
Drawing-No.
No. de dessin
No. del piano

S 50704

0 172 x 4 DIN 472

JAMYALCTH AR
+T9I30

Artikel-Nr.
Schedule-No.
No. de I'article
No. del articulo

0410624

0417224

1018246

ETEHOHACDCDE
0333



Arbeitsscheinwerfer fur Arm 3 kpl.
working flash light for arm 3 xpl.

6.1.84-03384

ltem
Pos.
Pos.

10

11

122

15|

14

Anzahl
Quantity
Quantite
Cantidad

1

Benennung
Designation
Designation
Designation

Rohr ¢ 22 x 2 x 120
pipe

Sechskantmutter M12
hexagon nut

Gewindestift M12 x 40
thread pin

Flugelmutter M12
fly nut

Rohr (1 16 x 2 x 125
pipe

Blech 8 x 50 x 90
sheet steel

Zeichnungs-Nr. Artikel-Nr.
Drawing-No. Schedule-No.
No. de dessin No. de I'article
No. del piano No. del articulo
DIN 2391 C 1409156
DIN 555 1000914
DIN 914 1006347
AN, SHES 1009261
DN 289 € 1409268
DIN 1543 1405926

JAMYALCTH ONA EETOHOHACOCOE
+T3I2N710333



eKa

1 Satz Zubehor fur

MB

6. 2. 84- 00701

1 set of supplies Dat um 28. 03. 95
Zei chen: en
Pos. Anzahl Benennung Zei chnungs-Nr. | Artikel -Nr
Item Quantity Desi gnati on Dr awi ng- No. Schedul e- No
Pos. Quantite Desi gnati on No. de dessin | Article No
il 1 Krat zer 1.84-00477 9910399
dredgi n shovel
2 1 Schauf el 1.84-00478 9910400
shovel
3 1 Satz Werkzeug 2. 84- 00699
set of tool
4 1 Schwammgunmi bal | DN 125 "hart" 9910404
rubber sponge ball "hard"
5 1 Schwamgunmi bal | DN 125 "weich" 9910405
rubber sponge ball "nonrigid"
6 2 For der kol ben DN 200 3809287
conveying piston
7 6 Riickstrahler gelb 060 1220238
rear reflector
8 il Vor hangeschl oG 9910406
padl ock
9 0,93 kg Farbe: RAL 1007 Tekagel b 9913522
col our
10 1 250 g Dose Mol ykote 9913878
can of nolykote
11 1 Filtereinsatz fur Druckfilter 2.84-00788 0420332
filter insert for press filter
12 0.07 kg Harter 9913523
accl el erator
13 22 Schut zkappen SW24 Nr: 1075 9919059
protecting cap for pipe distributor
14 50 Schut zkappen GPN 1300 Form A 0912718
protecting cap for lubrication nipple
15 1 Not - Schal t ger at 0523203
enmergency control gear
16 1 Nahrungsschal ter fur Diff.Zylinder 6.2.84-01113 0522999
proximty switch for diff.zyl
17 1 Nahrungsschal ter flr Plunger 6.2.84-01109 0522948

proximty switch for plunger



.2.84-
Differentialzylinder mit Zuspeisung Zchg.Nr. 6 ELEBEIES
differential cylinder with feed
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Differentialzylinder mit Zuspeisung Zchg.Nr. 6.2.84-00568
differential cylinder with feed drwg.no.
Artikel-Nr. 0415118

Pos. | Anzahl Benennung Zeichnungs-Nr. Artikel-Nr.
ltem| Quantity | Designation Drawing-No. Schedule-No.
Pos.| Quantity | Designation No. de dessin No. de [‘article
Pos.| Cantidad| Designation No. del piano No. del articulo
1 1| RV-Ventil NW 12

rv-valve
b 1| Satz Glydring ¢ 110/89 x 8,1 S 51040089l x W

set glydring

8 1| 0=Rong 48 x 8, NBR 80 Shore
o-ring

4 1| Kolben
piston

5 1| Zentrierflansch

center flange

6 1| Schraubflansch 1.84-00067 3804486
screw flange

7 2 | Abstreifer Al - 60 0416768 "a"
scraper

8 1) Frg.-Band 9,5/2,5 x 201 Turc B S 50704
frg.-tape

9 1|h0SRaMg 115 & "y, NBR 80 Shore
o-ring

10 1| Nutring ¢ 60/70 x 10 PU 94 Shore N1 300

groove ring

11 1 | Bodendeckel
bottom cover

% il ¥ 05REme (102, x 4y, NBR 80 Shore
o-ring

13 1 | Dachmanschette ¢ 60/75 x 22,5 M 20050060
NBR/Gew.

roof collar

14 3l|jll0=REmng @ W00, 96 x §5,88 NBR 90 Shore 1002908
o-ring
iL.5) 6 | StOtzring ¢ 111/101,6 x 1,8 POM/PTFE SR L OCE 3415

support ring

16 1 | Fuhrungsbuchse RG. 0418314
guidance bushing

i 1 | Kolbenstange mit Zuspeisung 0416624
piston rod with feed

18 1 | Zylinderrohr 0418315
cylinder pipe

19 2| ll\Brgy ~Band 9.,5/25,5 x BB8 BB 50704 0402907
frg.-tape

AMMACTH ONA EEJOHOHACDCOR
+TIZ0T7INE33




Differentialzylinder mit Zuspeisung Zchg.Nr. 6.2.84-00568
differential cylinder with feed drwg.no.
Artikel-Nr. 0415118

Pos. | Anzahl Benennung Zeichnungs-Nr. Artikel-Nr.

ltem| Quantity Designation Drawing-No. Schedule-No.

Pos. | Quantite | Designation No. de dessin No. de l'article

Pos. | Cantidad| Designation No. del piano No. del articulo

20 2| Frg.-Band 9,5/2,5 x 333 Turc.B S 50704 0410624
frg.-tape

21 1| schraube M 6 x 12, DIN 912 1004658
screw

22 1| cu-rRing 0 6/10 x 1,5 DU 1004659
cu-ring

23 1| usit-Ring ¢ 14/19,5 x 1,5 1016632

usit-ring

24 2| RV-Ventil NW 5
rv-valve

25 1| Schraube M 12 x 20 DIN 912 1001731
SCcrew

26 1| 0-Ring 8 x 2 NBR 80 Shore 1004657
o-ring

27 1| Seeger-rRing 0 172 x 4 DIN 472 1018246

seeger-ring

1| Dichtungssatz best, aus: 0420314
seal set, consisting of:

Pom. B0 U B 10, 1% 18 S« 18 27,83 %6,
8,19,20

SAMYALCTH ONA EETOHOHACOCODE
+T9I20710333




Senkbremsventi|l 255 bar Zchg. Nr. 6. 2. 84-01042

brake val ve drwg. no. e [ -

Artikel.no. 0422086

O
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T eAae
P

JAMYALCTH AN EETRHOHACODCOE
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Senkbremsventil 255 bar

Zchg-Nr.6.2.84-01042

Anz. der Blatter: 1

brake valve drwg.no. Datum: 16.12.94
Zeichen: EN

Pos. Anzahl Benennung Zeichnungs-Nr. | Artikel-Nr

Item Quantity Designation Drawing-No. Schedule-No

il i Druckpatrone 255 bar 0422796
pressure cartridge

2 il Ventilblock BT 8IS 0423313
valve block

3) 1 Dichtungssatz kpl.fiir Senkbremsventil SK 30059 N 0422799
sealing set cpl. for brake valve

4 'y O-Ring 18484 B 8.53 70 Shore
0 - ring

5 1 Verschlusschraube R 1/4" 5.8 1002750

vent plug

SAMYALCTH ONA EETOHOHACOCODE

+T3I20710333



Steuerplatte
control plate

Zchg.Nr. 6.2.84-00211

Artikel-Nr. 0414946

=F m
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;—nm?ﬁn—ﬂm%mlmmml

+T3I20710333



Steuerplatte Zchg.Nr. 6.2.84-00211
control plate drwg.no. 07.02.91 -
Artikel-Nr. 0414946 I
Pos - \nzahl Benennung Zeichnungs-Nr. Artikel-Nr.
Item | Quantity | Designation Drawing-No. Schedule-No.
Pos. | Quantite | Designation No. de dessin No. de I'article
Pos.  Cantidad | Designacion No. del piano No. del articulo
1 1 Steuerplatte K76-00054-0 6.2.84-00211 0414946
control plate
2 2| 0-rRing 36,09 x 3,53 1014949
o-ring
3 4 0-Ring 10,69 x 3,53 1014955
o-ring
4 2| Ruckschlagventil zum Blockeinbau 0414953
return valve
5 2| 0-rRing 32,9 x 3,5 1015835
o-ring
6 L 12 Zylinderschraube M12 x 150 DIN| On) U0r9 1014954
cylinder screw
7 2| stltzring 16 x 1,5 % 1 0418574
support ring
8 2| O-rRing 16,1 x 1, 1018571
o-ring
9 2| 0-Ring 19,18 x 2,46 1018572
o-ring
1| Dichtsatz kpl. bestehend aus: 0416128

set of seals cpl. consisting of:
28,8\, 51,7 .,/8) hird, 9

JAMALCTH

M\ EETEHEHALCPCDE
+73I20710333



e —————
Zwi schenpl atte kpl. 2-Handversion Zchg. Nr. 6. 2.84-00559
intermediate plate cpl. two-hand version 07.02. 91
Artikel -Nr. 0418650
! 3 4 2 5 6
\ |
] /
[ |
[ | !
1 . P B
-({)—ézéfj & -
" ! 2
: @ . ¥

l
- | S
Pos. | Anzahl Benennung Zeichnungs-Nr. Artikel-Nr.
Iltem | Quantity | Designation Drawing-No. Schedule-No.
Pos. | Quantite | Designation No. de dessin No. de 1'article
Pos. | Cantidad| Designation No. del piano No. del articulo
1| Zwi schenpl atte 2-Handversion 6. 2. 84- 00559 0418650
intermedi ate plate two-hand version K16- 00447
1 1| Zwi schenpl atte K16- 00448
internediate plate
2 2| Ei nbaupatrone 026301690 0420070
installation cartridge
3 2| Ruckschl agventil RVE 06 0412819
return valve
4 2| Duse 0 1,4 036-127580
nozzl e
5 4|10-Ring (7,65 x 1,78) Teil-Nr. 691-00011 1018670
o-ring
6 41 Zyli nder kopf schraube Mb x 95 Ig DIN 912 10.9
cylinder head screw
ZAMYACTH ONA EETEHOHALCODCOE
+719180710333




Wegeventil NG 25 kpl. Zchg. Nr. 6. 2.84-00176 s
directional valve cpl. drwg. no. 18.02. 91
Artikel-Nr. 0414951
2
t
7 / \ ' !
‘Al P I H
g 6 5 7 4 3
Pos. | Anzahl Benennung Zeichnungs-Nr. Artikel-Nr.
Item Quantity | Designation Drawing-No. Schedule-No.
Pos. | Quantite | Designation No. de dessin No. de l'article
Pos. | Cantidad| Designation No. del piano No. del articulo
1 |Wegeventil NG 25 kpl. T-Nr. R16-20165-0|¢. 2.84-00176 0414951
directional valve cpl.
1 1 |Gehause T-Nr. S 16 - 39324
housi ng
2 2 |Enddeckel T-Nr. 036 - 63677
final cover
3 2 |0-Ring T-Nr. 691 - 00222 37,7 x 3,5 90°Shore|1013432
o-ring
4 2 |0-Ring T-Nr. 691 - 00117 20. 29x2. 62 90Shore
o-ring
5 3 |0-Ring T-Nr. 691 - 00216 28.17x3.53 90Shore
o-ring
6 1 |0-Ring T-Nr. 691 - 00218 31. 34x3. 53 90Shore
o-ring
7 2 |Zentrierstift T-Nr. 325 - 16100
center pin
ZAMYACTH ONA EETEHOHALCOCOE
+7191807I@333




VB85 i t A28/ 323- L e ——

Vor dere Abst ut zung 6. 1.84-03860
support infront

Hydraul i kzyl i nder 6. 2. 84- 00656
hydraul i c clyinder

Hydraul i kzyl i nder 6. 2. 84- 00594
hydraul i c cylinder

Hydraul i kzyl i nder 6. 2. 84-00414
hydraul i c cylinder

Drehantrieb kpl. 6. 1.84- 03401
rotation drive cpl.

Zyl i nderr ohr 6.1.84-01726
cyl i nder pipe

“§

Hauptrahmenbef esti gung 6. 1. 84-03899
mai n frame fixing

Atank kpl. 6.1.84-03417
oil tank cpl.

Abst Ut zung hi nten 6.1.84-03882
support rear

Hydr aul i kzyl i nder 6.2.84-00639
hydraulic cylinder

Hydraul i kzyl i nder 6. 2. 84- 00595
hydraul i c cylinder

Ausl eger und Drehturm kpl . 6.1.84-03296
boom and rotation tower cpl.

Kinemati k Drehturm - Arm 1 6. 1. 84-03282
kinematic rotation tower - arm 1
Hydraul i kzyl i nder 6. 2. 84- 00589

hydarulic cylinder

Kinemtik Am 1 - Am 2 6. 1. 84-03297
kinematic arm1l - arm 2

Hydraul i kzyl i nder 6. 2. 84- 00588
hydraulic cylinder

Kinematik A’bm2 - Arm 3 6.1.84-03269
kinematic arm 2 - arm 3

Hydraul i kzylinder 6. 2. 84- 00587
hydraul ic cylinder ZAMYACTH ONA EETEHOHALCODCODE
+79180710333



Wegeventil NG 25 kpl. 7chg.Nr. 6.2.84-00176

directional valve cpl. drwg.no.
Artikel-Nr. 0414951

Po:

ltem
Pos.
Pos.

Anzahl

Quantity
Quantite
Cantidad

1

8enennung

Designation
D6signation
Designation

Kolben Typ 03 T-Nr. 036 - 63683
piston

VerschluRschrauben 1/4 NPTF L
screw

Dichtsatz bestehend aus Teil 3,4,5,6
set of seals consisting of parts

Zeichnungs-Nr.
Drawing-No.
No. de dessin
No. del piano

EV S PLUG

Artikel-Nr.
Schedule-No.
No. de l'article
No. del articulo

1020264

0416133

JAMALCTH

N\ GETRHOHALCPCDE
+13I20710333



Vorsteuerventil NG 5 kpl. ohne Dtse; Zchg.Nr. 6.2.84-00177
pilot wvalve cpl. without nozzle Artikel-Nr. 0415009
T-Nr, R16-20168-0 20 08 91
1
% -i- 10
5 2
B-
e P
Pos. Anzahl Benennung i -
Item Quantity | Designation é?;m;nﬁg b
Pos. Quantite | Designation No. de dessin
Pos. | Cantidad| Designation No.delpwno
3 a .
Gehagse T-Nr. 036-39991
housing
2 -
4| o-ring 9,25 x 1,78 T-Nr. 691-00012
o-ring
3
1| Xolben Typ 11 T-Nr. 036-39808
piston
4 v
2| o Ring T-Nr. 671-00016
o-ring
5 1 -Ri
b5 T-Nr. 671-00007
o-ring
6 . 0
1| pichtscheibe T-Nr. 036-39834
seal disc
7 4 i
Zylinderschraube M5 x 16 DIN 912
cylinder screw
8 4| zylinderschraube M5 x 100
y _ DIN 912
cylinder screw
SAMNACTH ONA B
+7191807

Artikel-Nr.
Schedule-No.
No. de I'article
No. del articulo

1011134

1015774

1016352

TEHEHACOCDE
0333



Vorsteuerventil NG 5 kpl. ohne Dise; 24 v
pilot valve cpl. without nozzle

Zchg.Nr. g 2.84-00177

Artikel-Nr. 0415003

T-Nr. 516-20168-0 20.08.91

Hos | Anzahl Benennung Zeichnungs-Nr.

fem | Quantity | Designation Drawing-No.

Fos | Quantite | pesignation No. de dessin

Poe | cantidad Designation No. del piano

9 Magnet 24 V T-Nr. 120-014-02-8
magnet

10 1 Geratesteckdose T-Nr. 167-01007-8
coupler socket

1| Dichtsatz kpl. bestehend aus den

TEilen 2, 4, 5 und 6
Sealing set consisting of parts
2, 4, 5 und 6

Artikel-Nr.
Schedule-No.
No. de l'article
No. del articulo

0416134

0416126

AMYALCTH OANA EETOHOHACODCOE

+TIZ0710333



Druckbegrenzungsventil kpl. 24 V 6.2.84-00178
pressure relief valve cpl.
T-Nr. R1620170-0 Artikell-Nr. 0414952 20.08.91
0 5
3 4 56 78911 | 1213
Pos. Anzahl Benennung Zeichnungs-Nr.
ltem | Quantity | Designation Drawing—No:
Pos. | Quantity | Designation No. de dessin
pos. | Cantidad| Designation No. del piano
1 1 Vor st euer gehause RI/ 4" T-Nr. 036-35245
pi l ot housing
2 1 Gewi ndestift T-Nr. 312-23104
set screw
3 1 Di st anzbuchse T-Nr. 036-27548
di stance bushing
4 1 Kol benf uhr ung T-Nr. 036-11710
pi ston gui dance
5 11 Ventilkol ben T-Nr. 036-11694
val ve piston
B 1| Ventilsitz T-Nr. 036-11692
val ve seat
7 1| Ventilkegel T-Nr. 036-12288
val ve cone
8 1 Stopfen R /4" T-Nr. 700-71661
plug
ZAMALCTH ANA

25

24

Artikel-Nr.
Schedule-No.
No. de l'article
No. del articulo

ETOHOHACDCDE
+T2IZ0 70333



Druckbegrenzungsventil kpl. 24 V
pressure relief valve cpl.

Pos.
Hem
Pos.
Pos.

26

27

Anzahl
Quantity
Quantite
Cantidad
1

Zchg. Nr. 6.2.84-00178
drwg. no.
Artikel -Nr. 0414952 P
Benennung Zeichnungs-Nr Artikel-Nr.
Designation Drawing-No. Schedule-No.
Designation No. de dessin No. de l'article
Designacidn No. del piano No. del articulo
0- Ri ng T-Nr. 605- 00024-B
o-ring

Zyl i nder schraube MLO * 40
cylinder screw

Ent | ast ungsventi |

Relief valve und 26)

Di chtungssatz fur Adapterplatte und
Lei stungsteil bestehend aus Teil

16 und 26

sealiang set for adapter plate and
power circuit part consisting of
part no. 16 and 26

kpl . (Pos. 11, 23, 24, 25

DIN 912 1004583
wWDl 0421690
0421738

BAMALCTH AN EEYOHOHACOCOE

+T9IZ0TI0333



F Spul kammer kpl. Zchg.-Nr.: 6.01.84-00954
| ‘l’h rinsing chamber cpl. Stck.- N.:
V Dat um 14.07.97/ en
U C t Batt: 1 von 2
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JAMYALCTH AN EETEHOHACODCOE
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-

n s | Spiilkammer kpl. Zchg.-Nr.: 6.01.84-00954
rinsing chamber cpl. Stck.- Nr.:
Datum: 14.07.97/en
Blatt: 2 von 2

Pos. Anzahl Benennung Zeichnungs-Nr. Artikel-Nr.

Item Quantity Designation Drawing No. Article No.

Pos. | Quantite Desigzla\t:i;on _No. de dessini Article No. |

1 1 Spulkammer 1.84-00955 3813270
rinsing chamber

2 1 Ventil 1.84-00074 3810730
valve

3 2 Deckel 1.84-00077 3810733
cover

4 1 Driickstuck 1.84-00075 3810731
carriying piece

5 il Griff 1.84-00076 3810732
handle

6 1 Rohr 12x1,5x200 SiT 13'5 1400862
pipe DIN 2391 C

7] il Verschraubung P-WEV 12SRK 1014916
screw fitting

8 1 Kegelgriff E 20xM1 6 1009293
kall valve

9 1 Spannhiilse 8x70 1005825
clamping sleeve DIN 1481

10 1 O-Ring OR 55x16 1006494
o-ring 75 Shore

11 il Zellkautschuk 20x5x300 Ig. 9911061
cautchouc

12 1 Verschlufcschraube R1" WD 1019284
screwed sealing plug DIN 259



Forderzylinder kpl. DN 200 x 1500
conveying cylinder cpl.

Zchg. Nr.
drwg. no.

00317

2.@.H

Pos.
Item
Pos.
Pos.

Anzahl

Quantity
Quantite
Cantidad

2

Benennung
Designation
Designation
Designation

For der zyl i nder DN 200
conveying cylinder

Zentrierring
eccentric ring

Zentrierring
eccentric ring

For der kol ben DN 200
conveyi ng piston

FI anschkuppl ung
flange coupling

Zuganker
tension rod

Zeichnungs-Nr.
Drawing-No.
No. de dessin
No. del piano

1.84-00309

1.84-00314

1. 84-00315

1.84-00311

1. 84- 00066

1.84-00517

ArthetNr.
Schedule-No.
No. de fanicle
No. ded anticulo

3809288

3809285

3809286

3809287

3804484

3810360

JAMNALCTH OANA ERTOHOHACODCOR
+T9I20710333



Forderzylindefr kpl. DN 200x1500 Zchg. 6.1.84-00317 &
cnveying cylinder cpl. drwg.

Pos. | Anzahl | Benennung Zeichnungs-Nr. Aitikel-Nr.

Item | Quantity  Designation Drawing-No. Schedule-No.

Pos. | Quantity | Designation No. de dessin No. de rarticle

Pos. | Cantidad| Designation No. del piano No. del articulo

; l

10 4 | Federring Al6 DIN 7980 1003787

|spring washer
11 1 4 | Zylinderschraube ML6 x 55 DIN 912 1004814
lcylinder sSCrew

12 | 4 1 Sechskantschraube ML6 x 80 DIN 931 1004830
hexagon screw

13 4 | Scheibe 17 DIN 125 1010843

14 4 | Sechskantnmutter ML6 | DIN 934 1002899
hexagon nut

15 10 | Sechskantrmutter M24 x 2 DI N 936 1010381
hexagon nut

16 5 | Hutnutter M24 x 2 | DIN 1587 1010088
nut

17 5| Usit Ring27,2 x 36 x 2 1001539
usit ring

18 4 10-Ring OR 210 x 3 75 Shore A 1003279
o-ring

1 | Dichtungssatz kpl. bestehend aus den 3816552

Teilen 17 und 18

Seal set cpl. cinsisting of parts
17 and 18

JAMYALCTH OMA EElI'IJI-IIJHHEIlEI]B
+T3I20710333



Rohrwei che kpl. ohne Anschl uBrohr Zchg. Nr. 6.1.84-02374 ' S
pi pe distributor cpl. w thout connection pipe e Ca
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MB 85 nit A28/32 =B - e —
o

Kinematik Am3 - Arm 4 6.1.84-02622

kinematic arm3 - arm 4

Hydraul i kzyl i nder 6. 2. 84-00485

hydraulic cylidner

Bet onf order| ei t ung 6. 1. 84- 03298

concrete conveying pipe

Schl auchsi cherung 6. 1. 84- 02003

hose safety

Ausl egerverri egel ung 6.1.84-03299

boom | ock

Abst ut zung fur Arm 4 6.1.84-03377

support for arm 4

Wasser ausdr uckvorri cht ung 6. 1. 84- 03382

wat er ej ection device

Bedi enungsst and hydr. 6., 1. 84- 01030

operation stand

Hydraul i kverrohrung kpl. 6.. 1. 84- 03300

hydraulic piping cpl.

Hydraul i kverrohrung Hauptrahnmen 6.. 1. 84- 03904

hydraul i ¢ piping main frane

St euer bl ock 6.2.84-00596

control bl ock

Hydr aul i kverrohrung Vordere Abstutzung 6.1.84-03902

hydraul i c pi pi ng support infront

Hydraul i kverrohrung Arm 1 6.1.84-03906

hydraul i c pi pi ng arm 1

Hydraul i kverrohrung Arm 2 6.1.84-03907

hydraul i c pi pi ng arm 2

Hydraul i kverrohrung Arm 3 6.1.84-03908

hydraul i c pi pi ng arm 3

Zyl i nderverrohrung Drehturm - Arm 1 6.1.84-03336

cylidner piping rotation tower - arm 1l

Zyl i nderverrohrung Arm1 - Arm 2 6.1.84-03338

cylinder piping arml - arm2

Zyl i nderverrohrung ARm2 - Arm 3 6.1.84- 03339

cyl i nder pi pi ng arm2 - arm 3 SAMYALCTH OMA EETRHEHACDCOE

+TSIZ0710333



Rohrweiche kpl. ohne AnschluBrohr Zchg.Nr. 6.1.84-02374 L b
pipe distributor cpl. without connection pipe e i l

39,21,
36,15

HAl I @

C\J CO co tH

JAMYALCTH ONA EETOHOHACODCODE
+T3I20710333




Rohrweiche kpl.
pipe distributor cpl.

13,7

4

\

9

\

ohne AnschluRrohr Zchg.Nr.
without connection pipe

8 24 11

=R
TN NN
v —

Mi Loctile..Nr638"
_gesichert]

Secured with Loctite L
no

Einzelheit ,.Y"

G

84-02374

_1e

Aufnahmenutim An -
schlufirohr | Pos eim

woer) de s Dtchtmeps
s I fettfreiho/ten

.ELea§e take care, that the
-,ear groove im the conncction
Dipe(item 16)<skept tree ot

\grease during_installatwn

f the sealing ring!

detail
Fur die Nachschmierunq der Konusffdchen fnach evtl. Demontage1
rfnur _ein Festschmierstoff Molykote Typ Teka 220

IArtike!. Nr. 9913 878 verwendet werdenl

{_ ]For the subsequent lubrication of the cone surfacesimaybe dismounting.
lonly a firm lubrication material Molykote type TEKA 220

Item 12securedwil-h Lochfeno

14

e e e P

'.rhitLoctité Nr638 aeschert

20

final __mounting!

T
Reibschlufl -Konloktflache absoll}l fettfrei halten’ Nabe vor dem en
ulhgen Aufschieben mit KalkscNemme benetzen und abtrocknen bsse

d-

Friction contact surface must be kept absolutely free of qrease_[
Hub _must be moisted with lime mud and thereafter be dr

before

JAMYALCTH ONA EETOHOHACODCOE
+7T9I20710333
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ROFRUEICHE KPL.  CHNE  ANSCHLUBROHR 6. 1. 84- 02374
pi pe distributor wi thout connection pipe 3817319 Dat um 14. 12. 94
Zei chen: we
Pos. Anzahl Benennung Zei chnungs-Nr. | Artikel - Nr
Item Quantity Desi gnati on Dr awi ng- No. Schedul e- Nc
Pos. Quantite Desi gnati on No. de dessin | Article No.
1 1 Schwenkr ohr gehause 1. 84-00815 3812006

swi vel pipe housing

2 1 Schwenkr ohr 1. 84- 00586 3811419
swi vel pipe

3 1 Lagerplatte 1.84-00732 3811866
bearing plate

4 1 Rei ni gungskl appe kpl . 1. 84- 05506
cleaning flap cpl.

6 1 Brillenplatte 1. 84- 02096 3816646
wear plate

7 il Wl | enschut zhi i | se 1. 84- 00446 3802134
shaft protecting

8 il Schl ei Bri ng 1. 84-00190 3802106
wear ring

9 il M t nehmer 1. 84- 00224 3804398
carrier

10 1 Di cht ungsfl ansch 1. 84-00733 3811867
sealing flange

1 1 Buchse 1. 84- 00204 3804381
bushi ng

12 i Vel | enschut zhiil se 1. 84- 00583 3811422
shaft protecting

13 1 Kei | 1. 84- 00556 3804289
wedges

14 1 Kei | 1. 84- 00557 3810542
wedges

15 2 Bol zen 1.84-00814 3811960
bol t

16 2 Bol zen 1. 84-00813 3811959
bol t

17 1 Axi al - Di chtring 1. 84-00319 3802156

sealing ring



ll_r
Rohrwei che kpl. ohne Anschl ufirohr 6.1.84-02374
pi pe distributor w thout connection pipe l Blatt Nr.: 3

3817319

18 1 Di chtring 1. 84- 00202 3802160
sealing ring

19 1 Ri ng 1. 84-00203 3804355
ring

20 1 Abdriickring 1. 84- 00587 3811420
ring

21 3 Achshal t er 1. 84-00083 3804404
axl e hol der

22 2 Schmi erverteiler 1.84-00476 3810330
grease distributor

23 8 Ausgl ei chsschei be 1. 84- 00455 3804431
conpensating disc

24 1 Nutring 0200/150 T20 1. 84-05142 0421662
grooved ring

25 i Ri ng 1.84-00734 3811869
ring

26 1 Doppel hebel mt Schrunpfschei be 1. 84- 00064 3811868
twin |ever

27 1 DU- Anl auf schei be 2.84-00034 3811423
du-starting disc

28 2 Pl unger 070/90 x 228 Hub 2.84-00408 0417061
pl unger

29 1 Conpact - St angendi cht ung 0200/ 220 x 15 1002201
compact-rod sealing

30 il Nutring 0100/115 x 12,5 1.84-05145 0421664
grooved ring

31 1 0-Ring OR 90 x 3 1011612
o-ring

32 i 0-Ring OR 142 x 2 1012027
o-ring

33 1 ORNng OR6 x 2 1004426
o-ring

34 g) Buchse 0100/105 X 77 2.84-01055 3822338
bushi ng

36 9 Schmi er ni ppel BMLO x 1 DIN 71412 1008081
lubrication nipple

37 8 Stiftschraube M6 x 50 DIN 939 T
stud bolt

38 3 Zyl i nderschraube M10 x 70 DI N 912 1012025

cylinder screw



~ leRa

Rohrweiche kpl. ohne Anschlufirohr %.. 1. BA=0RIa 7
pipe distributor without connection pipe Blatt Nr.: 3
8ieie 19
|
39 b Zylinderschraube M8 x 20 DIN 912 1004579

cylinder screw

40 8 Sechskantschraube M8 x 25 DIN 933 1004588
hexagon screw

41 8 Sechskantmutter M16 DIN 934 1002899
hexagon nut

42 7 Sechskantschraube M16 x 50 DIN 933 1004117
hexagon screw

43 2 Sechskantschraube M16 x 65 DIN 931 1009118
hexagon screw

45 2 Sechskantmutter M16 DIN 555-5 1000916
hexagon nut

46 2 Gewindestift M6 x 8 DIN 551 1005638
set screw

47 4 Senkschraube mit Nase M12 x 55 Mu DIN 604 1001031
countersunk screw

48 2 Senkschraube mit Nase M12 x 75 Mu DIN 604 1001035
countersunk screw

49 3 Federring A10 DIN 7980 1003719
spring washer

50 6 Federring Al2 DIN 127 1000357
spring washer

51 8 Federring Al6 DIN 127 1000359
spring washer

52 2 Spannhiilse 12 x 50 DIN 1481 1004429
clamping sleeve

53 1 Sicherungsring 1230 x 5 DIN 472 1012024
locking ring

54 4 Verschraubung P-GEV 8 LLMK 1008957
screwing

55 2 Rehr: 6 &' 1,5 . 20 DN Rlgil @ 1410329
pipe

57 1 Compact-Stangendichtung 0100/115 x 11,3 1011610
compact-rod sealing

58 1 Typenschild 2.84-00418 9916643

59 B} Kerbnagel 2,6 x 10 DIN 1476 1017978

SAMYALCTH ONA EETOHOHACODCODE
+T3I20710333
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Plunger mit einstellbarer Danpfung Zchg. N'.' 6. 2. 84- 00408
pl unger drwg. no.
Artikel -Nr. 0417061
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Plunger mt einstellbarer DSnpfung Zchg. Nr. 6. 2.84-00408
pl unger drid StoBel ventil drwg. no. L)
Artikel -Nr. 0417061

Pos. | Anzahl Benennung Zeichnungs-Nr. Artikel-Nr.
Item | Quantity | Designation Drawing-No. Schedule-No.
Pos. | Quantite | Dfesignation No. de dessin No. de l'article
Pos. | Cantidad| Designation No. del piano No. del articulo
1 2| DU-Buchse 35.40 DU 3811843
du- bushi ng
2 2| R Ventil kpl. Nw12 0414244
r-val ve
3 1] Klemmutter

tightening nut

< 1| zylinderkopf
cylinder head

5 1| Buchse 70.40 DU 3814247
bushi ng

6 1/ 0-Ring 85 x 3 1014243
o-ring

7 2| Satz Stepseal S 55013-0700+337 0414248
set stepseal

8 1| Freg.-Band S 50703 0414249
frg.-tape

9 1| Doppel abstreifer A1 - 70 0416769
doubl e scraper

10 1| zylinderrohr
cylinder pipe

11 1| Kol benst ange
pi ston rod

12 1 DSnpf ungsschraube NW 6 Dr.151-006-001 0420277
danmping - screw

13 1| Dichtungssatz bestehend aus 0416110
Pos. 6- 9
set of seals, consisting of pos. 6-9

14 1| Verschraubung RED- R1"/ R1 |/ 4" 1015219
screw ng

15 1| StoRel ventil
‘ tappet -actuated valve

!I‘ﬂ'-III.ETH AN BETRHEHALCDCODE
+T3IZ0710333




Huhrwer k kpl . Zchg.nr. 6.1.84- 00260
agitator cpl. drwg. no.

23,34,32,33

10,30
9
Pos 1y3 suf Ruhrwerkswelle gegen Verdrenen durch anheft rt
Po¥ tu 3 with shaft for agitatol oppused disford throu
fasten provisionallly secured.
I== 18,22 3¢
“ 42 !
373938
B —i523
X | X
| | 38 4
M y - 20
8 l 4 " \ . ! 19"’0

18 2 6 5 22 IAMSACTHLOAR JSETOHEHACOCOR
22 I +TIIBNTINa33




leRa

Zchg.NR: 6.1.84-00260

Ruhrwer k kpl .

drwg. no.
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Rihrwerk kpl
agi tator cpl.

Pos. Anzahl

Item Quantity
Pos. Quantite
,,l i T

2 1

3 1

4 2

5 2

6 2

7 2

8 1

9 1

10 1

11 1

12 1

13 2

14 2

15 6

16 8

17 8

eKka

6. 1.84-00260
Dat um 24. 04. 96
Zei chen-. EN

Benennung
Desi gnati on
Desi gnati on

Welle fur Rihrwerk
shaft

Welle fiir Rihrwerk
shaf t

Welle fiir Rihrwerk
shaf t

Schaufel fiir Rihrwerk
paddl e

Schaufel fiir Rihrwerk
paddl e

Wl | enschut zhii |l se
protective for shaft

Hilse
sl eeve

Decke
cover

Di chtung fiir Trichter
sealing for feeding

Spannbi i ge
clanp attechenent

Hydr . Mot or
hydr . not or

Auf t st eckgetri ebe
slip-on gear

Hal tering
cylinder screw

Zyl . Schraube ML2 x 35
cylinder screw

Zyl i nder schraube MLO x 25
cylinder screw

Sechskant schraube ML6 x 50
hexagon screw

Mutter ML6
nut

Zei chnungs-Nr. | Artikel-Nr

Dr awi ng- No.
No. de dessin

1.84-05472

1.84.05473

1.84-05474

1. 84- 05475

1. 84-05476

1. 84-00125

1. 84-05477

1.84-05478

1.84-00130

1. 84-00504

2. 84-00861

-2.84-00188

1.84-05768

DIN 912 8.8

DIN 912 8.8

DIN 933 8.8 Vz

DIN 934 8 VzZ

Schedul e- No
Article No.

202246377
2022464
2022465
2022466
2022467
0604456
2022468
2022469
2006499
3810369
0420817
0202230
2023527
1001732
1007614
1010842

1010841



MB 85 mit A28/32

Zyl i nderverrohrung AAm 3 - Arm 4
cylinder piping arm3 - arm4

Hydraul i kverrohrung Hintere Abstutzung
hydraul i c pi pi ng support rear

6. 1. 84- 03340

6. 1. 84-+03903

Hydr aul i kverrohrung Punpenantrieb
hydraul i ¢ pi pi ng punp drive

6. 1. 84-+03915

Hydraul i kverrorhung Abstutzsteuerbl ock

6. 1. 84-- 03350
hydraul i c pi pi ng support bl ocks
Zyl i nderverrohrung Hintere Abstutzung 6..1.84-- 03909
cyl i nder piping support rear
Zyl i nderverrorhung Vordere Abstutzung 6..1.84-- 03910
cyl i nder piping support infront
Zyl i nderverrohrung Langstrager 6.1.84-- 03905
cyl i nder piping
Hydraul i kschema "al | genei n" 6.4.84-- 00046
hydraul i ¢ di agram
Hydraul i kschena " Punpenei nheit" 6.4.84-00047
hydraul i c di agram
St euer schrank kpl . 6. 3. 84- 00060
control board cpl.
St euerung kpl . 6. 2. 84-00763
steering
Fer nbed. i enung 6.2.84-00764
renote control
Bedi ent abl eau 6. 2. 84- 00765
operation panel
Er sat zt ei | paket 6. 2. 84- 00630
spare parts package
Kl emrenkast en 6.2.84-00762
vi ce box
Bet onf or der | ei t ung . 6.1.84-03913
concrete conveying pipe
a kuhl er 6.1.84-02677
oi|l cooler
Arbei t sschei nwerfer 6.1.84-02148

wor ki ng flash |ight

SAMYACTH ONA EETOHOHACODCODE
+79I120710333



leRa
Ruhrwer k kpl . | 6.1.84-00260
agitator cpl.

Blatt Nr.: 2

18 8 Sechskant schraube MB x 20 DIN 933 8.8 VZ 1010806

hexagon screw

19 ! Sechskant schraube ML2 x 40 DN 933 1007138
hexagon screw

20 ! Paf[feder 8 x 7 x 70 DI N 6885 1400507
f eat her key

21 2 Schmi er ni ppel BMLO x 1 DIN 71412 1008081
lubrication nipple

22 8 Federring A8 DIN 127 F. St. 1000355
spring washer

23 10 Federring A10 DIN 127 F. St. 1000356
spring washer

24 y. Federring Al2 DN 127 1000357
spring washer

25 2 ORng 65 x 4 1004441
o-ring

26 ‘ Conpact - St angendi cht ung S8-50 1002179
conpact rod sealing

2] y Buchse 050/ 55x40 MB 5040 DU 3802385
du- bushi ng

28 Ver schr aubung P-GEV 12 SR 1/2" 1010670

screw fitting

29 Z Skt . Schraube MLO x 35 DN 933 8.8 VzZ 1004119
hexagon screw

30 2 Skt. Mutter ML2 DIN 985 8 VZ 1002377
nut
31 Federring Al6 DIN 127 F. St. 1000359

spring washer

32 ; Sechskant schraube MLO x 40 DIN 933 8.8 Vz. 1017614
hexagon screw

33 4 Sechskant schraube MLO x 50 DN 931 1004615
hexagon screw

34 4 Sechskantmutter MLO DI N 985 1015- 345
hexagon nut

35 2 Abstreifer 50/62 x 8 PUR 0418701
scraper

o q Skt . Mutter MB DIN 933 8 VZ. 1002150

hexagon nut

37 2 Blech 5 x 175 x 350 DI N 1543 1402548

st eel



eKka

Rihrwerk kpl. | 6.1.84-00260
agitator cpl.

| Blatt Nr.: 2

38 1 Geitschutz 2 x 20 x 200 x 350 Ig. ST 37 1416937

st eel

39 P4 Blech 5 x 40 x 194 DI N 1543 1402548
st eel

40 1 Skt . Schraube ML6 x 30 DIN 933 8.8 1004633

hexagon screw

41 2 Gewi ndestift MLOx24 DIN 914 8 1008397
slotted set screw

42 2 Zyl i nderkerbstift 6 x 24 DIN 1473 St VZ 1009485
strai ght grooved pin

43 12 Federring A4 DIN 127 F. St. 1003433
spring washer

44 12 Skt . Schraube M4 x 10 DIN 933 8.8 1013108
hexagon screw



Pl anet enmot or RMA- 25- C25 Zchg.Nr. 6.2.84-00191
Pl anetary motor AT-Nr. 0402961
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Planetenmotor RMA-25-C25
Planetary motor

Zchg.Nr.

AT-Nr.

6.2.84-00191
0402961

Pos.
tom
Pos
Pos

1

L oV]

~J

10

11

12

14

15

16

17

18

inzahl
Quantity
Quantite
Cantidad

1

w

Benennung
Designation
Designation
Designation
Korper Ausfiihrung "N"

body design "N"

Motorkorper Standard
motor Standard

Abtriebswelle Type N
driven shaft

RKupplungswelle
clutch shaft

Distanzstiick
distance piece

Verteilerplatte
distributor plate

Enddeckel
final, cover

Anlaufscheibe
starting disk

stift 0 8x18
pin

stift 0 4x16
pin

Samroler

Feder
spring

plug

key

Typenschild
type plate

O-Ring Typ 2-10
O-ring

O-Ring Type 2-37
o-ring

O-Ring Typ 2-43

o-ring

O-Ring Typ 2-126
o-ring

O-Ring
s—rincr

PaBfeder B 8x7x32 DIN 6885

(6.07x1,78)

(G3,22x1,78)

(88,62x1,78)

(34,59x2,62)

Typ 215PRp 2-215

Stopfen M 10x1 fur Leckolanschl.

Zeichnungs-Nr.
Drawing-No.
No. de dessin
No. del piano

25.32.002.01.3

45.34.002.01.3

25.35.002.01.3

25.43.007.01.3

25.45.002.01.3

45.28.002.01.3

45.45.002.01 .3

10.02.004.01 9

0.057.002.09 1

25.87.002.01 .4

40.11.006.01.9

25.57.002.01.4

5 15.05.008.0

072.07.040.0

197.03.007.0

197.03.037.0

197.03.043.0

197.04.035.0

197.06.

*1ZRATHALTH

jeka

Artikel-Nr.
Schedule-No.
No. de (‘article
No. del articulo

AN EETOHEHA

sk

79120710333
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oltank 600 1 kpl

oil tank cpl

A28/ 32

leRa

6. 1. 84-03417
Dat um 28. 12. 94

Zei chen: we

Pos. Anzah! Benennung Zei chnungs-Nr. | Artikel-Nr
Item Quantity Desi gnati on Dr awi ng- No. Schedul e- Nc
Pos. Quantite Desi gnati on No. de dessin | Article No.
1 1 A tank Iinks 1. 84- 03415
oil tank left
2 1 A tank rechts 1.84- 03416
oil tank right
3 4 Konsol e 1406106
consol e
4 8 Gummi puffer 075 x 55 ML2 3821126
rubber buffer
5 1 Deckel 1.84-01003
cover
6 3 Rei ni gungsdeckel 0235/202 2.84-00192 0404451
cl eani ng cover
7 1 Beliiftungsfilter 2.84-00195 0413710
ventilation filter
8 2 O standanzeige mt Thernoneter UC- FLT- 31321 0413188
oil level indicator with thernoneter
9 1 M cro- Tap- patrone 4501 2.84-00194 0413709
mcro-top cartridge
10 2 Anbohr hahn R3/4" FI G NR 137
drilling tap
11 2 Hahnschliissel SW7 1009299
tap key
12 2 Kappe T1 3/4" 1005721
cap
13 il Gewebeschl auch 0100 x 8 - 580 3803509
ti ssue hose
14 2 Nor ma- Schl auchschel l e 0110-130 x 25 DIN 73411 1020552
hose clip
15 4 Stiftschraube ML2 x 50 DI N 939 1004750
stud bolt
16 4 Fliigelmtter M2 DIN 315 1009261
fly nut
17 8 Sechskantmutter ML2 DIN 934 1003461

hexagon nut



oltank 6001 kpl.

0il tank cpl.

Blatt Nr.: 2

e

18

19

20

2l

22

23

24

25

26

27

28

29

30

Bill

B2

S8

34

16

4kg

600g

2L

1, 3m

Federring Al2
spring washer

0-Ring 0170 x 3
o-ring

Sechskantschraube M12 x 30
hexagon screw

Zweikomponenten EP-Grund; Nr.
Harter Nr: 565
Verdiinnung Nr: 566

Winkel 1" Nr. 92
angle

T=Shisitelc 1™ (Nugys - 15810
t-piece

Reduziernippel 1"/3/4" Nr: 241
reducing nipple

Refhts 1™
pipe

Schlauch LW32 x 6 x 150
hose

Schlauchschelle Nr. S6 25-40
hose clip

Verschraubung GF-Nr. 301
screwing

Verschmutzungsanzeige 0-9 bar
dirt indicator

Verschraubung
screw fitting

Verschraubung
screw fitting

Rehig O8] 3 105 B Q0
pipe

DIN 127

DIN 933

DIN 2440

DIN 3017

2.84-00197

P-MAV 8 LR

P-DSWV 8 LR

DTN, 2891 ‘€

1000357

1004217

1005944

9920398

9920402

9920403

1006672

1007715

Bo12127'5

1405804

0713860

1006108

1012501

0404449

1002577

1003557

1410265

JAMYALCTH ONA EETOHOHACODCODE

+T3IZ0710333



Abst ut zung hinten kpl. Zchg.nr. 6.1.84-03882
support rear cpl. drwg. no. 27.09.95
EK-. 2
5,7 16,17,18,19,20
'l
10,12 2

-

l

-H

e

' v

Pos | Anzahl &4" "uy
Item Quantity | Designatioi
Pos. Ouantite | Designatioi
Pos. Cantidad| Designat»
il 1 St ut zar nf uhr ung
support arm gui di ng
2 2 St ut zar m
support arm
3 2 Lagerplatte
bearing plate
4 2 Hydraul i kzyl i nder
hydrual i c clyinder
5 2 Bol zen
bol t
6 2 Bol zen
bol t
7 4 |Sicherungsring 125 x 1,2
I ocking ring
8 4 Si cherungsring A25 x 1,2
I ocking ring

Zeichnungs-Nr. Artikel-Nr.
Drawing-No. Schedule-No.
No. de dessin No de l'article
No. del piano No. del articulo
1.84-03751 1219976
1.84-03758 1219977
1. 84-03767

2.84-01169 0423391
1. 84- 03769

1.84-03768

DIN 472 1019982
DIN 471 1007832

?HHHHETH ana EﬁJﬂHﬂHﬂ[ﬂ[ﬂl

+TIZ07IN333



Abst tt zung hinten kpl. Zchg. Nr. 6.1.84-03882
support rear cpl. drwg. no.
o

Pos. | Anzahl Benennung Zeichnungs-Nr. Artikel-Nr.

Item | Quantity | Designation Drawing-No. Schedule-No.

Pos. | Quantite | Designation No. de dessin No. de I'article

Pos. | Cantidad| Designation No. del piano No. del articulo

9 8 | Senkschraube MLO x 30 DIN 7991 8.8 vz 1011970
count er sunk

10 8 Zyl i nder schraube ML6 x 80 DIN 912 1011341
cylinder screw

11

12 8 Federring Al6 DIN 7980 1003787
spring washer

13 2 Hydraul i kzyl i nder 040/28 x 1400 Hub 2.84-00595 0418938
hydraulic cylinder

14 4 | Reduzi erstuck 1.84-00687
reducer

15 4 Konsol e fur Stutzarnfuhrung 1. 84-04591
support for support arm guiding

16 Z | Steckbol zen 1. 84- 03999 1219569
bol t

17 a Kette 02 x 250 Ig DIN 766 1203308
chain

18 2 Feder st ecker 04 DIN 11024 1008421
spring plug

19 4 Blech 15 x 40 x 50 DIN 1543 1403315
sheet steel

20 2 Blech 15 x 40 x 55 DIN 1543 1403315
sheet steel

21 12 HV- Schei be 25 DIN 6916 1006639
di sc

22 12 | Sechskant schraube M24 x 50 DIN 933 1011833
hexagon screw

AMYALCTH ONA EETRHOHACOCOE
+7191B07ID333




Hydr aul i kzyl i nder Zchg. Nr. 6. 2. 84- 00639 eSS

hydraulic cylidner drwg. no.
Artikel -Nr. 0419663 22.10.91
| |
- @
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Hydraulikzylinder
hydraulic clyinder

drwg.no.

Zchg.Nr. 6.2.84-00594

Artikel-Nr.041893728.03.95 -~

10

11

12

13

Anzahl
Quantity
Quantite
Cantidad
1

Benennung
Designation
Designation
Designation

Zlyinderrohr 0145 x 10 x 984
cylinder pipe

Kolbenstange 0105 x 14 x 790
piston rod

Fuhrungsring 0130/105 x 80
guiding bushing

Bodendeckel 250 x 250
ground cover

Sicherungsring 03,2 x 378
intermediate ring

Sicherungsblech 10 - 0200
intermediate sheet steel

Abstreifer 0105/117 x 10
scraper

Nus=i g 0ok /113 = 6
grooved ring

0-Ring 117 x 4
or-ing

Dachmanschette 0125/100 x 38,2
roof cuff

Stiftschraube M8 x 10
tack screw

Sechskantschraube M6 x 25
hexagon screw

Federring A6
spring washer
Dichtungssatz kpl. bestehend aus den
E@S| 4 ¥/ = M0
Sealing set cpl.
/' 1§80

consisting of parts

Zeichnungs-Nr.
Drawing-No.
No. de dessin
No. del piano

Artikel-Nr.
Schedule-No.
No. de I'artide
No. del articulo

1019796

DIN 417
DIN 933 1011562
DIN 127

1000354

0419702

MACTH ONA EETRHOHACOCOE
+T2IZ0TINEE3



MB 85 mit A28/32 2l - e —

Ar bei t sschei nwer f er 6. 1.84-03379
working flash Iight

Ar bei t sschei nwer f er 6.1.84-03384
working flash Iight

Sat z Zubehor 6.2.84-00701
set of supplies

3AMYACTH ANA GETEHOHACOCOR
A +19120710333



Hydraulikzylinder Zchg . Nr. 6.2.84-00595 W ————

hydraulic <cyliinder drwg.no.
Artikel-Nr. 0418938

s .

o™~

=
VN
\ /-

N/
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I5)” 3AMMACTH ONA EETRHEHALUCOE
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Hydr aul i kzyl i nder
hydraul i ¢ clyinder

Zchg. Nr. 6. 2. 84- 00594
drwg. no.
Artikel -Nr. 0418937 28. 03. 95 22.10.91

C

Pos. | Anzahl Benennung
ltem | Quantity | Designation
Pos. | Quantite | Designation
pos. | Cantidad| Designation
1 1| Kol ben 040 mm
pi ston
2 1| Kol benstange 028 mMm
pi ston rod
3 1| Fuhrungsbuchse
gui di ng bushi ng
4 1| Gel enkkopf
joint head
5 1| Abstreifer 028/36 x 4/7
scraper
B 1| Nutring 028/36 x 7
grooved ring
7 1| 0O-Ring 34 x 3
o-ring
8 1| dydring 040/29 x 4,3
gl ydring
1| Dichtungssatz kpl. bestehend aus den
Pos. 5-8
1| Sealing set cpl. consisting of parts
5-8

Zeichnungs-Nr. Artikel-Nr.
Drawing-No. Schedule-No.
No. de dessin No. de | ‘article
No. del piano No. del articulo
Al - 28 0412511
@ - 28 1012512

1012011
S55024- 0400- 216

0419593

#anntml:m AMA GE{OHEHACOCOR
+TZNTINAZ3




Pl anet enmot or RMA- 25- C25 Zchg. Nr. 6.2.84-00191
Pl anetary notor At-Nr. 0402961
Pos. | Anzahl Benennung Zemhnungs—Nn
Item| Quantity | Designation Drawmg-No:
Pos. | Quantitfe | Designation No. de dgssm
Pos. | Cantidad| Designation No. del piano
21 Laufschei be LS 3552 084.31.008.0

22

23

24

25

26

27

26

29

30

31

32

33

34

35

=

~1

—

runni ng di sk

Axi al - Nadel | ager AXK 3552
axi al needle bearing

Axi al schei be AS 3552
axi al disk

Axi al - Nadel | aaer TC 1625
axi al needle bearing

Axi al schei be TWA 1625
axi al disk

Nadel hul se HK 4016
needl e bush

Schraube M 8x50/ 12.9 DIN 912
screw

Schraube M 8x75/ 12.9 DIN 912
screw

Federring A 8 DIN 127
spring washer

Di chtring
packing ring

Kupferdichtring
copper packing ring

Runddraht Snrengring A 25 DIN 7993
snap ring

Hal brundker bnagel 0 1, 9x5
hal f round groove drive stud

Kugel 0 4,762 R 3/16"
bal |

St opfen 0 22

plug

Di chtungssatz bestehend aus:
Pos. 16-17-18-19-20-30-31
set of seals consisting of
Items 16-17-18-19-20-30-31

084.25.008.0

084.29.008.0

084.41.006.0

084.42.006.0

084.10.048.0

579.22.068.0

.579.22. 073.0

465. 09. 005.0

465.16.004.0

465. 16. 002.0

021.03.014.0

073.10. 005.0

493.01.003.0

515.07.021 .0

MACTH OMA BET

+TSIZ0TI0

Artike-Nr
Scheduse-Nc
No. de larmcle
Mo del artiouse

0416111

HOHACOCODE
3



Auf st eckgetri ebe 1-stufig Zchg.nr. 6.2.84-00188
slip-on gear 1- grade drwg. no.
Arti kel -Nr. 0202230 20.08.91
25 1" » 1
8|17 121 = 2 |15]| 24
"\
-
L ] |
.r.:
iy
A N[
.//
l ?
3 N
L
5r -
!]3
1
26 28 22 2827 19 18| 10 6 |13 372
% 1 10
Pos. Anzahl Benennung Zeichnungs-Nr. Artikel-Nr.
Item | Quantity | Designation Drawing-No. Schedule-No.
Pos. | Quantite | Designation No. de dessin No. de l'article
Pos. | Cantidad| Designation No. del piano No. del articulo
1 | Gehouseteil 336 x 286 x 60 Nr. 4230 0 01
housi ng part
2 1 CGehauseteil 336 x 286 x 48 Nr. 4230 0 04
housi ng part
3 1 Deckel D115 x 9 Nr. 4230 1 01
cover
4
5 1 Ritzelwelle 18 Z 3M D64/25 x 77 Nr. 4230 2 01
pinion shaft
b 1 Stirnrad /3 | 3M D23U/ 65 x 30 Nr. 4230 3 01
spur wheel
7 i Profil hohl wel | e D65/30 x 102 Nr. 4230 5 01
profile sleeve shaft
B 1 | Gewindel ochscheibe D40/ M6 x 12 Nr. 810. 401612
tap hole disc
BAMYALCTH ANA EEFOHEHACOLCOR
+7191B07IN333




Auf st eckgetriebe 1-stufig Zchg. Nr. 6.2.84-00188
slip-on gear 1-grade drwg. no.
Arti kel -Nr. 0202230
Pos. | Anzahl Benennung Zeichnungs-Nr. Artikel-Nr.
Item| Quantity | Designation Drawing-No. Schedule-No.
Pos. | Quantite Designation No. de dessin No. de I'art_|cle
Pos.| Cantidad| Designation No. del piano No. del articulo
9 1 Verschl ul i scheibe D35 x 6 Nr. 812. 350006
| ocking disc
10 2 Ri | | enkugel | ager 6013; 65 x 100 x 18 DIN 625
deep groove ball bearing
Nr. 001.006013
11 2 Ri | | enkugel | ager 6208; 40 x 80 x 18 1007667
deep groove ball bearing RN 66? 006208
12 1 Radi al wel | endi chtring A40 x 52 x 7 DI N 3760- NBR
radi al shaft seal Nr. 071. 405207
181 1| Radialwellendichtring A65 x 80 x 8 DI N 3760- NBR
radi al shaft seal NR. 071.658008
14 1 Radi al wel | endi chtring AS65 x 90 x 13 DI N 3760- NBR 1001641
radi al shaft seal Nr. 072.659013
15 2 Si cherungsring A65 x 2,5 DIN 471 1005376
securing ring
Nr. 090. 065250
16 1 Si cherungsring 140 x 1,75
securing ring HN 65% 040175
17 1 PaRf eder A8 x 7 x 70 DI N 6885
f eat her key Nr. 115.080070
18 2 PaBf eder B18 x 11 x 25 DI N 6885
feat her key Nr. 116.180025
19 10 I nnensechskant schraube MB x 30 DIN 912 1004581
cylinder screw Nr. 130. 008030
20
21 1 Sechskant schraube ML2 x 40 DI N 933 1013945
hexagon screw Nr. 137.012040
22 3 Gewi dneschnei dschraube F M x 12 DIN 7513
thread-form ng screw Nr. 170. 005012
23
24 1 Si cherungsbl ech 13 DIN 432
securing palte Nr. 220.000130
25 1 Spannhul se 5 x 16 DIN 1481
clamp sl eeve Nr. 290.005016
26 1 Ver schl uBschraube R3/8" DIN 910
| ocking screw Nr. 301.166012
27 1 Entl uftungsventil R3/8" Nr. 320.166000
ventilation valve
28 2 Dichtring A17 x 21 x 2,0 DIN 7603-CU
sealing ring Nr. 400.172115
29 0.25 Getriebeol CLP 220 H%IH#ESIE%_E"H SETHHEHACUIOR
. ri ebeo -+
gear oil Nr. 798.?0%!)5PTW"33
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cpl .

i nfront

support

12

gz'zz'o2

‘STprET

/

|

\.
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Artikel-Nr.
Schedule-No.
No. de l'article
No. del articulo

3819867

1219868

0402151

0418937

0017108

1017102

1005422

1000360

1008081

0017107

1016715

1004609

1000356

0017106

1017118

1015956

1006155

0417112
HEHACOCOE

Abst ut zung vorne kpl. zchg. Nr. 6. 1.84-03860
support infront cpl. drwg. no
Pos. | Anzahl Benennung Zeichnungs-Nr.
Item| Quantity | Designation Drawing-No.
Pos. | Quantite | Designation No. de dessin
Pos. | Cantidad| Designation No. del piano
1 2 Schwenkar m vonr
swi vel arm infront 1.84-03861
2 2 | Stutzarm vorn
support arm infront 1.84- 03875
3 2 | Abstutzung Hydraulikzylinder
hydraulic zylinder 2.84-01008
4 2 | Hydraulikzylinder
hydraulic cylinder 2. 84-00594
5 A Bol zen 0120 x 150
bol t 1.84-02311
6 4 Achshal ter 50 x 12
axl e hol der DIN 15058
7 B Sechskant schraube M20 x 35
hexagon screw DIN 933
8 B Federring A20
spirng washer DIN 127
9 4 | Schm ernippel BM 10 x 1
lubrication nipple DIN 71412
10
11
12 2 bol zen 025 x 105 1.84-02310
bol t
13 6 Achshalter 25 x 6 DIN 15058
axl e hol der
14 12 | Sechskant schraube MLO x 20 DIN 933
hexagon screw
15 12 | Federring A10 DIN 127
spring washer
16 2 Bol zen 025 x 258 1. 84-02309
bol t
17 2 | Senkschraube M8 x 15 DIN 7991
countersunk screw
18 40 Zyl i nder schraube M20 x 50 DIN 6912
cylilnder screw
19 40 Federring A20 DIN 7980
spirng washer
20 2 Hydraul i kzyl i nder 045/63 x 710 2.84-00414
hydraulic cylinder
JAMYACTH OMA BE
+19120710333




Abstutzung vorne
support infront

6.1.84-03860

Pos.
Iltem
Pos.
Pos.

21

22

28

24

215

26

20

28

29

30

3l

32

33

Anzahl
Quantity
Quantite
Cantidad
2

n

Benennung
Designation
Designation
Designation

Konsole
support

Bolzen 035 x 85
bolt

Scheibe fur AnschluBrohr
disc for connection pipe

Konsole
support

Blech 15 x 45 x 70
sheet steel

Steckbolzen
bolt

Federstecker (&4
spring plug

KeitsEe: 08) g 2i01 =8 2510
chain

Konsole
support

Verstarkung fur Zylinder
Strengthening of Cyl.
Platte

plate

MSH-Profil 50x50x2,9x419
rffsh-profil

Verriegelung fur Stutzarm

catch for support arm

Zeichnungs-Nr.
Drawing-No.
No. de dessin
No. del piano

1.84-02318

1.84-02312

1.84-01345

1.84-04488

1.84-03892

DIN 11024

1.84-04616

1.84-05521

1.84-04813

1.84-04536

BAMALCTH OANA BE

+TSIZ0TI

Artikel-Nr.

Schedule-No.
No. de l'article
No. del articulo

0017109

3814695

1403315

1220245

1008421

1203308

1222694

G202 201

1421806

333

OHEHALCOCDE



Hydraulikzylinder
hydraulic cylinder

ZEHE, ATGE)
drwg.no.

Artikel-Nr.

6.2.84-00656

0419500

22.10.91

ltem
Pos.
Pos.

Anzahl
Quantity
Quantite
Cantidad
1

Benennung
Designation
Designation
Designacion
Kolben

piston

0110 mm

Kolbenstange 090 mm x 750 mm Hub
piston rod

Fuhrungsbuchse
guiding bushing

Gelenklager
joint bearing

Abstreifer 90 x 98 x 7/4
scraper

Nuring 90/105 x 12,5
grooved ring

DU-Buchse 90/95 x 60
du-bushing

0-Ring 105 x 3

o-ring

n

Zeichnungs-Nr.
Drawing-No.
No. de dessin
No. del piano

JAMMALCTH OMA B

B

Artikel-Nr.
Schedule-No.
No. de l'article
No. del articulo

0419787

1005632

THHEHACODCOE
+TSIZ071§333



Hydr aul i kzyl i nder

Zchg. Nr. 6. 2. 84- 00594

Arti kel - Nr. 0418937 28. 03. 95

Pos.
Item
Pos
Pos

10

11

12

13

14

hydraulic clyinder drwg. no.
Anzahl Benennung
Quantity | Designation
Quantite | Designation
Cantidad | Designation
1| Fuhrungsband 25/2,5 x 325
gui dance tape
1| 0-Ring 62 x 3
o-ring
1| Kompaktdichtung 0110/96 x 22,5
conpact sealing
1| Fuhrungsband 9,5/2,5 x 325
gui dance tape
2| Ruckschlagventil ERVE 1/2" S010
retrun check valve
1| Dichtungssatz kpl. bestehend aus den
Pos. 5,6,8,9, 10,12
1| Sealing set cpl. consisting of parts
5,6,8,9,10,12
1 | Distanzbuchse 0105/ 90®xI 50

di stance bush

1

Zeichnungs-Nr.

Dfawing-No.
No. de dessin
No. del piano

AMYALCTH OANMA BET

Artikel-Nr
Schedule-No.
No. de l'article
No. del articulo

1019788

0416825

0419789

0421220

IHOEHACOCDE

+T9I2071I03
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6.1.84-03697

ZEgh\nE

Pumpenantrieb mit Durchtrieb

pump drive

drwg.no.

|

2e'9E \1'.

vm.mm.mw b .
~—— . ‘.
| p2'ez'1z
:
€€ 28
22
26'1€
26" |
8.
bE m_~ 62 g1 e b1 dz e = =
05'6
5v'0€ 5v*0E \.,Mz.mq.mm.m.v
g
L lm = ]
=1
/
A==t 7
L 1
)
i _
m 3 |
el i |
e a3 ) '
LV Vlgaigyt OF 8 vl £

JAMNALCTH OANA EETEHOHACODCOE

_

e

o

+T3I20710333




Hydraulikzylinder Abstutzung vorne 2.84-00594

hydraulic cylinder support infront Artikel-Nr.
0418937

|7

>

I

D

]
[ L]
L
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Hydr aul i kzyl i nder Zchg. Nr. 6. 2.84-00594

hydraulic clyinder drwg. no.
Artikel -Nr. 0418937 28.03. 95
Pos | Anzahl Benennung Zeichnungs-Nr. Artikel-Nr.
Item | Quantity Designation Drawing-No. Schedule-No.
Pos. | Quantite | Designation No. de dessin No. de I'artide
Pos. | Cantidad| Designation No. del piano No. del articulo
1 1 | Kol ben 0 40
pi ston
2 1 | Kol benstange 028
pi ston rod
3 1 | Fuhrungsbuchse
gui di ng bushi ng
4 1 | Gel enkkopf
joint head
5 1 | Verschraubung P- SW/- 12SR 1023316
screw ng
6 1 | Drosselventil

throttle valve

7 1 | Abstreifer 028/36 x 4/7 Al - 28 0412511
scr aper

8 1| Nutring 028/36 x 7 @ - 28 1012512
grooved ring

g 1| @ydring 040/29 x 4,3 S55024- 0400- 216 1012513
gl ydring

10 1]10-Ring 34 x 3 1012011
o-ring

1 | Dichtungssatz kpl. bestehend aus den

Pos. 7 - 10
1 | Sealing set cpl. consisiting of parts
7-10

3RMMALCTH ONA EETOHOHACOCODE
+T3I20710333




Hydraulikzylinder zur Abstutzung
hydraulic cylinder for support

Zchg.nr.
drwg.no.
Artikel-Nr.

6.2.84-00414

0417112

12

n

10

il

AMYALCTH OANA EETOHOHACOCOE
+T3I20710333



Hydraulikzylinder zur Abstutzung
hydraulic cylidner for support

Zchg.nr.
drwg.no.

6.2.84-00414

Artikel-Nr. 0417112 27.05.91
Pos. | Anzahl Benennung Zeichnungs-Nr. Artikel-Nr.
ltem| Quantity | Designation Drawing-No. Schedule-No.
Pos.| Quantite | Designation No. de dessin No. de larticle
Pos.| Cantidad| Designacion No. del piano No. del articulo
Il 1 Gelenklager GE 35 DO
joint bearing
2 2 | Ruckschlagventil NW 6, 52-006.000
return valve
3 2 FRG-Band 25/2,5 x 185 Turc. B BS 50706 0412141
frg.-tape
4 1| Glydring (663/52 x 4,2 GS 55044-0630 + 226
glydring
5 1 O-ring 27 x 3
o-ring
6 1 0-Ring 70 x 3 70 Shore 5814835
o-ring
7 1 | DR-Ventil NW 6, 51-006-000
valve
d 1 FRG-Band 25/2,5 x 145 Turc. B BS 50706
frg.-tape
9 1 | Nutring 045/55 x 10 N1 300, PU
grooved ring
10 1 Abstreifer 045/53 x 7/4 AI, N90, 4030, 90 Shore 0415658
scraper
11 1 | Gelenkkopf GIHR 35 DO
joint head
12 1 | verschraubung ERVE - R1/2"
screwing
1 Dichtungssatz kpl. bestehend aus den 0418478
PoSk. 18,15y 6,18 19 himel K0
sealing set consisting of parts
3,5,6,8,9 and 10
+19IE0710333




Drehantrieb kpl. Zchg. Nr. 6.1.84-03401
rotation drive cpl, 04.10. 94

7
21 7/

7 N
1IN
4 N

N\
AN
3N

- /'/"f :
o j W
a
jl;/
/A

£ L 7 F Ny

26 18 27 6

T L7 ey 1
AN ==
N \ I
A ¢ ” e ~
\1 y v \'\ b W, b\ . O\ R \17
AX 7/ IANT N
f 11 Hl‘ll 1\" A4
187 N
> =
21 12 3 1513 19 20
24 K 22 23

3AMYALTH ANA GETEHEHACOCOR
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Drehantrieb kpl.
rotation drive cpl.

Zchg. Nr.
drwg. no.

6.1.84-03401

o |

Pos. | Anzahl Benennung
Item | Quantity | Designation
Pos. | Quantite | Designation
Pos. | Cantidad| Designation
1 4 | Zylinderrohr kpl.
cylinder pipe cpl.
2 2 | Zahnst ange
toot hed rack
3 4 | Fuhrungsbuchse
guiding bushing
4 2 | Kl enmst uck
clanmp piece
5
6 1| Zyl i nderbuchse PM 0 280/285 x 60 DX
cylinder bushing
7 1| Zyl i nderbuchse PM 0 350/355 x 75 DX
cylinder bushing
8 1 | DU- Anl auf schei be 0 356/430 x 2,5
du-starting disc
9 1| Zell kautschuk 30 x 20 x 1510 Ig
cel | - caout chouc
10 1| Schl auchband 9 mm x 1510 Ig
hose tape
11 1| Krall enverschluB S9
clutch closure
12 4 | Fuhrungsring
guiding ring
13 4 | Fuhrungsrring
guiding ring
14 8 | Kol benf uhrungsringe P6, 110
pi ston - guiding rings
15 4 | Dichtungssatz MI - 110
seal ing set
16
17 4 | Ver schraubung
screw ng
18 5 | Kegel - Schmi erni ppel AMLO x 1
cone-lubrication nipple
19 4 | Sechskant schraube M20 x 100
hexagon screw
20 48 | Sechskantschraube MO x 50
hexagon screw

Zeichnungs-Nr.
Drawing-No.
No. de dessin
No. del piano

1.84-01726
1.84-01730
1.84-01732

1.84-01731

2.84-00343

1.84-01824

1.84- 02588

P-DSW 12 SM
DIN 71412

DIN 931

DIN 931
BAMMACTH OMA EE

Artikel-Nr.
Schedule-No.
No. de l'article
No. del articulo

0416560
3816563
3816565

3816564

3801584
3801581
3801587
9912780
1004966
1004967
5814044
5814043
5814080

5814081

1005362
1001393

1009005

1004615
1?uuuntntun

+TIZ07I0833



Zyl i nderrohr kpl. 6.1.84-01726
cylinder pipe cpl
Artikel -Nr. 0416560
|
I
|
~3
Pos. Anzahl Benennung Zeichnungs-Nr.
Item Quantity Designation Drawing-No. .
Pos. Quantite | Designation No. de dessin
Pos. Cantidad | Designation No. del piano
1 11| zylinderrohr
cylinder pipe 1.84-01727
2 1 | Deckel
Sl 1.84-01252
3 1| Klemmring
cliapiling) ritng 1.84-01728
R 1| satz Haltering
fisxiing) pilng 1.84-01729

’l

AMYALCTH OANMA EET

Artikel-Nr.
Schedule-No.
No. de l'article
No. del articulo

0416561

0416562

JHOHACOCOE

+TIZ0TIN]



Haupt r ahmenbef est i gung
main frame fixing

Zchg. Nr.
drwg. no.

6.1.

84- 03899

08. 09. 95

Pos.
Item
Pos.
Pos.

Anzahl
Quantity
Quantite
Cantidad
6

20
40

40

—
PR

Benennung

Designation
Designation
Designacion

Konsol e |
support

Konsol e |1
support

Sechskant schraube M24 x 120
hexagon screw

Sechskantmutter HV M4
hexagon nut

Vi er kant schei be
square washer

Fl achstahl 30 x 15 x 80
flat steel

1

Zeichnungs Nr
Drawing-No
No dedessin
No del piano

1.84-03975

1.84-03976

DIN 931

IDN 6915

1.84-00919

DIN 1017

5 2 1
4+
oE 3,4,5
e
ao
“r
=
[F9] e
_/
1
1@* ig:__g
p—a ol e &)

Artikel-Nr
Schedule-No
No de tarticle
Nn del articulo

1016631

1007906

0013072

1403651

AMALCTH OANA EETEHOHACOCOE
+TIZ07I0333



Oltank kpl. 6.1.84-03417
il FHehk Epil.
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Ausleger und Drehturm kpl.

r A28/32 Zchg .Nr.6.1.84-03296
Boom and rotation tower cpl. drwg.no.

Z

JAMNALCTH AN EETOHOHACDCOE
+T3I20710333




PUMPENANTRIEB HIT DURCHTRIEB

——y

eKka

6.1.84-03697

punp drive Dat um 27.12. 94
Zei chen: we
Pos. Anzahl Benennung Zei chnungs-Nr. | Artikel -Nr
Item Quantity Desi gnati on Dr awi ng- No. Schedul e-N
Pos. Quantite Desi gnati on No. de dessin Article Nc
1 2 Konsol e 1. 84- 00866 3812579
consol e
2 2 Konsol e 1. 84-00867 3812580
consol e
3 1 Gel enkwel | ensi cher ung 1. 84- 05551 0822776
cardan shaft safety bow
4 2 Saugf |l ansch 076, 1x2, 9x
suction flange
5 1 Saugrohr 0101, 6x3, 6x
suction pipe
6 2 Di cht ung 1. 84- 00095 3810322
seal i ng
7 2 Di cht ung 1. 84- 00897 3812695
seal i ng
8 2 Di cht ung 1. 84-00898 3812696
seal i ng
10 1 Punpenverteil ergetriebe i=1:1,1012 2.84- 00663 0219547
punp gear
11 2 Ver st el | punpe A7V-080LRH 2. 84- 00405 0416922
adj ust nent punp
13 2 Axi al kol benpunpe A2F016 0417101
axi al piston punp
14 2 Verschl uBschraube mit WD M2 x 1,5 1019470
screw plug
15 2 Ver schr aubung P-TV 8 LM 1020512
screw ng
16 2 Ver schr aubung P-DSW 8 LM 1010384
screw ng
17 2 Sattel stutzen WG 76,1 x 50 DIN 2618 1019573
wel di ng sattle
21 8 Federring A8 DIN 127 1000355
spring washer
22 4 Puffer 0100 x 55h 55 Shore A 3811355

buffer



Ausl eger und Drehturm kpl . Zchg. Nr. 6. 1.84-03296 A1
boom and rotation tower cpl. drwg. no. 18. 06. 91
L_J
-
Pos. | Anzahl Benennung Zeichnungs-Nr. Artikel-Nr.
Item| Quantity | Designation Drawing-No. Schedule-No.
Pos. | Quantite | Designation No. de dessin No. de l'article
Pos. | Cantidad| Designacion No. del piano No. del articulo
1 1 Drehturm 1. 84- 03260 0019026
rotation tower
2 1 Arm 1 1.84-03281 0019022
arm 1
3 1 Arm 2 1.84-03283 0019023
arm 2
a 1 Arm 3 1.84-03287 0019024
arm 3
5 1 Arm 4 1.84-02629 0019025
arm 4
6 1 Ki nemati k Drehturm - Arm 1 1.84-03282
kinematic rotation tower - arm1
7 1 Kinematik A’rm1 - Arm 2 1. 84- 03297

kinematic arm1 - arm 2

3} 1 Kinematik Am2 - Arm 3 1. 84-03269
kinematic arm2 - arm 3

9 1 Kinematik Arm 3 - Arm 4 1. 84-02622
kinematic arm3 - arm4

10 1 | Betonforderleitung kpl. 1. 84- 03298
concrete conveying pipe cpl.

11 1 Ausl egerverri egel ung 1. 84-03299
boom | ock

12 i Verstarkung Arm 1 1. 84- 04316

reinforcenent arm 1

kﬂ.ﬂ'-lﬂ.ETH AN EETRHOHALCDCODE
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Kinemati k Drehturm - Arm 1 Zchg. Nr. 6.1.84-03282
kinematic rotation tower - arm1 drwg. no. 25.09. 95
-
-
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Artikel-Nr.
Schedule-No.
No. de l'article
No. del articulo

0418913

0014531

0018912

0017380

0017379

3813417

1008081

1004788

1000357

1009037

1010582

1000359

1004633

0014534

1009818

1020965

3820964

GHOHALCOCDE

Kinematik Arm 1 Zchg. Nr. 6.1.84-03282

ki nematic arm 1 drwg. no. 25 09. 95

Pos. | Anzahl Benennung Zeichnungs-Nr.

Item| Quantity | Designation Drawing-No.

Pos. | Quantite | Designation No. de dessin

Pos. | Cantidad| Designacion No. del piano

1 1| Hydraulikzylinder (6220/125 x 931 2.84-00589
hydraulic cylinder

2 2 | Hohl bol zen 1.84-01213
hol | ow bol t

3 1| Bolzen 0 100 x 225 1.84- 03301
bol t

4 1| Bolzen O 100 x 430 1. 84-02303
bol t

5 2 | Deckel 1.84-02411
cover

6

7 2 | DU-Buchse 0 240/ 40
du- bushi ng

8 4 | Schm erni ppel BM 10 x 1 DIN 71412
I ubrication nipple

9 8 | Sechskant schraube MB x 20 DI N 933
hexagon screw

10 4 | Federring Al12 DN 127
spring washer

11 4 | Sechskant schraube ML2 x 85 DIN 931
hexagon screw

12 1| Achshalter 40 x 10 DIN 15058
axl e hol der

13 2 | Federring Al6 DIN 127
spring washer

14 2 | Sechskant schraube ML6 x 30 DIN 933
hexagon screw

15 2 | Zwi schenstuck fur Schmi erni ppel 1.84-01218
intermedi ate piece for lubrication

16 2 | Kegel - Schniernippel CMIO x 1, DIN 71412
cone - lubrication nipple

17 2 Si cherungsring 240 x 5, . A DIN 471
internediate ring

18 | MO | pistanzscheibe 0242 x 260 x 1
di stance disc

*HH'-III.ETH AMA EE1
+?HIEI.'ITII]F33




Hydraulikzylinder Arm 1 Zg.Nr. 6.2.84-00589
hiy/dreamilied eyili nidler® 2em i drwg.no.
Artikel-Nr. 0418913
5 2

Pos.
Iltem
Pos.
Pos.

4

Anzahl

Quantity
Quantite
Cantidad

1

Benennung
Designation
Designation
Designation

Kolben @ 220
piston

Kolbenstange ¢ 125 Hub.931 mm
piston rod

Fuhrungsbuchse
guidance bushing

Gelenkkopf
joint head

Verschraubung
screwing

DU-Buchse @ 100/105 x 60
DU-bushing

Abstreifer & 125/137 x 10/5,5
scraper

Fuhrungsband 9,5/2,5 x 395
guidance tape e r

Zeichnungs-Nr.
Drawing-No.
No. de dessin
No. del piano

AMYALCTH 4MA B

Artikel-Nr.
Schedule-No.
No. de l'article
No. del articulo

SRSFININ2FIN T

TEHEHACOCOE

+T3IZ071§333



HydraulikzyHinder Arm 1 zg. Nr. 6.2.84-00589
hiyidiawill i eyl ilnldies a%Em 1 drwg , no.
Artikel--Nr. 0418913

Pos.
ltem
Pos.
Pos.

10

11

12

13

14

*nzahl
Quantity
Quantite
Cantidad

1

Benennung
Designation
Designation
Designation

Niutsaibmigy 01 F2:5y/ A5, = 192,65
grooved ring

0-Ring 208 x 6
o-ring

Fuhrungsbuchse 0 125/130 x 100
guidance Dbushing

0-Ring 82 x 4
o-ring

Fuhrungsband 25/2,5 x 680
guidance tape

Gly dininigl O 210/ 19%9] x 8541
glydring

Dichtsatz kpl. bestehend aus
deny Tekslien™ 75, 8y B, Lo, 12, 13-
18

SRl Be® Eplly  [ComihEEhing of
PNy Y. B F. 10, P2, 1949 DR,

Zeichnungs-Nr.
Drawing-No.
No. de dessin
No. del piano

JAMYALCTH

Artikel-Nr.

Schedule-No.
No. de I article
No. del articulo

0419783

1013447

0419591

M\ GETEHOHALCRCDE
+}3I20710333



6.1.84-03297

Zchg. Nr,.
drwg. no,.

A 28132

Kinemati k Arm 1/2
Ki nematic arm 1/2
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Kinematik Arm 1 zu 2 Zchg. Nr. 6.1.84-03297

kinematic arm 1 to 2 drwg. no. 21.02.91

Pos. | Anzahl Benennung Zeichnungs-Nr.

Item| Quantity | Designation Drawing-No.

Pos. | Quantite | Designation No. de dessin

Pos. | Cantidad| Designation No. del piano

1 1| Hydraulikzylinder b 200 x 125 x 1290 2.84-00588
hydraulic cylinder

2 1| Hebel Arm 1 zu 2 1. 84- 03255
| ever

3 1| Hebel Aim 2 zu 1 1. 84- 03256
| ever

4 1| Bolzen b 100 x 165 1.84-03291
bol t

5 1| Bolzen b 110 x 260 1.84- 03292
bol t

6 1| Bolzen b 110 x 424 1. 84- 03293
bol t

7 1) Bolzen b 100 x 348 1.84-03294
bol t

8 2 | Bolzen 0 90 x 127 1.84- 03295
bol t

9 2 | DU-Buchse MB 11035 DU b 110 x 115 x 35
du- bushi ng

10 2 | DU-Buchse MB 11090 DU b HO x 115 x 90
du- bushi ng

11 2 | DU-Buchse MB 11060 DU b 110 x 115 x 60
du- bushi ng

12 2 | DU-Buchse MB 10060 SU b 100 x 105 x 60
du- bushi ng

13 2 | DU-Buchse MB 9050 DU b 90 x 95 x 50
du- bushi ng

14 8 | Federring A20 DN 127
spring washer

15 8 | Sechskant schraube M20 x 40 DIN 933
hexagon screw

16 4 | Achshalter 50 x 12 DIN 15058
axl e hol der

17 4 | Federring Al6 DIN 127
spring washer

18 4 | Sechskant schraube M6 x 35 DIN 933
hexagon screw

19 2 | Achshalter 40 x 10 DI N 15058
axl e hol der

20 7 | Schmi erni ppel BM 10 x 1 DIN 71412

|l ubrication nipple

BAMALCTH OANA BE

+TSIZATI

Artikel-Nr.
Schedule-No.
No. de l'article
No. del articulo

0418917

0019042

0019043

0019044

0019045

0019046

0019047

0019048

3813443

3818916

3813443

3811217

3816527

1000360

1011203

1017102

1000359

1011164

1010582

3817472

OHOHALCDCDE
333



Hydraul i kzyl i nder Zei chnungsnr. 6.2.84-00588
hydraulic cylinder drwg. no.
Artikel-Nr. 0419917
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Hydraulikzyliinder
hydraulic

Zeichnungsnr.
drwg.no.
Artikel-Nr.

cylinder
0419917

6.2.84-00588

2

Pos.
ltem
Pos.
Pos.

10

11

L2

L3}

Anzahl
Quantity
Quantite
Cantidad

il

Benennung
Designation
Designation
Designation

Kolben
piston

® 200

Kolbenstange é 125 Hub 1290 mm
piston rod

Fuhrungsbuchse
guidance bushing

Gelenklager
joint Dbearing
Fuhrungsband 25/2,5 x 615

guidance tape

Fuhrungsband 9,7/2,5 x 615

guidance tape

Glydring & 200/179 x 8,1
glydring

0SRE RG] 125 = H@
o-ring

RS AG 18I0l & 7
o-ring

Fuhrungsbuchse @ 125/130 x 100

guidance Dbushing

Nutring @ 125/145 x 16
grooved ring

Abstreifer @ 125/137
scraper

x 0y 5

>Rinlg 185 &= B

o-ring

DIchtsatz kpl. Dbestehen aus

Edl Fal.. 3. @4 7. B B, 20, Lk,
152y, wnd g5

Seal set cpl. consisting of
parts E = 1

Zeichnungs-Nr. Artikel-Nr.

Drawing-No. Schedule-No.
No. de dessin No. de l'article
No. del piano No. del articulo

1019704

1019705

0419706

1014243

0419590

AMYALCTH AN EETOHOHACODCOE
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o 601 .84=03269
KINEMATIK Arm 2 zu 3 A 28/32 2chg.Nr

drwg.no .
KINEMATICS Arm 2 to 3
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— e

Pumpenantrieb rait Durchtrieb 6.1.84-03697

|

23 8 Stiftschraube M8 x 25 DIN 835 1012697
stud bolt
24 8 Sechskantmutter M8 DIN 934 1008719

hexagon nut

245 8 Stiftschraube M12 x 40 DIN 835 1012698
stud bolt
26 8 Sechskantmutter M12 DIN 934 1002377

hexagon nut

28 16 Federring Al2 DIN 127 1000357
spring washer

28 2 Verschraubung P-DSWV 16 SM 1010559
screwing
30 16 Sechskantschraube M14 x 50 DIN

hexagon screw

31 4 Sechskantmutter M16 DIN 934 1017021
hexagon nut

32 20 Federring Alé6 DIN 127 1000359
spring washer

88, 4 Sechskantschraube M16 x 35 DIN 933 1003733
hexagon screw

34 2 Verschraubung P-DSWV 28 LM 1016546
screwing

36 12 Sechskantschraube M16 x 90 DIN 931 1007134
hexagon screw

37 61 61 fur Getriebe CLP220COMPOUNDIO6 DN U517 53 0212701
0il for gear

45 16 Sechskantmutter M14
hexagon nut

46 8 Sechskantschraube M12 x 30 DIN 933 1005944
hexagon screw

47 2 Verschraubung P-DSWV 8 SM 1010562
screwing

48 1 Saugflansch 1.84-04418 3820415
suction flange

49 4 Federring 10 DIN 7980 1003719
spring washer

50 4 Sechskantschraube M10 x 30 DIENE 19818 1004789
hexagon screw

51 pi Prefiluftschlauchklemme Typ Nr. 8 3818192

compressed air hose clip

SAMYALCTH ONA EETOHOHACODCODE
+T3I20710333



Kinematik Arm 2 zu 3 Zchg. Nr. 6.1.84-03269
kinematic arm2 to 3 drwg. no. 21.02. 91
L_J

Pos. | Anzahl Benennung Zeichnungs-Nr. Artikel-Nr.

Item| Quantity | Designation Drawing-No. Schedule-No.

Pos. | Quantity | Designation No. de dessin No. de l'article

Pos. | Cantidad| Designacién No. del piano No. del articulo

1 1| Hydraulikzylinder O 160/110 x 1180 0418920
hydraul i c cylinder 2. 84-00587

2 1| Hebel Arm 2 zu 3 0019036
lever 1.84-03273

3 1| Hebel Arm 3 zu 2 0019035
l'ever 1. 84- 03272

4 1| Bolzen 0 80 x 140 0019041
bol t 1. 84- 03278

5 1| Bolzen 0 90 x 230 0019039
bol t 1. 84- 03276

6 1| Bolzen 0 90 x 275 0019038
bol t 1. 84- 03275

7 1| Bolzen 0 80 x 215 0019040
bol t 1.84-03277

8 1 | Hohl bol zen 0 240 x 290 0019037
hol | ow bol t 1. 84-03274

9 2 | DU- Buchse MB 9029 DU 0 90/95 x 29 3802392
du- bushi ng

10 2 | DU-Buchse MB 9040 DU 0 90/95 x 40 3811215
du- bushi ng

11 2 | DU-Buchse MB 9060 DU 0 90/95 x 60 3814396
du- bushi ng

12 2 | DU-Buchse MB 8060 DU O 80/85 x 40 3811937
du- bushi ng

13 2 | DU-Buchse MB 240/245 DU 0 240/245 x 80 3817222
du- bushi ng

14 4 | Achshalter 40 x 10 DN 15058 1010582
axl e support

15 8 | Federring Al16 x 30 DN 127 1000359
spring washer

16 8 | Sechskant schraube ML6 x 30 DIN 933 1011232
hexagon screw

17 4 | Zylinderschraube MO x 20 DIN 912 1001726
cylinder screw

18 4 | Federring A10 DIN 7980 1003719
spring washer

19 5 | Schni erni ppel BM 10 x 1 DIN 71412 1008081
I ubrication nipple

ZAMALCTH OMA EEYRHEHACOCOR

+TIZ0710333



Hydraulikzylinder Zeichnungsnr. 8.2.84-0058_
hydravlic cylinder drwg.no.
Artikel-nr. 0418320
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HydraulikzyUnder Zeichnungsnr. 6.2.84-00587
hydraulic cylinder drwg.no.
Artikel-Nr. 0418920

Pos. | Anzahl Benennung Zeichnungs-Nr. Artikel-Nr.
ltem| Quantity | Designation Drawing-No. Schedule-No.
Pos. | Quantite | Designation No. de dessin No. de l'article
Pos. | Cantidad| Designation No. del piano No. del articulo
1 1| Kolben 0 160
piston
2 1| Kolbenstange 0 110 Hub 1180 mm

piston rod
3 1| Fihrungsbuchse

guidance Dbushing

4 1| cGelenklager
joint Dbearing

5 4 | Fuhrungsband 14,7/2,5 x 490
guidance tape

6
7 Y | Ciyazinel O J¥elel 1816 = 18,1
glydring
8
9
10 1 O—Ring 145 (0) >~ 53 1000742
o-ring
il 1| Fihrungsbuchse 0 110/115 x 60
guidance Dbushing
i 2 | stepseal 0 110/125,1 x 6,3
stepseal
18 1 | Fuhrungsband 25/2,5 x 350
guidance tape
14 1| po-abstreifer 0 110/122 x 11/8,2
do-scraper
15 1| 0-ring 108 x 3 1019703
o-ring
1 | Dichtsatz kpl. bestehend aus 0419589

dend Pelsks 54 Wy 1Mok, ikls 12.: 8%
vy, Rd s

Seal set cpl. consisting of
PALtEASY By 0k D < W20, By iy
and 15

AMYALCTH OANA EEYOHOHACOCOE
+TSI207INE33



6.84-02622

Kinematik Arm 3/4 * 28/32
Ki nematic arm 3/4
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Kinematik Arm 3 zu 4 Zchg. Nr. 6.1.84-02622

ki nematic arm 3 to 4 drwg. no. 22.02.91 ‘
Pos. | Anzahl Benennung Zeichnungs-Nr. ‘ Artibonl-Ne
Item| Quantity | Designation Drawing-No. Sc """”,'” No
Pos. | Quantite | Designation No. de dessin I No ge l'sticle
Pos. ! Cantidad! Designation No. del piano No. del articulo
1 1 | Hydrauli kzylinder 0 110/80 x 1000 2.84-00485 0418923
hydraulic cylinder
2 1 | Hebel 1. 84- 02623 0019031
| ever
3 1 | Hebel 1.84-02624 0019032
| ever
4 1 | Bolzen 0 60 x 115 1.84-01154 0017195
bol t
5 1 | Bolzen (6 70 x 185 1. 84- 00636 0011309
bol t
6 1 |Bolzen 0 70 x 175 1.84-01155 0017196
bol t
7 1 |Bolzen 0 70 x 225 1. 84- 02625 0019033
bol t
8 1 |Bolzen 0 70 x 235 1.84- 02626 0019034
bol t
9 2 | DU-Buchse 0 70/75 x 25 3811211
DU- bushi ng
10 3 | DU-Buchse 0 70/75 x 50 3811212
du- bushi ng
11 1 | DU-Buchse 0 70/75 x 65 3818924
du- bushi ng
12 2 | DU-Buchse 0 70/75 x 40 3814247
du- bushi ng
13 6 | Schmi erni ppel BMLO x 1 DN 71412 1008081
I ubrication nipple
14 1 |Achshalter 30 x 8 DN 15058 1011523
0 axl e hol der
15 4 | Achshalter 40 x 10 DIN 15058 1010582
axl e hol der
16 2 | Federring Al2 DN 127 1000357
spring washer
17 8 | Federring Al6 DIN 127 1000359
spring washer
18 2 | Sechskant schraube ML2 x 25 DIN 933 1005838
hexagon screw
19 8 | Sechskant schraube ML6 x 35 DN 933 1011164
hexagon screw
JAMYALCTH ONMA EETOHOHACOLCOR
+7191B07IDH33




Hydraulikzylinder

hydraulic

cylidner

Z1Q) - JNES

drwg.no.

Artikel-Nr.

6.2.84-00485

0418923

Pos.
Iltem
Pos.
Pos.

Anzahl
Quantity
Quantite
Cantidad

1

Benennung
Designation
Designation
Designation

Kolben
piston

é 110

Kolbenstange é 80 Hub
piston rod

Fuhrungsbuchse
guidance Dbushing

Gelenklager
Jjein'dl IbERE Y]

Fﬁhrungsband ==/ ax %

guidance tape

Glydring & 110/94,5 x

glydring

Fuhrungsband 15/2,5 x
guidance tape

1000 mm
882
6y 8
332
Fa

Zeschnungs-Nr
OrawingNo
Mo de dessin
Mo, gl plano

Artikel-Nr.

Schedule-No.
No. de l'article
No. del articulo

JAMNALCTH OANA EETOHOHACODCOE
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Hydraul i kzylinder Zg. Nr.

6.2.84-00485

hydraulic cylinder drwg. no.

Artikel-Nr. 0418923
Pos. | Anzahl Benennung Zeich.nungs—Nr.
Item| Quantity | Designation Drawmg—No:
Pos. | Quantite | Designation No. de dgssm
Pos. | Cantidad| Designacion No. del piano

10

11

12

13

14

=

0-Ring 46 x 3
o-ring

Fuhrungsbuchse 0 80/85 x 60
gui dance bushing

0- Ri ng 100, 96 x5, 33
o-ring

St epseal 0 80/95,1 x 6,3
stepseal

Fuhrungsband 9.5/ 2,550 W 155
gui dance tape

DO- Abstreifer 0 70/ 78 x 8/4
scraper

Di chtsat z best ehend aus den
Teilen 5-14

seal set cpl. consisting of
parts 5- 14

AMYALCTH OAMA EET

+TSIZ0TI

ioka

Artikel-Nr.
Schedule-No.
No. de l'article
No. del articulo

1019782

1002908

0419587

OHOHALCOCDE
33



=]
702 =)
g J 7 5 % % =
2% kL § &2 &2 €6 6 g
€23 e 2 7 &= Zz8 8 ; 5,
e T% 1 9f 1 F 74 £ € , \\ﬁn
W / \ \ N . / \. \ \ \&qu
Iy / / / \ / \\ mg
’ .N L) F | 1 | —\ \ Mﬂ Nn-_-_
682 ,mmuwun_uunuu\wpnuullhﬁ/;\J”,,..lﬂﬂﬂ : \wmw
m (4 M:N.NN.NN\HN T IH_T e e et e S l'»l“-“”“l'““”] h. = P} —1 .mnul_
Fl e T o P —— 5 e
s e e S e R BN
v | [ Ul i
: i [ /] /] / / \
| &% \ﬂ\ / £ & ¢ 1
RS . iz € Z L
Wk 7 | € € wRwLLIIZ 7 L Q £ x
a| B2 g CEeiiE L& 5F B L.
o) QNN X4 MN g /4 Y4 7 [ - E
< g % % %% 66 72 g -1
a7 <35
M 2 S 4 - R N\ .\\1\.1
4 pe— T [
: m / . \I\.\|\|\|\|\l|\l|\l\lLrl| 4 - 4 ﬂ\‘\h
& N T .
g L > ,
M m o\\\mrwm/ 7 e — qh‘” “ 1 /»u\




Bet onf order| ei tung am Ausl eger Zchg. Nr. 6.1.84-03298
concrete conveying pipe on boom drwg. no. 18. 06. 91
Pos. | Anzahl Benennung Zeichnungs-Nr.
ltem| Quantity | Designation Drawing-No.
Pos.| Quantity | Designation No. de dessin
Pos.| Cantidad| Designation No. del piano
1 11 Rohr bogen 90° - 125 DIN 24118
pi pe bl end
2
3 8 PaBrohr DN 125 x 3000
fitting pipe
4 2 PaBrohr DN 125 x 1500 1.84-00403
fittin pipe
5 1 PaBrohr DN 125 x 1000 1.84- 00303
fitting pipe
6 4 PaBrohr DN 125 x 500 1. 84- 00404
fitting pipe
7 25 Schal enkuppl ung DN 125
coupling
8 27 | Dichtung fur Kupplung DN 125
selaing for coupling
9 25 Feder st ecker 05 DIN 11024
spring connector
10 1 Rohr hal t er 1.84-03319
pi pe hol der
11 1 Rohr hal t er 1. 84- 03322
pi pe hol der
12 1 | rohrhalter 1.84-03321
pi pe hol der
13 1 rohrhal ter 1.84- 03346
pi pe hol der
14 1 Rohr hal t er 1.84-03304
pi pe hol der
15 1 Rohr hal t er 1. 84- 03306
pi pe hol der
16 1 rohrhal ter 1.84-03312
pi pe hol der
17 1 rohr hal ter 1.84-03333
pi pe hol der
18 1 rohrhal ter 1. 84-03310
pi pe hol der
19 1 rohrhal ter 1.84-03334
pi pe hol der
20 1 rohrhal ter 1.84-03331
pipe holder
ZAMIALCTH OMA B
+T191E07I

Artikel-Nr.
Schedule-No.
No. de l'article
No. del articulo

3810700

3810702

3810703

3810694

3811944

3810710

3810711

1003307

3819011

3819013

3819012

3819019

3819010

3819015

3819008

3819016

3819014

TEHEHACDCDE
333



Bet onforderl ei tung am Ausl eger Zchg. Nr. 6.1.84-03298 ;
concrete conveying pipe on boom drwg. no. 04.12.91 |
Pos. | Anzahl Benennung Zeichnungs-Nr. Artikel-Nr.

ltem | Quantity | Designation Drawing—No: Schedule-No.

Pos. | Ouantite | Designation No. de dessin No. de 'article

Pos | Cantidad| Designation No. del piano No. del articulo

21 17 Rundst ahl bugel DN 125 3810708

round steel bow

22 34 Sechskantmutter ML6 DIN 985 1005370
hexagon nut

23 52 | Sechskant schraube ML2 x 35 DIN 933 1005637
hexagon screw

24 52 Sechskantrmutter ML2 DI N 985 1005421
hexagon nut

25 1 Schr aubkuppl ung 1. 84-00408 3810709
screw coupling

26 1 Endverteil erschl auch DN 125 x 4000 3819897
end distributor

27 1 Schl auchsi cherung kpl . 1. 84- 02003 3812324
hose safety cpl.

28 1 | Rohrhalter 1. 84-04645
pi pe support
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